KARTA INFORMACYJNA
1. WYDAWANE DECYZJI O UPRAWNIENIACH DO OTRZYMANIA EKWIWALENTU ZA MIENIE POZOSTAWIONE POZA GRANICAMI KRAJU W ZWIĄZKU Z WOJNĄ 1939 –1945r.
2. Nazwa wydziału: 
Wydział Geodezji, Kartografii, Architektury i Budownictwa.

3. Podstawa prawna:
- art. 212 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami

(Dz. U. z 2000 r. Nr 46, poz. 543 z późn. zm.) 
- rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 13.01.1998 r. – w sprawie sposobu zaliczenia wartości nieruchomości pozostawionych ... (Dz. U. Nr 9, poz. 32 z późn. zm. )
- ustawa z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (t. j. Dz. U. z  2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.).


4. Wymagane dokumenty: 
Zgodnie z aktualnym stanem prawnym zaświadczenie wydaje się na wniosek osób uprawnionych (wymienionych w art. 212 ustawy o gospodarce nieruchomościami) po przedłożeniu następujących dokumentów:
- dokument stwierdzający posiadanie nieruchomości na terenach nie wchodzących w skład obecnego terytorium państwa Polskiego (dokumenty źródłowe – akta przesiedleńcze; wyrok sądu ustalający prawo) .
- osoba uprawniona do dziedziczenia ustawowego winna przedłożyć prawomocne postanowienie o nabyciu prawa do spadku po zmarłym właścicielu nieruchomości na terenach nie wchodzących w skład obecnego terytorium Państwa Polskiego, znajdującego się wówczas w obrębie województw: Lwowskim, Tarnopolskim, Stanisławowskim, Wołyńskim, Poleskim, Nowogródzkim, Wileńskim.
- opis mienia pozostawionego poza granicami Państwa Polskiego,
- aktualny operat szacunkowy wykonany przez rzeczoznawcę majątkowego na zlecenie wnioskodawcy, jeżeli wartość nieruchomości przewyższa kwotę 100.000 zł lub oświadczenie wnioskodawcy o wartości nieruchomości jeżeli wartość nieruchomości nie przewyższa 100.000 zł.
- oświadczenie złożone pod odpowiedzialnością karną o nie korzystaniu z uprawnień do rekompensaty za mienie pozostawione poza granicami państwa.

5. Opłaty: 
Od wniosku nie pobiera się opłaty skarbowej.
Wnioskodawca ponosi koszty związane z przeprowadzeniem postępowania o nabyciu praw do spadku oraz koszty związane ze sporządzeniem operatu szacunkowego, przez rzeczoznawcę majątkowego.


6. Termin załatwienia sprawy: 
Sprawy powyższe prowadzone są według procedury określonej w ustawie z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 2000 r. Nr 46, poz. 543) oraz przepisami Kodeksu postępowania administracyjnego. Załatwienie sprawy kończy się wydaniem przez Starostę Radziejowskiego decyzji potwierdzającej uprawnienia wnioskodawcy do otrzymania rekompensaty za mienie pozostawione poza granicami Państwa Polskiego.

7. Jednostka prowadząca sprawę: 
Wydział Geodezji, Kartografii, Architektury i Budownictwa – Gospodarka Nieruchomościami i Gruntami Rolnymi, tel. (054) 285 35 53 wew. 212, pokój nr 313 , piętro III.

  
8. Tryb odwoławczy:
Od decyzji przysługuje odwołanie do Wojewody Kujawsko – Pomorskiego za pośrednictwem tut. Urzędu.
