Protokół nr XVIII/2004

z obrad XVIII sesji Rady Powiatu w Radziejowie

w dniu 27 kwietnia 2004 r.

Sesję otworzył (o godz. 1005) p. Jan Wojciechowski Przewodniczący Rady Powiatu witając radnych i zaproszonych gości.

Zgodnie z listą obecności w sesji udział bierze 15 radnych, co daje podstawę 
do prawomocności obrad (lista obecności – zał. nr 2).

         Przystąpiono do przyjęcia porządku obrad (zał. nr 1). 

Nie zgłoszono uwag. 

W drodze głosowania jawnego Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła (15 głosami za) porządek obrad.

         P. Przewodniczący przystąpił do przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia Rady. Zapytał, czy są uwagi do protokołu. Nie zgłoszono uwag.

W wyniku głosowania jawnego Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła (15 głosami za) protokół z poprzedniego posiedzenia Rady.


Przystąpiono do kolejnego punktu porządku obrad – sprawozdania Zarządu z wykonania budżetu za 2003 r.

Głos zabrał p. Starosta stwierdzając, iż każdy z radnych otrzymał sprawozdanie Zarządu Powiatu z wykonania budżetu za 2003 r.

Na plan po zmianach w wysokości 21.902.627 zł wykonanie dochodów 
za 2003 r. wyniosło 21.916.266 zł, co stanowi 100,06%. Budżet powiatu na 2003 r. obejmował następujące rodzaje dochodów: subwencje, dotacje i pozostałe dochody 
tzw. dochody własne.

Plan subwencji stanowił 14.296.104 zł. Wykonanie wyniosło 10%. Były 3 rodzaje subwencji:

· oświatowa – plan i wykonanie w wysokości 11.236.406 zł,

· wyrównawcza – plan i wykonanie w wysokości 696.462 zł,

· drogowa – plan i wykonanie w wysokości 2.363.236 zł.

Kolejną pozycję w dochodach stanowiły dotacje na plan w wysokości 5.973.652 zł. Wykonanie stanowiło 99,97%.

Dochody stanowiły również dochody pozostałe tzw. dochody własne na plan 
w wysokości 1.632.871 zł. Wykonanie wyniosło 1.648.458 zł, co stanowiło 100,95%. Składały się na nie m.in. następujące dochody:

· wpływy za wydane dowody i tablice rejestracyjne, prawa jazdy, licencje itp. – na plan w wysokości 710.000 zł wykonanie wynosi 723.050 zł, tj. 101,84%,

· udział powiatu w podatku dochodowym od osób fizycznych – na plan 
w wysokości 154.100 zł wykonanie wynosi 143.146 zł, tj. 92,89% planu,

· odpłatność mieszkańców Domu Pomocy Społecznej w Piotrkowie Kuj. – na plan w wysokości 333.000 zł wykonanie wynosi 346.284 zł, tj. 103,99%,

· wpływy ze sprzedaży mienia – na plan w wysokości 40.432 zł wykonanie wynosi 39.162 zł 96,86%,

· wpływy ze sprzedaży wyrobów i mienia ruchomego – na plan w wysokości 
59.170 zł wykonanie wynosi 42.694 zł, tj. 72,15%,

· odsetki od środków zgromadzonych na rachunkach bankowych – na plan 
w wysokości 76.145 zł wykonanie wynosi 89.655 zł, tj. 117,74%.

Ogółem subwencje stanowią 65,23% dochodów, dotacje – 27,25%, dochody pozostałe – 7,52%.

Plan wydatków po zmianach wynosi 22.248.747 zł, co stanowi 100% wykonania. Struktura wydatków przedstawia się następująco:

· dotacje – wydano 131.205 zł, co stanowi 99,66%,

· wydatki inwestycyjne – na plan w wysokości 813.875 zł wydano tyleż samo, co stanowi 100%,

· zadania bieżące – wydano 21.302.582 zł, co stanowi 100% wykonania,

· wynagrodzenia z pochodnymi – na plan w wysokości 15.182.666 zł wydano tyleż samo, co stanowi 100% wykonania,

· pozostałe – na plan w wysokości 6.120.551 zł wydatkowano 6.119.917 zł, co stanowi 99,99%.

P. Starosta podkreślił znaczący wzrost wydatków inwestycyjnych w stosunku do 2002 r. o 393.726 zł, co stanowi 93,71%.

P. Starosta stwierdził, że zmniejszyły się wydatki na wynagrodzenia. Zwrócił uwagę na dział 801 Oświata i Wychowanie.

Wydatki na wynagrodzenia i pochodne oraz odpis na zfśs w poszczególnych szkołach kształtowały się następująco:

· Zespół Szkół i Placówek – 81,2%

· Zespół Szkół Mechanicznych – 84,8%

· Zespół Szkół RCKU – 85,6% - wzrost jest spowodowany tym, że do wynagrodzeń zalicza się dodatki wiejskie oraz mieszkaniowe.

Wydatki pozapłacowe:

· Zespół Szkół i Placówek – 14,77%

· Zespół Szkół Mechanicznych – 12,15%

· Zespół Szkół RCKU – 10,75%

Wydatki inwestycyjne:

· Zespół Szkół i Placówek – 4,03%

· Zespół Szkół Mechanicznych – 3,05%

· Zespół Szkół RCKU – 3,65%.

Dotacje dla Szkoły Muzycznej z budżetu powiat w 2003 r. stanowiły kwotę 
81.263 zł. Wydatki na oświatę niepubliczną stanowiły 67.305 zł.

Stypendia dla uczniów we wszystkich szkołach stanowiły kwotę 202.073 zł.

Środki pozabudżetowe to środki specjalne. Na plan przychodów w wysokości 599.462 zł wykonanie wyniosło 520.408 zł, tj. 87%. Wykonanie wydatków 
w środkach specjalnych na plan w wysokości 598.364 zł wynosi 506.677 zł, tj. 85%.

Równoważąc dochody i wydatki nadwyżka budżetowa za 2003 r. i lata ubiegłe stanowi 442.520 zł. Do tej pory została już częściowo wykorzystana w kwocie 225.884 zł.

Na tym p. Starosta zakończył swoją wypowiedź.

Przystąpiono do kolejnego punktu porządku obrad – przedstawienia opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o sprawozdaniu z wykonania budżetu.

P. Starosta odczytał opinii RIO o przedłożonych przez Zarząd Powiatu Radziejowskiego sprawozdaniach z wykonania budżetu powiatu za 2003 r. 
(zał. nr 3).

Następnie p. Przewodniczący zwrócił się do Komisji Rewizyjnej 
o przedstawienie opinii o wykonaniu budżetu.

P. Orłowski Sekretarz Komisji Rewizyjnej w imieniu Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, nie biorącego udziału w sesji, zapoznał Radę z protokołem z posiedzenia Komisji poświęconego wydaniu opinii w sprawie sprawozdania z wykonania budżetu powiatu za 2003 r. (zał. nr 4).

P. Przewodniczący przystąpił do kolejnego punktu – opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o wniosku Komisji Rewizyjnej odczytując jej treść (zał. nr 5). 

Przystąpiono do dyskusji nad wykonaniem budżetu.

Głos zabrał radny Orłowski stwierdzając, że udzielenie absolutorium oznacza udzielenie wotum zaufania dla Zarządu z tytułu wykonanego budżetu za ubiegły rok. Radny wyraził zdanie, że przedłożone sprawozdanie jest sprawozdaniem rzetelnym, mającym pokrycie w faktach i dokumentach księgowych. 

Każdy z radnych miał możliwość zapoznania się z dokumentami źródłowymi 
i porównaniem ich z tym, co jest zawarte w sprawozdaniu.

Przy realizacji budżetu zostały zachowane wszelkie procedury. Wprowadzone zmiany do uchwalonego budżetu były realizowane zgodnie z wolą Rady.

Budżet został wykonany poprawnie. Należy podkreślić, że Zarząd miał na uwadze sugestie radnych. M.in. radny Gorzycki w pewnym okresie sygnalizował, że może być zagrożone wykonanie dochodów z tytułu wpływów z komunikacji. Wpływy zakładano większe z tytułu wymiany praw jazdy, ale obowiązek ich wymiany został przesunięty. Spostrzeżenie radnego zostało uwzględnione i Zarząd Powiatu wprowadził poprawkę urealniając dochody z tego tytułu. 

Z przedłożonego sprawozdania wynika, że większość zadań i dochodów zostało wykonanych w 100%, a nawet nieznacznie przekroczonych. Nie wykonano planu 
z tytułu udziału powiatu w podatku dochodowym od osób fizycznych. Zarząd nie ma wpływu na tą sytuację. Są to wpływy niezależne od poczynań Zarządu. Te dochody nie są w budżecie wysokie, bo stanowią 0,65% ogółem dochodów, ale jest to pewien uszczerbek dla powiatu.

Jeśli chodzi o wpływy ze sprzedaży mienia radny zwrócił uwagę, że Zarząd Powiatu poczynił wszystkie procedury, by zbyć działki przy ul. Brzeskiej. Próby ich zbycia okazały się bezskuteczne.

Struktura wydatków była właściwa. Radny podkreślił duży wzrost wydatków inwestycyjnych w 2003 r. w porównaniu do 2002 r. Dodał, że będzie głosował za udzieleniem absolutorium dla Zarządu.

Następnie p. Idzi Pieściński Przewodniczący Komisji Edukacji, Zdrowia, Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego poinformował, że Komisja w ostatnich dniach odbyła posiedzenie wyjazdowe zapoznając się z inwestycjami wykonywanymi w szkołach i szpitalu. Podkreślił dużą zasługę w tym dyrektorów jednostek. 

Radny Gorzycki stwierdził, że sprawozdanie jest faktycznym obrazem kondycji finansowej powiatu. Nie ma zobowiązań wymagalnych. Analizując budżet roku 2002 wydatki na inwestycje w 2003 r. wzrosły z 420.000 zł do 813.000 zł. Zawsze podkreślał, by zwiększać inwestycje i starać się ograniczać wydatki na wynagrodzenia oraz bieżące utrzymanie Starostwa, gdyż nie ma to wpływu na poprawę jakości dróg, wizerunku powiatu i jednostek organizacyjnych. Radny zwrócił uwagę, że po raz kolejny zmniejszono środki na utrzymanie dróg, choć minimalnie. Zarząd Powiatu, Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych zapewniali, że dokonane zmiany doprowadzą do zwiększenia wydatków na drogi. Porównując rok 2002 i 2003 faktycznie tak nie jest. W roku 2003 środki te były mniejsze niż 
w 2002 r. Dyrektor ZDP zapewniał, że zmiany reorganizacyjne spowodują zmniejszenie kosztów wynagrodzeń. Porównując grudzień 2002 r. i grudzień 2003 r. nie zauważa się prawie różnicy. Zauważa się też zmniejszenie środków na utrzymanie dróg. W 2003 r. wydano 978.000 tys. zł, w 2002 r. – 1,080 mln zł. 
W 2003 r. wykonano mniej remontów cząstkowych. Tak więc środki na realizację zadań związanych z utrzymaniem dróg w 2003 r. zmniejszyły się. Radny pokreślił, że przy uchwalaniu budżetu na 2003 r. subwencja drogowa została pomniejszona 
o ok. 240.000 zł z powodu niskich dochodów własnych powiatu, by zrównoważyć budżet. 

Następnie p. Zygmunt Świątkowski Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów stwierdził, że rok 2003 był rokiem dobrym dla powiatu. Pozyskano wiele dodatkowych środków. W pełni zostały wykonane dochody i wydatki. Dochody wykonano w 100.06%, wydatki w 100%. Powstała nadwyżka w kwocie ponad 442.000 zł. Pierwotna wersja uchwalonego budżetu wynosiła ponad 23,970 mln zł. Obecnie dochody kształtują się na kwotę 21,916 mln zł. Tak więc budżet zmniejszył się o ponad 3,835 mln zł. Były to środki przeznaczone na funkcjonowanie Powiatowego Inspektoratu Weterynarii i Policję.

Subwencje wynosiły 14,296 mln zł, co stanowiło ponad 65% całego budżetu powiatu. Dotacje wynosiły 5,971 mln zł stanowiąc ponad 27% budżetu ogółem. Razem subwencje i dotacje wyniosły 20,267 mln zł. Dochody własne wyniosły 
1,648 mln zł stanowiąc 7,52% budżetu.

Są to bardzo niskie dochody, ale powiat radziejowski jest powiatem typowo rolniczym. Usług jest niewiele. Pomimo tych trudności zrealizowano wiele inwestycji na kwotę 813.000 zł. Gdyby dodać do tego środki zainwestowane w drogi na terenie gmin tj. 98.000 zł i ponad 70.000 zł, dałoby to razem ok. 982.000 zł. W stosunku do 2002 r. inwestycje wzrosły o ponad 93%. Kwotowo stanowiło to prawie 400.000 zł.

Radny stwierdził, że budżet został prawidłowo wykonany. Była to konsekwencja 
w działalności Rady i Zarządu w stosunku do programów oszczędnościowych wprowadzonych w Starostwie i podległych jednostkach. Budżet został w pełni zrealizowany, wobec czego wnosi do Rady o udzielenie absolutorium dla Zarządu Powiatu za 2003 r.


Wobec braku dalszych głosów p. Przewodniczący zamknął dyskusję przystępując do kolejnego punktu porządku obrad - głosowania nad wnioskiem Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium.

W drodze głosowania jawnego, jednogłośnie (15 głosami za) Rada Powiatu przyjęła wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu Radziejowskiego z wykonania budżetu powiatu za 2003 r.


Następnie p. Przewodniczący odczytał treść projektu uchwały w sprawie udzielenia absolutorium dla Zarządu Powiatu Radziejowskiego za 2003 r. 

W drodze głosowania jawnego, jednogłośnie (15 głosami za) Rada Powiatu podjęła uchwałę w sprawie udzielenia absolutorium dla Zarządu Powiatu Radziejowskiego za 2003 r. (XVIII/93/2004).

Ogłoszono przerwę – godz. 1103.

Obrady wznowiono po przerwie – godz. 1117.


Głos zabrał p. Starosta składając podziękowania za udzielone przez Radę absolutorium Zarządowi oraz za współpracę radnych, ich wskazówki, jakie Zarząd otrzymywał. Podkreślił również dobrą pracę Skarbnika i jej dociekliwość w wielu sprawach.


P. Przewodniczący przystąpił do kolejnego punktu porządku obrad – podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2004 r.

P. Skarbnik omówiła projekt uchwały oraz proponowane zmiany do zatwierdzenia przez Radę.

Następnie przekazała informację nt. wykonania dochodów z tytułu udziału powiatu w podatku dochodowym od osób fizycznych i prawnych w br.

Jeśli chodzi o PIT, to w planie przyjęto sumę 1.245.337 zł, tj. 90% kwoty podanej przez Ministra Finansów. Realizacja za I kwartał wyniosła 287.393 zł, tj. 23,08%. 
W styczniu przekazana została kwota 101.414 zł. Od maja nastąpi jej potrącenie 
w 6 ratach.

Jeśli chodzi o CIT, to zaplanowana została kwota 49.058 zł. 

Wykonanie, wg informacji urzędów skarbowych, wyniosło 11.231,62 zł. 
Wpływ wyniósł 5.051,21 zł, co stanowi 10,3%.

Następnie p. Świątkowski Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów przekazał, że Komisja pozytywnie zaopiniowała proponowane zmiany w budżecie.

P. Przewodniczący odczytał treść projektu uchwały, poddając ją pod głosowanie.

W drodze głosowania jawnego, jednogłośnie (15 głosami za) Rada Powiatu podjęła uchwałę w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2004 r. (XVIII/94/2004).


Przystąpiono do interpelacji i zapytań radnych.

Głos zabrał radny Gorzycki stwierdzając, że w związku ze zlokalizowaniem Biura Powiatowego ARiMR w internacie Zespołu Szkół RCKU w Przemystce nasilił się tam ruch rolników. Na przydrożnych drzewach zaczęły pojawiać się ogłoszenia najczęściej przybijane gwoździami. Radny zasygnalizował, czy nie można by tam umieścić tablicy ogłoszeniowej, jaką mogłyby wykonać Warsztaty Szkolne ZSM. Tablica służyłaby jako tablica reklamowa. Jednocześnie zamieszczane byłyby na niej ogłoszenia. Taka tablica mogłaby być umieszczona zarówno przy wjeździe do Biura jak i przy wjeździe do szkoły.

P. Borczyński Dyrektor ZSM odpowiedział, że Warsztaty są w trakcie przygotowywania takiej tablicy.


Z braku dalszych interpelacji p. Przewodniczący przystąpił do wolnych głosów.

Radny Gorzycki w imieniu Burmistrza Miasta Radziejów zaprosił obecnych na uroczystości w mieście związane z obchodami 1 i 3 maja.

W nawiązaniu do powyższej interpelacji p. Starosta wyjaśnił, że poczynione zostały już rozmowy z kierownictwem Biura w tym temacie, ponieważ stało się to istotnym problemem. Dyrektor ZSM zobowiązał się do wykonania takiej tablicy, a raczej dwóch. Jedna z nich reprezentowałaby działalność Warsztatów Szkolnych, a na drugiej byłyby umieszczane ogłoszenia.

W temacie zakończonego przetargu na sprzedaż działek przy ul. Brzeskiej 
p. Starosta poinformował, że zostały one zbyte na kwotę 30.700 zł. Tak więc po wielu próbach ich zbycia, w końcu się to powiodło. Następnie p. Starosta również zaprosił wszystkich na uroczystości związane z obchodami 1 i 3 maja.

Radny Szczerbiak stwierdził, że maj związany jest ze świętem strażackim i patronem Św. Florianem. W dniu 3 maja powiat będzie reprezentowany na uroczystościach wojewódzkich w Bydgoszczy, 8 maja w Lipnie, potem w Solcu Kuj., gdzie odbędzie się spotkanie z Wojewodą. 16 maja odbędzie się święto powiatowe w Dobrem. 
2 maja w Orlu będzie obchodzone 80-lecie straży w Orlu. Uroczystości odbędą się także w Topólce, Radziejowie i wszystkich jednostkach OSP a także Komendzie Powiatowej Straży – 7 maja. Radny poprosił o udział w tych uroczystościach osoby, które otrzymają na nie zaproszenie. Dodał, że strażacy z terenu powiatu otrzymają wysokie odznaczenia państwowe.

Następnie zwrócił się z prośbą o umieszczenie w najbliższym wydaniu gazety powiatowej informacji nt. zajęcia 3 miejsca przez dziewczynkę z Osięcin w konkursie o wiedzy pożarniczej na etapie wojewódzkim.

Następnie p. Wicestarosta poinformował, że w ostatnią sobotę w Inowrocławiu odbył się turniej samorządowców w piłce nożnej. Drużyna z powiatu radziejowskiego zajęła II miejsce. I miejsce zajęło Mogilno.

Przekazał również, że Związek Powiatów Polskich podjął decyzję o zorganizowaniu 
w dniu 12 maja protestu służby zdrowia w sprawie wypowiadania przez szpitale kontraktów z NFZ. Inicjatywę poparł Konwent Starostów. Protest odbędzie się 
w Warszawie. Na wyjazd ze strony powiatu zostanie zabezpieczony autokar.

W dalszej kolejności p. Przewodniczący odczytał treść odpowiedzi na interpelację radnego Orłowskiego skierowaną przez Urząd Miasta w Radziejowie w sprawie nielegalnego gromadzenia odpadów na terenie nieruchomości położonej przy drodze Radziejów – Bytoń (akta sprawy Or. II – 0045/2/04) oraz odpowiedź Kierownika PUP w sprawie stóp bezrobocia w poszczególnych gminach na terenie powiatu. Dodał, że dane te są nie jasne, ponieważ w powiecie bezrobocie jest wysokie, a w gminach zostało ono zaniżone.

P. Zieliński Kierownik PUP odpowiedział, że 4 marca w internecie ukazały się nowe dane wynikające z przeprowadzonego spisu powszechnego. Do tej pory nie była prowadzona statystyka w gminach, więc nie można podać takich danych. Są to dane szacunkowe, które w zasadzie są danymi już nie aktualnymi, tj. na 3 marca, wg poprzednich danych. 


Następnie p. Przewodniczący poinformował Radę o działaniach czynionych przez władze miasta i gminy Piotrków Kuj. w sprawie odwołania 
ze stanowiska sekretarza w tamtejszym urzędzie p. Jerzego Waszaka będącego jednocześnie radnym powiatu, a który obecnie przebywa na zwolnieniu lekarskim 
z powodu kłopotów zdrowotnych. P. Przewodniczący stwierdził, że Rada Powiatu nie powinna zostać bezczynna w tym temacie. Dlatego też została przygotowana treść pisma, jaka za zgodą Rady, zostałaby przekazana na ręce Burmistrza 
i Przewodniczącego Rady Miasta i Gminy a dotycząca przedstawienia zasadności odwołania p. Waszaka z pełnionego stanowiska (akta sprawy Or. II – 0058/15/04).

Radny Orłowski wyraził zdanie, że prawdopodobnie Rada zgodnie opowie się za tym, by taki sprzeciw wnieść. Zgodnie z ustawą, jednostka samorządu terytorialnego czy zakład pracy, w którym zatrudniona jest osoba będąca radnym, nie może wypowiedzieć umowy, a także zmienić warunków płacy bez zgody organu stanowiącego. W tym przypadku tym organem jest Rada Powiatu. Sądzi, że Rada powinna stanowczo zaprotestować biorąc pod uwagę osobę p. Waszaka.

Radny Gorzycki zapytał o powody zamiaru odwołania p. Waszaka przez władze miasta i gminy Piotrków Kuj.

P. Przewodniczący wyjaśnił, że władze nie zwróciły się do powiatu z żadnym pismem czy wnioskiem w tej sprawie. Wie tylko, że porządek najbliższej sesji Rady Miasta 
i Gminy przewiduje taki punkt jak odwołanie sekretarza urzędu.

Radny Szczerbiak zaproponował, by Rada nie wyrażała wyłącznie stanowiska w tej sprawie, ale podjęła konkretną uchwałę. Każdy wie, że cała sytuacja została spowodowana kłopotami zdrowotnymi radnego Waszaka. Jest radnym powiatu 
i Rada powinna stanąć po jego stronie. Radny zaproponował, by przegłosowane zostało pismo, wcześniej odczytane przez p. Przewodniczącego, łącznie z zapisem 
do protokołu, iż Rada Powiatu nie wyraża zgody na podejmowanie takich działań przez władze miasta i gminy Piotrków Kuj. do czasu zakończenia leczenia przez 
p. Waszaka. 

Radny Gorzycki stwierdził, że podstawą do podjęcia czy to stanowiska, czy uchwały, powinien być wniosek Burmistrza skierowany do Rady Powiatu.

P. Drgas Radca Prawny stwierdził, że punkt w sprawie odwołania sekretarza znalazł się w porządku obrad sesji Rady Miasta i Gminy Piotrków Kuj., ale porządek może być zmieniony, jeżeli zostanie złożony wniosek o wycofanie tego punktu. Rada Powiatu nie może podjąć żadnej uchwały sprzeciwiając się tym działaniom, dopóki pracodawca nie zwróci się do Rady z konkretnym wnioskiem. Prewencyjnie Rada Powiatu może ostrzec, że wniosek jest niezasadny. Jeżeli takie odwołanie nastąpi bez zgody Rady Powiatu, wówczas p. Waszakowi przysługuje możliwość podniesienia okoliczności, że odwołanie nastąpiło z naruszeniem prawa pracy. 

P. Mecenas podkreślił, że byłoby przedwczesne i prawnie nieuzasadnione podjęcie takiej uchwały. Natomiast zasadne jest podjęcie stanowiska.

Radny Gorzycki dodał, że w piśmie, jakie zostanie skierowane do władz miasta 
i gminy, powinien znaleźć się zapis, że taka decyzja o zmianie warunków pracy lub płacy powinna być podjęta po zasięgnięciu opinii Rady Powiatu.

Radny Nocoń zapytał, czy radny Waszak zwrócił się z tą sprawą do Rady Powiatu.

P. Przewodniczący odpowiedział, że nie. Dodał, że z punktu widzenia prawa podjęcie uchwały nie jest możliwe. Dlatego zaproponował przegłosowanie stanowiska.

W drodze głosowania jawnego, jednogłośnie (15 głosami za) Rada Powiatu przyjęła treść pisma, jakie zostanie skierowane do Przewodniczącego Rady Miasta 
i Gminy w Piotrkowie Kuj. oraz Burmistrza Miasta i Gminy w Piotrkowie Kuj., w sprawie przedstawienia zasadności zamiaru odwołania ze stanowiska Sekretarza Miasta i Gminy p. Jerzego Waszaka, będącego radnym Rady Powiatu w Radziejowie.

P. Mecenas dodał, że nie jest stosownym pouczanie Urzędu Miasta i Gminy, dlatego w piśmie nie powinien znaleźć się zapis dot. zmiany warunków pracy i płacy. Skoro nie został złożony wniosek, Rada nie została upoważniona do podejmowania działań.

Radny Gorzycki stwierdził, że p. Przewodniczący powinien spotkać się 
i porozmawiać z Burmistrzem i Przewodniczącym Rady Miasta i Gminy w tym temacie. 

P. Przewodniczący odpowiedział, że takie spotkanie się odbędzie.

Wobec braku dalszych głosów p. Przewodniczący zamknął obrady XVIII sesji Rady Powiatu w Radziejowie (godz. 1200).

Na tym protokół zakończono.
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