Protokół nr XXXII/2005

z obrad XXXII sesji Rady Powiatu w Radziejowie

w dniu 23 sierpnia 2005 r.

Sesję otworzył (o godz. 1400) p. Jan Wojciechowski Przewodniczący Rady Powiatu witając radnych, zaproszonych gości oraz wszystkich przybyłych na sesję.

Zgodnie z listą obecności w sesji udział bierze 17 radnych, co daje podstawę 
do prawomocności obrad (lista obecności – zał. nr 2).

         Przystąpiono do przyjęcia porządku obrad (zał. nr 1). 

Nie zgłoszono uwag. 

W drodze głosowania jawnego, jednogłośnie (17 głosami za) Rada Powiatu przyjęła porządek obrad.

         P. Przewodniczący przystąpił do przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia Rady. Nie zgłoszono uwag do protokołu.

W wyniku głosowania jawnego, jednogłośnie (17 głosami za) Rada Powiatu przyjęła protokół z poprzedniego posiedzenia Rady. 


Przystąpiono do kolejnego punktu porządku obrad – sprawozdania Starosty z działalności Zarządu między sesjami.

P. Starosta przekazał informację nt. prac Zarządu między sesjami.

a) pierwsze posiedzenie (18 lipca 2005 r.):

· zapoznanie się z informacją nt. zwiększenia środków PFRON oraz przyjęcie projektu zmian w planie finansowym PFRON na rok 2005;

· zapoznanie się z informacją nt. naboru do klasy pierwszej Gimnazjum Powiatowego;

P. Starosta przekazał, że na dzień 18 lipca br. zainteresowanych podjęciem nauki w klasie pierwszej gimnazjum było 10 uczniów z terenu miasta Radziejów oraz 12 uczniów z pozostałych gmin. W związku z tym Zarząd podjął decyzję, by uruchomić klasę pierwszą gimnazjum. Do chwili obecnej Kuratorium Oświaty nie odpowiedziało na skierowane pismo w sprawie interpretacji przepisów. 

Tego dnia do Starostwa Powiatowego została przekazana informacja od MENiS o zwiększeniu subwencji oświatowej dla powiatu na kwotę 20.000 zł.

b) drugie posiedzenie (9 sierpnia 2005 r.):
· podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej zamiaru pozbawienia drogi kategorii powiatowej nr 2931C Izbica Kujawska – Boniewo – Borzymie;
· podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej zamiaru zaliczenia drogi gminnej Izbica Kujawska – Augustynowo do kategorii drogi powiatowej;

Powyższe uchwały zostały podjęte na wniosek powiatu włocławskiego. Zgodnie z przepisami prawa taką opinię wydaje powiat sąsiadujący, niezależnie od tego czy droga przebiega czy nie przebiega przez teren danego powiatu.

· podjęcie decyzji w sprawie wygaśnięcia trwałego zarządu;

P. Starosta wyjaśnił, że decyzja dotyczy działki przy Domu Pomocy Społecznej. Część gruntu została wydzielona i przeznaczona do sprzedaży 
w drodze przetargu, który odbędzie się 26 sierpnia. W związku z tym należało podjąć decyzję o wygaśnięciu trwałego zarządu.

· podjęcie uchwały w sprawie: wyrażenia zgody na zbycie w trybie bezprzetargowym nieruchomości lokalowej o numerze 6 – 7 położonej 
w Radziejowie przy ul. Szpitalnej 6 w budynku byłego hotelu pielęgniarek, wraz z udziałem wynoszącym 3348/54921 części w prawie użytkowania wieczystego działki gruntu o nr ewidencyjnym 666/4;

P. Starosta przekazał, że Zarząd Powiatu podjął w tym zakresie pozytywną decyzję.

· rozpatrzenie wniosku w sprawie wydzierżawienia gruntu pod istniejącym budynkiem murowanym przy ul. Szpitalnej 4 na okres do 3 lat;

P. Starosta wyjaśnił, że budynek należy do osoby prywatnej, ale grunt należy do powiatu. Dlatego też Zarząd podjął decyzję o wydzierżawieniu gruntu tej osobie.

· rozpatrzenie wniosku w sprawie sfinansowania kosztów studiów podyplomowych  „Ergonomia, bezpieczeństwo i higiena pracy”;

P. Starosta przekazał, że wniosek został rozpatrzony negatywnie. Do tej pory żaden pracownik nie miał finansowanych kosztów studiów przez zakład. Osób studiujących w Starostwie jest więcej. Z zakresu bhp wchodzą w życie nowe przepisy, zobowiązujące do zatrudnienia przeszkolonego pracownika. Istnieje jednakże okres przejściowy 5 lat. Przyjęto więc, że dany pracownik może nabyć niezbędne kwalifikacje w drodze studium prowadzonego przy PIP. 

· rozpatrzenie wniosku w sprawie wydzierżawienia mieszkań w internacie Zespołu Szkół RCKU w Przemystce przez wspólnotę mieszkaniową;

P. Starosta przekazał, że ten temat został częściowo rozpatrzony. Nie było przedstawiciela Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej, który powinien wyrazić swoją opinię. W związku z tym ustalono, że zbierze się zespół, który oceni usytuowanie pomieszczeń. W dniu dzisiejszym odbyło się spotkanie. Następnie zbierze się Zarząd w tym temacie.

· zatwierdzenie projektów organizacji szkół na rok szkolny 2005/2006;

P. Starosta poinformował, że projekty organizacji zostały zatwierdzone dla wszystkich szkół i placówek oświatowych poza Zespołem Szkół Mechanicznych. Zostanie to zrobione w dniu dzisiejszym.

· podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2005 r.;

· zapoznanie się z informacją o przeprowadzonym konkursie na Dyrektora Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej, w drodze którego na to stanowisko został wybrany p. Wiesław Szumiński.

c) trzecie posiedzenie (19 sierpnia 2005 r.):
· przyjęcie sprawozdania z wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2005 r.;

· podjęcie wniosku w sprawie zwołania nadzwyczajnej sesji;

· przyjęcie porządku i materiałów na sesję po aprobacie wyrażonej przez Przewodniczącego Rady;

· rozpatrzenie wniosku Komendy Powiatowej Policji o dofinansowanie zakupu paliwa;

P. Starosta przekazał, że Zarząd rozpatrzył wniosek pozytywnie. Zostanie to przedłożone do zatwierdzenia przez Radę Powiatu na sesji we wrześniu.

· rozpatrzenie wniosku Miejsko-Powiatowej Biblioteki Publicznej w Radziejowie o dofinansowanie zakupu doposażenia.

P. Starosta przekazał, że Zarząd podjął pozytywną decyzję o przeznaczeniu dla Biblioteki kwoty 10.000 zł na doposażenie tj. zakup regałów, podręczników. Zostanie to przedłożone do zatwierdzenia przez Radę Powiatu na sesji we wrześniu.

Następnie p. Starosta stwierdził, że podstawą zwołania sesji była informacja, jaka została przekazana Starostwu w czwartek, a dotycząca pozytywnego rozpatrzenia wniosku złożonego przez powiat. Wniosek został złożony na zadanie „Remont – modernizacja budynku Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego 
w Radziejowie” na ogólną kwotę 197.793,48 zł. W ramach Kontraktu Wojewódzkiego z budżetu państwa powiat otrzyma dotację w wysokości 146.367 zł. Wkład własny musi wynosić 51.427 zł. Do 25 sierpnia należy dostarczyć niezbędną dokumentację, m.in. potwierdzającą udział środków własnych na realizację inwestycji w budżecie powiatu tj. uchwałę Rady Powiatu oraz ogłoszenie o wszczęciu procedury przetargowej. Inwestycja nie została ujęta w planie inwestycyjnym powiatu ze względu na to, że nie było wiadomo, czy wniosek zostanie zaakceptowany. 

P. Starosta w imieniu Zarządu poinformował, że wniosek o dotację dla radziejowskiego szpitala został rozpatrzony pozytywnie. Stało się tak przy dużym udziale obecnej na sesji p. Krystynie Sienkiewicz Senator RP. Pierwotne założenia ustawy nie przewidywały żadnego wsparcia finansowego dla szpitali, które realizowały ustawę 203. Było to niesprawiedliwe dla tych szpitali. Dzięki interpelacji wniesionej przez p. Senator, projekt ustawy został zmieniony z korzyścią dla szpitali, które realizowały ustawę 203. W imieniu Zarządu p. Starosta podziękował p. Senator za wsparcie działań powiatu. Zgodnie z programem, otrzymane fundusze zostaną przeznaczone przede wszystkim na zakup sprzętu medycznego, co znacznie poprawi jakość świadczonych usług medycznych, szczególnie w diagnostyce. 

P. Starosta w imieniu Zarządu podziękował p. Stanisławowi Pawlakowi radnemu Sejmiku Województwa Kujawsko-Pomorskiego za poparcie wniosku złożonego przez powiat radziejowski a dot. remontu SOSW. 

W ramach kontraktu wojewódzkiego powiat otrzyma z budżetu państwa kwotę 146.367 zł. Łączny koszt inwestycji wynosi 197.793 zł. Remont Ośrodka 
w znacznym stopniu poprawi warunki nauki i zamieszkania uczniów oraz warunki pracy Poradni. 

Na tym p. Starosta zakończył sprawozdanie z prac Zarządu między sesjami.

P. Przewodniczący przystąpił do zapytań i uwag.

W imieniu Rady p. Przewodniczący podziękował p. Sienkiewicz oraz p. Pawlakowi za wsparcie przy akceptacji wniosków.

Następnie głos zabrała p. Krystyna Sienkiewicz Senator RP. P. Sienkiewicz stwierdziła, że udział w sukcesie, jakim była akceptacja wniosku o dotację dla szpitala, ma również p. Starosta. Poinformowała, że była sprawozdawcą projektu ustawy o pomocy publicznej i restrukturyzacji zakładów opieki zdrowotnej z racji pełnienia funkcji przewodniczącej senackiej komisji polityki społecznej i zdrowia. Problematyka służby zdrowia nie jest dla niej obca, ponieważ pracowała w zawodzie pielęgniarki ponad 30 lat. 

Opracowany został projekt ustawy gwarantujący pożyczki dla zadłużonych szpitali. Projekt został uchwalony przez Sejm. Wówczas otrzymała telefon od p. Starosty, który wskazał na to, dlaczego nie zapewnia się pomocy finansowej dla szpitali, które nie są zadłużone, a którym wcale dobrze się nie wiedzie. Wówczas, aby pomóc finansowo szpitalom, które nie są zadłużone, złożyła poprawkę do ustawy. Poprawka zapewniała przeznaczenie niewielkiej dotacji ogółem w kwocie 100 mln zł dla niezadłużonych szpitali. Jednocześnie w rezerwie NFZ zabezpieczono 400 mln zł na leczenie osób nieubezpieczonych. Ponieważ do połowy roku wykorzystano z tego zaledwie 130 mln zł, zakładając że wiele więcej nie zostanie wykorzystane w drugiej połowie roku, pozostawała rezerwa, która z pewnością nie zostałaby wykorzystana. W związku z tym za zgodą Ministra Finansów kwotę 100 mln zł przesunięto na pomoc dla szpitali. Razem dawało to sumę 200 mln zł. Na kwotę tą złożonych zostało 600 wniosków. Postanowiono wówczas by środki te podzielić równomiernie między wszystkie ubiegające się szpitale. Wówczas sprzeciwiła się temu, ponieważ każdy szpital ma swoje indywidualne potrzeby i nie można ich traktować równo. Należało znaleźć najkorzystniejszy algorytm. 
Z terenu województwa kujawsko-pomorskiego za wyjątkiem dużych szpitali wojewódzkich o dotację zwróciły się dwa szpitale powiatowe: w Radziejowie 
i w Rypinie. Obydwa wymienione szpitale posiadają powyżej 150 łóżek. Zaproponowała, by dla szpitali, które posiadają powyżej 150 łóżek, przekazać co najmniej połowę wnioskowanej dotacji. Taka decyzja zapadła. W związku z tym szpitale w Rypinie i w Radziejowie otrzymają połowę kwoty, o jaką wnioskowały. 

P. Senator zadeklarowała podjęcie starań w akceptacji złożonych wniosków 
do Urzędu Marszałkowskiego przez powiat, dotyczących doposażenia szpitala. 

Następnie głos zabrał p. Stanisław Pawlak radny Sejmiku Województwa Kujawsko-Pomorskiego. P. Pawlak wyraził zadowolenie z prowadzonej współpracy 
z samorządem powiatowym. Stwierdził, że składane projekty przez Zarząd i Starostę są bardzo dobre. Nawet jeżeli nie są one akceptowane, to ważne jest to, że powiat ubiega się o pozyskanie dodatkowych środków finansowych. Samorząd powiatu radziejowskiego jest bardzo aktywnym samorządem pod względem pozyskiwania dodatkowych pieniędzy. Świadczy o tym dzisiejsza sesja. Samorząd spełnia oczekiwania mieszkańców, wiedząc, czego oni potrzebują i czego oczekują. Możliwości zdobycia środków są ograniczone, a składanych wniosków jest więcej. Wie, że powiat radziejowski złożył więcej takich wniosków. Ma nadzieję, że zyskają one akceptację, gdyż kilka z nich spełnia wymagane kryteria. Sądzi, że można się spodziewać ich realizacji, choć nie gwarantuje pewności. 

P. Pawlak podkreślił dobrą współpracę i stały kontakt ze Starostwem Powiatowym. Stwierdził, że szpital w Radziejowie zasługuje na pochwały, ponieważ nie posiada zadłużeń. Ponadto nie jest upolityczniony. Działa dla dobra pacjentów i wszystkie decyzje podejmowane są dla dobra pacjentów.

Rada Powiatu poprzez aklamację przyjęła sprawozdanie Starosty z prac Zarządu między sesjami.

Ogłoszono przerwę – godz. 1435.

Obrady wznowiono po przerwie – godz. 1445.

P. Przewodniczący przystąpił do kolejnego punktu porządku obrad – podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2005 rok. P. Przewodniczący udzielił głosu p. Staroście.

P. Starosta przedstawił proponowane zmiany do budżetu powiatu na 2005 r. zawarte w przedłożonym projekcie uchwały. W swojej wypowiedzi p. Starosta zwrócił uwagę na zwiększenie planu wydatków inwestycyjnych o kwotę 25.000 zł 
z przeznaczeniem na budowę parkingu przy budynku Starostwa. Pierwotnie zakładano, że część prac wykona firma wyłoniona przez Wojewódzki Urząd Pracy, 
a nadzorowana przez Powiatowy Urząd Pracy. Później stwierdzono, że taka firma nie daje gwarancji należytego wykonania prac, więc lepiej będzie wyłonić specjalistyczną, choć przy poniesieniu wyższych nakładów finansowych. Źródłem pokrycia tych zwiększonych wydatków byłby zwiększony plan dochodów z tytułu odsetek od środków zgromadzonych na rachunku bankowym.

Proponuje się wprowadzić nowe zadanie inwestycyjne dot. przebudowy pasa postojowego przy ul. Szkolnej w Radziejowie. Decyzja o wprowadzeniu tego zadania miała zapaść w momencie zakończenia prac remontowych na drogach powiatowych. Prace remontowe zostały zakończone. Proponuje się przeznaczyć kwotę 68.000 zł 
z nadwyżki budżetowej na budowę parkingu przy ul. Szkolnej na długości szkoły 
i internatu. Zakres zadania został zmniejszony, ponieważ Miasto i Gmina nie współfinansują zadania, mimo wcześniejszych zapewnień. Zbudowany zostałby parking na 27 stanowisk. Po części rozwiąże to problem ruchu drogowego na tej drodze. 

Projekt uchwały dotyczy także zabezpieczenia środków własnych na kwotę 51.427 zł na realizację zadania pn. „Remont – modernizacja budynku Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Radziejowie” w ramach Kontraktu Wojewódzkiego. Źródło pokrycia tych środków stanowią dochody wypracowane przez Zespół Szkół 
i Placówek, uzyskane oszczędności w wydatkach płacowych przez tą szkołę oraz nadwyżka budżetowa powiatu. 

Następnie głos zabrał p. Henryk Orłowski Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Infrastruktury Technicznej przekazując, że Komisja analizowała zmiany w budżecie, szczególnie w zakresie drogownictwa. Szeroko został przedyskutowany temat dot. budowy parkingu przy ul. Szkolnej 
w Radziejowie. Za inwestycją przemawia bezpieczeństwo osób korzystających z tego odcinka drogi, a szczególnie młodzieży. Miasto i Gmina Radziejów zapewniały 
o partycypacji w tym przedsięwzięciu, z którego ostatecznie się wycofały. Wobec mniejszej puli środków finansowych, Zarząd Powiatu zaproponował mniejszy zakres prac. Parking zostanie wybudowany w mniejszym zakresie, ale i tak będzie stwarzał możliwość dogodniejszego korzystania z tego odcinka drogi. Komisja jednogłośnie poparła zmiany w budżecie. Również Komisja zaaprobowała budowę parkingu przy budynku Starostwa.

P. Zygmunt Świątkowski Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów przekazał, że Komisja zapoznała się z proponowanymi zmianami w budżecie. Komisja nie wniosła żadnych uwag, wnioskując do Rady o ich zatwierdzenie.

Radny Gorzycki w imieniu Burmistrza oraz samorządu Miasta Radziejów przekazał, że w tym roku budżetowym samorząd miejski nie jest w stanie partycypować 
w budowie parkingu przy ul. Szkolnej. Miasto musi wprowadzić do budżetu nowe zadanie inwestycyjne tj. modernizację kotłowni – jej przystosowanie pod gaz ziemny, na kwotę ok. 100.000 zł. 

Radny zwrócił się do p. Zajączkowskiego Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych 
o rozważenie, po wybudowaniu parkingu, wprowadzenia na tym odcinku strefy ograniczonego parkowania.

P. Idzi Pieściński Przewodniczący Komisji Edukacji, Zdrowia, Spraw Społecznych 
i Bezpieczeństwa Publicznego poinformował, że Komisja nie wniosła uwag do przedłożonych zmian w budżecie powiatu.

Nie zgłoszono uwag i pytań.

P. Przewodniczący odczytał treść projektu uchwały, którą poddał pod głosowanie.

W drodze głosowania jawnego, jednogłośnie (17 głosami za) Rada Powiatu podjęła uchwałę w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2005 r. (XXXII/170/2005).

P. Przewodniczący przystąpił do interpelacji i zapytań radnych.

Głos zabrał radny Gorzycki, który poruszył temat gazyfikacji miasta Radziejowa. Przekazał, że spółka gazownicza przesłała projekt umowy dla Zespołu Szkół RCKU w Przemystce określając kwotę przyłączeniową na 17.000 zł. Radny stwierdził, że brał udział w spotkaniach w zakresie projektowania trasy sieci gazociągu, która przebiegać będzie m.in. przez teren wspólnot mieszkaniowych. Wówczas ze strony spółki padła obietnica, że jeżeli wspólnoty pozwolą na przeciągnięcie gazociągu przez swój teren, przyłącze będzie nieodpłatne. Nigdy natomiast nie słyszał o tym, by mówiono, że gaz do kotłowni i internatu zostanie przyłączony nieodpłatnie za zgodę na przejście przez obiekt szkoły w Przemystce. Kwota 17.000 zł jest dosyć pokaźna dla budżetu szkoły. 

Radny w imieniu Burmistrza zwrócił się do p. Starosty o podjęcie inicjatywy zorganizowania spotkania z udziałem przedstawicieli spółki gazowniczej, której zaproponowano by przejęcie większej części kosztów związanych z przyłączeniem gazu. 

Wobec braku dalszych interpelacji i zapytań p. Przewodniczący przystąpił do następnego punktu porządku obrad – wolnych głosów.

P. Wicestarosta stwierdził, że Rada musi mieć na uwadze zabezpieczenie wkładu własnego w budżecie powiatu, gdy szpital uzyska już dotację, o jaką wnioskował. Powiat będzie musiał znaleźć środki, by móc zrealizować założenia w opracowanym programie. 

Zdaniem p. Wicestarosty, gdyby szpital w Radziejowie nie otrzymał dotacji, byłby pokrzywdzony. Większość zadłużonych szpitali mogła skorzystać z pożyczki. Dobrze się stało, że szpitale, które uregulowały ustawę 203, otrzymały szansę ubiegania się o dotację. Gdyby radziejowski szpital nie regulował na bieżąco ustawy 203, miałby ponad 6 mln zł dochodów do zainwestowania w swoją działalność. Jakąkolwiek kwotę dotacji otrzyma szpital, na pewno polepszy to jego sytuację. 

Wobec braku głosów p. Przewodniczący zamknął obrady XXXII sesji Rady Powiatu w Radziejowie (godz. 1510).
Na tym protokół zakończono.
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