Protokół Nr 50/2020
z posiedzenia Zarządu Powiatu
w dniu 11 sierpnia 2020 roku

W posiedzeniu udział wzięli:
- członkowie Zarządu Powiatu,
- Urszula Kwaśna – Skarbnik Powiatu,
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum oraz zapoznanie się z porządkiem obrad.
2. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na likwidację fizyczną środka trwałego tokarki uproszczonej TUS-25 będącego w użytkowaniu Zespołu Szkół Rolnicze Centrum Kształcenia Ustawicznego w Przemystce.
3. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Radziejowskiego na 2020 r.
4. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Egzaminacyjnej dla nauczycieli ubiegających się o awans na stopień nauczyciela mianowanego.
5. Sprawy różne.
6. Zakończenie posiedzenia.

Ad. 1
P. Wicestarosta otworzył posiedzenie Zarządu, stwierdził quorum (4 członków). Zarząd zapoznał się z proponowanym porządkiem obrad nie wnosząc do niego uwag. 
Ad. 2
W dniu 10.08.2020 roku do Zarządu Powiatu w Radziejowie wpłynęło pismo Dyrektora ZS RCKU w Przemystce z prośbą o wyrażenie zgody na zdjęcie z ewidencji środków trwałych tokarki uproszczonej TUS-25. Z informacji przekazanej w załączniku do pisma wynika, że urządzenie jest w chwili obecnej bezużyteczne ponieważ jest niesprawna i przestarzała. Szkoła w najbliższym czasie ma zaplanowany zakup nowoczesnego urządzenia. Nie przeprowadzono ekspertyzy tokarki z uwagi na fakt, że koszt tej operacji przewyższa cenę jaką można uzyskać ze złomowania.
W trakcie dyskusji swoje zastrzeżenia zgłosił Pan Kapeliński, który stwierdził że tokarka może przedstawiać o wiele większą wartość niż jest to wskazane w piśmie Dyrektora SZ RCKU w Przemystce.  Z tymi zastrzeżeniami nie zgodzili się pozostali członkowie zarządu.
Zarząd Powiatu przy 3 głosach „za” i 1 „przeciw” podjął uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na likwidację fizyczną środka trwałego tokarki uproszczonej TUS-25 będącego w użytkowaniu Zespołu Szkół Rolnicze Centrum Kształcenia Ustawicznego w Przemystce. 
Ad. 3
Skarbnik Powiatu Pani Urszula Miętkiewicz przedstawiła proponowane zmiany do budżetu powiatu na rok 2020. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę w sprawie zmian w budżecie powiatu radziejowskiego na 2020 r.

Ad. 4
	W związku ze złożonymi do dnia 30 czerwca 2020 roku wnioskami nauczycieli o wszczęcie postępowania egzaminacyjnego o stopień awansu zawodowego  na nauczyciela mianowanego, organ prowadzący szkołę ustala skład  Komisji Egzaminacyjnej, zapewniając w niej udział ekspertów z listy 
ekspertów Ministerstwa Edukacji Narodowej oraz Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego i przeprowadza postępowanie egzaminacyjne do dnia 31 sierpnia  br.  W związku z powyższym zarząd winien podjąć stosowną uchwałę.
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę w sprawie powołania Komisji Egzaminacyjnej dla nauczycieli ubiegających się o awans na stopień nauczyciela mianowanego.
	
Ad. 5
Wicestarosta przedstawił członkom zarządu pismo Dyrektora Szkół Mechanicznych w Radziejowie zawierające wniosek o utworzenie dodatkowego oddziału szkolnego w klasach pierwszych techników. Prośba podyktowana jest wynikami naborów.
Z uwagi na to, że oficjalne listy zakwalifikowanych znane 12 sierpnia Wicestarosta zaproponował by do sprawy powrócić na kolejnym zarządzie. Wicestarosta przedstawił również wstępne wyniki naborów do klas pierwszych we wszystkich typach szkół. Członkowie zarządu zdecydowali, że sprawa będzie omawiana szczegółowo na posiedzeniu zarządu w dniu 18 sierpnia 2020 roku o godzinie 13.30.
Ponadto Wicestarosta zapoznał członków zarządu z pismem Dyrektora ZSM o rozpoczęciu procesu technicznego uruchamiania basenu. 
Ad. 6
 
Wobec wyczerpania porządku obrad Starosta zamknął posiedzenie.
 
Protokół sporządziła
Małgorzata Chłodzińska
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