Protokół Nr 51/2020
z posiedzenia Zarządu Powiatu
w dniu 18 sierpnia 2020 roku

W posiedzeniu udział wzięli:
- członkowie Zarządu Powiatu,
- Urszula Miętkiewicz – Skarbnik Powiatu,
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia oraz zapoznanie się z porządkiem obrad.
1. Przyjęcie informacji na temat naboru do klas pierwszych w szkołach dla których organem prowadzącym jest Powiat Radziejowski.
1. Przyjęcie i zatwierdzenie bilansu skonsolidowanego za 2019 rok.
1. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Komisji Egzaminacyjnej dla nauczycieli ubiegających się o awans na stopień nauczyciela mianowanego.
1. Sytuacja epidemiczna w Powiecie radziejowskim.
1. Zakończenie posiedzenia.

Ad. 1
P. Starosta otworzył posiedzenie Zarządu, stwierdził quorum (5 członków). Zarząd przyjął protokół z ostatniego posiedzenia. Zarząd zapoznał się z proponowanym porządkiem obrad nie wnosząc do niego uwag. 

Ad. 2
Wicestarosta poinformował Zarząd, że zgodnie z przekazaną informacją od dyrektorów szkół informacja o naborze wygląda następująco:
- ZSiP do jednej klasy łączonej dwukierunkowej jest 27 podań, natomiast do klasy biochemicznej jest 19 osób. 
- ZSRCKU klasa liceum 24 podania, technikum ekonomiczne 18, technikum gastronomiczno-hotelarskie 23, Rolnik i mechatronik 23 osoby. 18 osób jest zainteresowanych pobytem w internacie.
- ZSM szkoła zawodowa 54 uczniów, technikum 108 podań. Najwięcej na logistykę 45 podań. Technikum informatyczne 32 osoby, technikum reklamy 16 osób, technikum spawalnicze 15 osób. 
Pan Starosta powiedział, że należy się zastanowić nad formą rozpoczęcia roku szkolnego. Należy uczniom i nauczycielom zapewnić bezpieczeństwo. 
Pani Skarbnik poinformowała, że na podstawie wykonania budżetu w szkołach na dzień 31 lipca najlepsza sytuacja jest ZSRCKU a najgorsza w  ZSM gdzie braki na płacach wynoszą ponad 100 tys. zł. 
Zarząd zdecydował nie jednogłośnie, że w ZSM będą 2 klasy branżowe, 3 technika . ZSiP 2 klasy, ZSRCKU – 1 liceum, 3 technika.
Zarząd Powiatu przyjął informację na temat naboru do klas pierwszych w szkołach dla których organem prowadzącym jest Powiat Radziejowski.

Ad. 3
	Pani Skarbnik poinformowała, że bilans skonsolidowany obejmuje wszystkie jednostki organizacyjne oraz SPZOZ. Przedstawiła Zarządowi kwoty wynikające z bilansu. 
Zarząd Powiatu przyjął i zatwierdził bilans skonsolidowany za 2019 rok.

Ad. 4
W związku z sytuacją epidemiologiczną zachodzi konieczność zmian osobowych w składzie Komisji Egzaminacyjnej dla nauczycieli ubiegających się o awans na stopień nauczyciela mianowanego. W związku ze złożeniem do dnia 30 czerwca 2020 r. wniosków nauczycieli o wszczęcie postępowania egzaminacyjnego o stopień awansu zawodowego na nauczyciela mianowanego, organ prowadzący szkołę ustala skład Komisji Egzaminacyjnej, zapewniając w niej udział ekspertów z listy ekspertów Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego i przeprowadza postępowanie egzaminacyjne do  dnia 31 sierpnia.
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie powołania Komisji Egzaminacyjnej dla nauczycieli ubiegających się o awans na stopień nauczyciela mianowanego.
Ad. 5
 Pan Starosta poinformował, że dotychczas w związku z sytuacją epidemiczną Powiat Radziejowski jest jeszcze w strefie zielonej. W związku z uroczystością w ZAZ i informacją, że jedna z zaproszonych osób jest podejrzana o zarażenie koronawirusem, pracownicy ZAZ zostali skierowani na kwarantannę. Drugie ognisko zostało zlokalizowane na uroczystości w restauracji w Radziejowie. Osoby uczestniczące zostały objęte kwarantanną. Na dzień 18 sierpnia jest już 18 przypadków zachorowań w Powiecie Radziejowskim. Kwarantanna zbiorowa zlokalizowana w internacie Liceum została zamknięta ze względu na powrót młodzieży do szkoły. 
Pracownicy DPS mieli robione testy na obecność koronawirusa. Wszystkie testy mają wynik ujemny. 
Zarząd Powiatu zapoznał się z sytuacją epidemiczną w Powiecie Radziejowskim.

	Ad. 6
Wobec wyczerpania porządku obrad Starosta zamknął posiedzenie.
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