Protokół Nr 52/2020
z posiedzenia Zarządu Powiatu
w dniu 31 sierpnia 2020 roku

W posiedzeniu udział wzięli:
- członkowie Zarządu Powiatu,
- Urszula Miętkiewicz – Skarbnik Powiatu,
- Sylwia Kubiak – Przewodnicząca Rady
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia oraz zapoznanie się z porządkiem obrad.
1. Zapoznanie się pismem dotyczącym programów polityki zdrowotnej.
1. Upoważnienie dla Kierownika PCPR.
1. Rozpatrzenie pisma ZSRCKU w Przemystce w sprawie zwolnienia z opłat za wynajem pomieszczenia pani E. Spychalskiej. 
1. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia informacji o wykonaniu planu finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Radziejowie za I półrocze 2020r.
1. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Radziejowskiego za I półrocze 2020r. oraz informacji o kształtowaniu się Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Radziejowskiego za 2020-2028.
1. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Radziejowskiego na 2020 r.
1. Informacja na temat przejęcia części budynku po KRUS na ul. Rolniczej w Radziejowie.
1. Zakończenie posiedzenia.

Ad. 1
P. Starosta otworzył posiedzenie Zarządu, stwierdził quorum (4 członków). Zarząd przyjął protokół z ostatniego posiedzenia. Zarząd zapoznał się z proponowanym porządkiem obrad nie wnosząc do niego uwag. 
Ad. 2
Starosta przedstawił pismo Urzędu Marszałkowskiego o zaplanowanych na rok 2021 rok następujących programów profilaktyki zdrowotnej:
- program profilaktyki zakażeń pneumokokowych wśród osób dorosłych w oparciu o szczepienia przeciwko pneumokokom w województwie kujawsko-pomorskim. Program skierowany jest do osób po 65 roku życia. Program jest finansowany z budżetu województwa i budżetów samorządów w stosunku 50:50. Szacunkowy koszt leczenia wynosi 300 zł.
- program zapobiegania upadkom dla seniorów w województwie kujawsko-pomorskim. Celem programu jest zmniejszenie liczby upadków urazów wśród osób po 60 roku życia. Zadaniem samorządów będzie prowadzenie naboru uczestników programu i trenerów, wynagrodzenie trenerów, zapewnienie Sali do ćwiczeń, Sali do zajęć edukacyjnych oraz pomieszczenia do przeprowadzenia badań kwalifikacyjnych i kontrolnych. 
[bookmark: _GoBack]Zarząd Powiatu nie wyraził woli przystąpienia do programów polityki zdrowotnej na 2021 rok. 
Ad. 3
	W związku z realizacją przez Powiat Radziejowski Projektu ,,Wsparcie dzieci umieszczonych w pieczy zastępczej w okresie epidemii COVID-19” w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój na lata 2014-2020 – Działanie 2.8 Rozwój usług społecznych świadczonych w środowisku lokalnym, PI 9iv: Ułatwianie dostępu do przystępnych cenowo, trwałych oraz wysokiej jakości usług, w tym opieki zdrowotnej i usług socjalnych świadczonych w interesie ogólnym, Zarząd Powiatu w Radziejowie upoważnia Kierownika Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Radziejowie Panią Annę Bartczak do zawarcia umów użyczenia na sprzęt komputerowy i przekazanie środków ochrony osobistej.
Zarząd Powiatu udzielił upoważnienia Kierownikowi PCPR do zawarcia umów użyczenia na sprzęt komputerowy i przekazanie środków ochrony osobistej w ramach programu „Wsparcie dzieci umieszczonych w pieczy zastępczej w okresie epidemii COVID-19” 
Ad. 4
ZSRCKU w Przemystce zwróciło się z prośbą o zwolnienie z opłat Pani E. Spychalskiej za wynajem pomieszczenia przeznaczonego na sklepik szkolny. Ze względu na wypadek jakiemu uległa Pani Spychalska zwolnienie dotyczy miesiąca września i października. Opłata miesięczna wynosi 469,44 zł. brutto.
Zarząd Powiatu (3 głosami za i 1 przeciw) wyraził zgodę na zwolnienie Pani E. Spychalskiej z opłat za wynajem pomieszczenia za miesiąc wrzesień i październik.
Ad. 5
Pani Skarbnik przedstawiła informację o wykonaniu planu finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Radziejowie za I półrocze 2020r.
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę w sprawie przyjęcia informacji o wykonaniu planu finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Radziejowie za I półrocze 2020r.
	Ad. 6
Pani Skarbnik przedstawiła informację o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Radziejowskiego za I półrocze 2020r. oraz informacji o kształtowaniu się Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Radziejowskiego za 2020-2028.
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę w sprawie przyjęcia informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Radziejowskiego za I półrocze 2020r. oraz informacji o kształtowaniu się Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Radziejowskiego za 2020-2028.
Ad. 7
Pani Skarbnik przedstawiła zmiany w budżecie powiatu radziejowskiego na 2020 r.
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę w sprawie zmian w budżecie powiatu radziejowskiego na 2020 r. 
Ad. 8
Pan Wicestarosta poinformował, że w związku ze zmianami kadrowymi w KRUS Bydgoszcz 2 września nastąpi przekazanie na rzecz Skarbu Państwa pomieszczeń po KRUS na ul. Rolniczej w Radziejowie. Trwały Zarząd już wygasł. Grunt jest w wieczystym użytkowaniu. 
Zarząd Powiatu zapoznał się z informacją na temat przejęcia części budynku po KRUS na ul. Rolniczej w Radziejowie.
Ad. 9
Wobec wyczerpania porządku obrad Starosta zamknął posiedzenie.
 
Protokół sporządziła
Katarzyna Tomczak

Podpisy członków Zarządu Powiatu:
Przewodniczący Zarządu		Jarosław Józef Kołtuniak
Z-ca Przewodniczącego Zarządu	Grzegorz Piasecki
Członek Zarządu			Włodzimierz Jacek Gorzycki 
Członek Zarządu			Jan Nocoń
Członek Zarządu			Piotr Kapeliński
