Protokół Nr 56/2020
z posiedzenia Zarządu Powiatu
w dniu 14 października 2020 roku 

W posiedzeniu udział wzięli:
- członkowie Zarządu Powiatu,
- Urszula Miętkiewicz – Skarbnik Powiatu
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia oraz zapoznanie się z porządkiem obrad.
2. Udzielenie pełnomocnictw dla Dyrektora ZSRCKU w Przemystce.
3. Rozpatrzenie pisma Dyrektora ZSRCKU w Przemystce w sprawie godzin ponadwymiarowych.
4. Rozpatrzenie pisma Dyrektora ZSM w Radziejowie w sprawie godzin ponadwymiarowych.
5. Rozpatrzenie wniosku firmy PROJEKT-B o wydanie zezwolenia na lokalizację urządzenia infrastruktury technicznej . 
6. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia projektu „Rocznego programu współpracy Powiatu Radziejowskiego z organizacjami pozarządowymi na rok 2021” oraz skierowania go do konsultacji.
7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na likwidację fizyczną poprzez złomowanie pojazdu marki Chevrolet Aveo.
8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia dodatkowych zasad dofinansowania do zadań z zakresu rehabilitacji społecznej realizowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych z terenu powiatu radziejowskiego  w 2020  roku
9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Radziejowskiego na 2020 r.
10. Zakończenie posiedzenia

Ad. 1
P. Starosta otworzył posiedzenie Zarządu, stwierdził quorum (5 członków). Zarząd przyjął protokół z ostatniego posiedzenia. Zarząd zapoznał się z proponowanym porządkiem obrad nie wnosząc do niego uwag.
 Ad. 2
Dyrektor ZSRCKU w Przemystce wystąpił do Zarządu o udzielenie pełnomocnictwa do reprezentowania organu prowadzącego w relacjach z Fundacją Rozwoju Systemu Edukacji w Warszawie, dotyczącego uczestnictwa ZSRCKU w Programie Operacyjnym Wiedza Edukacja Rozwój. Szkoła przystąpiła do projektu „TiK + języki obce = silna szkoła” i uzyskała środki na realizację projektu. Realizacja programu nie wymaga nakładów finansowych ze strony szkoły i powiatu. Kwota wypłacana jest w transzach – 80% kwoty wypłacane na początku realizacji projektu, 20% po zakończeniu projektu. Całkowita kwota budżetu na realizację projektu wynosi ok. 23 000,00 EURO.
Drugie pełnomocnictwo dotyczy reprezentowania Organu prowadzącego w relacjach z Fundacją Rozwoju Systemu Edukacji w Warszawie, wynikających z udziału ZSRCKU w konkursie wniosków o akredytację w programie Erasmus na lata 2021-2027
Zarząd Powiatu udzielił pełnomocnictwa Dyrektorowi Zespołu Szkół Rolnicze Centrum Kształcenia Ustawicznego w Przemystce.
 Ad. 3
Dyrektor ZSRCKU w Przemystce zwrócił się z prośbą o wyrażenie zgody na pracę w godzinach ponadwymiarowych zgodnie z Aneksem Nr 3 do organizacji roku szkolnego 2020/2021. 
Zarząd Powiatu wyraził zgodę na pracę Dyrektora ZSRCKU w Przemystce w godzinach ponadwymiarowych.
Ad. 4
Dyrektora ZSM w Radziejowie zwrócił się z prośbą o wyrażenie zgody na realizację zajęć ponadwymiarowych z wychowania fizycznego w ilości 3 godzin tygodniowo. 
Zarząd Powiatu wyraził zgodę na pracę Dyrektora ZSM w Radziejowie w godzinach ponadwymiarowych.
Ad. 5
Firma PROJEKT B zwróciła się z wnioskiem o wydanie zezwolenia na lokalizację urządzenia infrastruktury technicznej i prawo dysponowania nieruchomością pod cele budowlane kabel energetyczny nN na terenie działki 66/13 stanowiącej własność Powiatu w miejscowości Czołowo w celu budowy przyłącza energetycznego w celu zasilenia projektowanego budynku mieszkalnego na działce 301/3. Powiat zwrócił się z pismem do SPZOZ w Radziejowie w sprawie tego przyłącza. Zarząd zdecydował, że odłoży sprawę po wyjaśnieniu wątpliwości z zakładem energetycznym.
Zarząd Powiatu zapoznał się z wnioskiem firmy PROJEKT-B o wydanie zezwolenia na lokalizację urządzenia infrastruktury technicznej i odłożył sprawę do wyjaśnienia. 
Ad. 6  
Zgodnie z art. 5 a ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, roczny program współpracy, po uprzednim poddaniu go konsultacjom, winien być uchwalony do 30 listopada roku poprzedzającego okres jego obowiązywania. Rada Powiatu w Radziejowie Uchwałą nr IV/34/2011 z dnia 27 stycznia 2011 r. określiła szczegółowy sposób konsultowania projektów aktów prawa miejscowego, § 2 ust. 2 załącznika do uchwały stanowi, iż decyzję w sprawie przeprowadzenia konsultacji podejmuje Zarząd Powiatu w formie uchwały, natomiast § 4 ust.1 wskazuje formy przeprowadzania konsultacji. 
	Przeprowadzenie konsultacji Programu pozwoli na zniwelowanie możliwych konfliktów poprzez zapewnienie uczestnictwa w dyskusji a tym samym przyczyni się do stworzenia prawidłowego Programu współpracy.
Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie przyjęcia projektu „Rocznego programu współpracy Powiatu Radziejowskiego z organizacjami pozarządowymi na rok 2021” oraz skierowania go do konsultacji.
Ad. 7
Powiatowy Urząd Pracy w Radziejowie zwrócił się z wnioskiem o podjęcie uchwały w zakresie kasacji samochodu marki Chevirolet Aveo 1.2 o numerze rejestracyjnym CRA WO55, rok produkcji 2004, który jest w posiadaniu urzędu. Przedstawiona wycena W/05/09/20 z dnia 24.09.2020 r. wykonana przez certyfikowanego rzeczoznawcę, stwierdziła, że pojazd Chevrolet Aveo 1.2 MR΄04 nr rej. CRAW055, nr VIN KL1SF48T15B287319, rok produkcji 2004 jest technicznie niesprawny. Z przedstawionej dokumentacji wynika, że stopień zużycia i uszkodzeń pojazdu nie kwalifikują go do naprawy i dalszej eksploatacji ze względów technicznych i ekonomicznych.
Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na likwidację fizyczną poprzez złomowanie pojazdu marki Chevrolet Aveo.
Ad 8.
Dokonuje się zmiany w zasadach dofinansowania środków Państwowego Funduszu Rehabikitacji Osób Niepełnosprawnych. Opracowane zasady są wynikiem analizy realizacji poszczególnych zadań w roku bieżącym w ramach dostępnych środków finansowych oraz wynikają z analizy potrzeb zgłaszanych przez Wnioskodawców.
Zarząd Powiatu podjął uchwałę zmieniają uchwałę w sprawie określenia dodatkowych zasad dofinansowania do zadań z zakresu rehabilitacji społecznej realizowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych z terenu powiatu radziejowskiego  w 2020  roku.
Ad. 9
Pani Skarbnik przedstawiła zmiany w budżecie Powiatu Radziejowskiego na 2020 r., 
Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie zmian w budżecie Powiatu Radziejowskiego na 2020 r.
Ad. 10
Wobec wyczerpania porządku obrad Starosta zamknął posiedzenie.

Protokół sporządziła
Katarzyna Tomczak

Podpisy członków Zarządu Powiatu:
Przewodniczący Zarządu		Jarosław Józef Kołtuniak
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Członek Zarządu			Jan Nocoń
[bookmark: _GoBack]Członek Zarządu			Piotr Kapeliński
