Protokół Nr 61/2020
z posiedzenia Zarządu Powiatu
w dniu 27 listopada 2020 roku 

W posiedzeniu udział wzięli:
- członkowie Zarządu Powiatu,
- Urszula Miętkiewicz – Skarbnik Powiatu
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia oraz zapoznanie się z porządkiem obrad.
2. Rozpatrzenie pisma LGD dotyczącego wynajmu pomieszczenia na archiwum. 
3. Rozpatrzenie pisma ZSRCKU dotyczące zmiany przeznaczenia przyznanych środków finansowych.
4. Rozpatrzenie pisma Dyrektora ZSRCKU dotyczące przedłużenia umowy najmu pomieszczenia dla Gminnej Spółki Wodnej w Radziejowie.
5. Zapoznanie się z pismem Energa Operator w sprawie wpływu realizacji przyłącza elektroenergetycznego do działki nr 301/3 w Czołowie.
6. Wydanie opinii w sprawie petycji dotyczącej poprawy bezpieczeństwa na drodze powiatowej nr 2810C Byczyna – Osięciny.
7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażania zgody na likwidację fizyczną poprzez utylizację środków trwałych.
8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażania zgody na likwidację fizyczną poprzez utylizację środków trwałych.
9. w sprawie rozstrzygnięcia otwartego konkursu ofert na „Realizację zadania publicznego w zakresie prowadzenia punku nieodpłatnej pomocy prawnej, świadczenia nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz edukacji prawnej” na terenie powiatu radziejowskiego w roku 2021.
10. Podjęcie decyzji w sprawie ustanowienia trwałego zarządu na nieruchomości przy ul. Rolniczej 
11. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Radziejowskiego.
12. Zakończenie posiedzenia.

Ad. 1
P. Starosta otworzył posiedzenie Zarządu, stwierdził quorum (4 członków). Zarząd przyjął protokół z ostatniego posiedzenia. Zarząd zapoznał się z proponowanym porządkiem obrad nie wnosząc do niego uwag.
 Ad.2
Lokalna Grupa Działania w Radziejowie zwróciła się z prośbą o wynajęcie pomieszczenia w budynku przy ul. Kościuszki 58. Pomieszczenie jest niezbędne do przechowywania materiałów promocyjnych oraz jako archiwum. Starosta powiedział, że będą pomieszczenia po PCPR.  
Zarząd Powiatu wyraził zgodę na wynajęcie pomieszczenia dla Lokalnej Grupy Działania w budynku przy ul. Kościuszki 58 w stosownym czasie. 

Ad. 3
Dyrektor ZSRCKU w Przemystce zwrócił się z prośbą o zmianę przeznaczenia środków finansowych, które były przyznane na dofinansowanie wyjazdu rekreacyjnego dla wolontariuszy. W związku z  aktualną sytuacja epidemiczną środki te szkoła wykorzysta na zakup nagród dla krwiodawców i wolontariuszy.
Zarząd Powiatu wyraził zgodę na zamianę przeznaczenia środków i zakup nagród dla krwiodawców i wolontariuszy.

Ad. 4
Dyrektor ZSRCKU w Przemystce zwrócił się z prośbą o zajęcie stanowiska w sprawie przedłużenia umowy najmu pomieszczenia Gminnej Spółce Wodnej w Radziejowie. GSW wynajmuje na potrzeby biura jeden pokój o pow. 20,40m² w internacie szkoły. Zarząd wyraził zgodę na wynajęcie pomieszczenia na okres 3 lat. 
Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie wyrażenia zgody trwałemu zarządcy Zespołowi Szkół Rolnicze Centrum Kształcenia Ustawicznego w Przemystce na wynajęcie na okres trzech lat pomieszczenia na I piętrze w internacie Zespołowi Szkół Rolnicze Centrum Kształcenia Ustawicznego w Przemystce.


Ad. 5
Firma PROJEKT B zwróciła się z wnioskiem o wydanie zezwolenia na lokalizację urządzenia infrastruktury technicznej i prawo dysponowania nieruchomością pod cele budowlane kabel energetyczny na terenie działki 66/13 stanowiącej własność Powiatu w miejscowości Czołowo w celu budowy przyłącza energetycznego w celu zasilenia projektowanego budynku mieszkalnego na działce 301/3. Powiat zwrócił się z pismem Energa Operator SA w Radziejowie w sprawie tego przyłącza. 
[bookmark: _GoBack]Starosta zapoznał Zarząd z pismem Energa Operator w sprawie wpływu realizacji przyłącza elektroenergetycznego do dz. Nr 301/3 w miejscowości Czołowo, gm. Radziejów na stabilność pracy urządzeń medycznych pobliskiego szpitala. Energa informuję, że wydając warunki przyłączenia każdorazowo wykonuje analizę i stosowne obliczenia pod kątem zachowania parametrów elektrycznych dostarczanej energii elektrycznej mając na uwadze zarówno istniejących, jak i przyłączanych odbiorców. Gdyby doszło do rozbudowy szpitala lub chęci zwiększenia zapotrzebowania mocy Energa Operator w ramach inwestycji przyłączeniowych dokona rozbudowy lub przebudowy istniejącej infrastruktury energetycznej w taki sposób, aby jakość dostarczanej energii do szpitala była zachowana. Zarząd zgodził się na wydanie zezwolenia na przeprowadzenie kabla energetycznego na terenie działki 66/13 (Szpital) i zastrzegł, że w umowie mają znaleźć się następujące zapisy: 
„Operator oświadcza, że doprowadzi teren do stanu pierwotnego w tym odtworzy nawierzchnie do stanu pierwotnego poprzez wykonanie podbudowy 
z KŁMS o grubości warstwy min 23 cm na warstwie odcinającej z piasku
 o grubości min 10 cm niezwłocznie, lecz nie dłużej niż w ciągu 14 dni 
po zakończeniu robót. 
Tytułem wynagrodzenia wykonawca robót po wbudowaniu kabla zobowiązuje się do ułożenia nawierzchni z betonu asfaltowego AC11S o grubości 4 cm na powierzchni 200 m2 w miejscu określonym przez zarządzającego terenem.”
Zarząd Powiatu wyraził zgodę na lokalizację urządzenia infrastruktury technicznej i prawo dysponowania nieruchomością pod cele budowlane kabel energetyczny na terenie działki 66/13 stanowiącej własność Powiatu w miejscowości Czołowo w celu budowy przyłącza energetycznego w celu zasilenia projektowanego budynku mieszkalnego na działce 301/3.

Ad. 6
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji zwróciła się z prośbą do Zarządu o wydanie opinii w sprawie petycji mieszkańców wsi Byczyna Kolonia dotyczącej poprawy bezpieczeństwa na drodze powiatowej nr 2810C Byczyna-Kolonia. Mieszkańcy proszą o zabezpieczenie środków finansowych na remont tej drogi w budżecie powiatu na 2021 rok. Zarząd ustalił, że wnioski o środki z Funduszu Dróg Samorządowych na 2021 r. zostały już złożone wcześniej. W 2021 r. Powiat może jedynie wykonać remont cząstkowy nawierzchni drogi nr 2810C.
Zarząd Powiatu nie zabezpieczy środków w budżecie Powiatu na 2021 r. na remont drogi nr 2810C.

Ad. 7
Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Radziejowie pismem nr KO. 071-2/KŁ/2020 z dnia 24.11.2020 r., wystąpił do Zarządu Powiatu w Radziejowie o wyrażenie zgody na likwidację fizyczną poprzez utylizację opisanych w uchwale środków trwałych, na podstawie ekspertyz technicznych wystawionych przez firmę Rensoft s.c. z siedzibą w Grudziądzu. Zgodnie z niniejszymi ekspertyzami, opisywane środki trwałe posiadają znaczny stopień zużycia lub nie spełniają wymogów technicznych stawianych przez obecne standardy. Niniejszy sprzęt nie nadaje się do dalszego użytkowania, natomiast naprawa lub ewentualna rozbudowa jest nieuzasadniona ekonomicznie.
Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie wyrażania zgody na likwidację fizyczną poprzez utylizację środków trwałych.

Ad. 8
Dyrektor Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Radziejowie pismem nr PPP/2145/01/20 z dnia 25.11.2020 r., wystąpił do Zarządu Powiatu w Radziejowie o wyrażenie zgody na likwidację fizyczną poprzez utylizację środków trwałych, na podstawie diagnozy sprzętu wystawionej przez firmę Komputery- Sprzedaż z siedzibą w Piotrkowie Kujawskim. Zgodnie z niniejszym dokumentem, naprawa opisanych w uchwale środków trwałych jest nieuzasadniona ekonomicznie.
Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie wyrażania zgody na likwidację fizyczną poprzez utylizację środków trwałych.

Ad. 9
Ustawa z dnia 5 sierpnia 2015 roku o nieodpłatnej pomocy prawnej oraz edukacji prawnej nakłada na powiat obowiązek prowadzenia na swoim terenie nieodpłatnej pomocy prawnej oraz świadczenia nieodpłatnego poradnictwa obywatelskie. Zgodnie z założeniami w połowie tych punktów pomoc prawna powinna być świadczona za pośrednictwem organizacji pozarządowych prowadzących działalność pożytku publicznego. Po przeprowadzonym postępowaniu konkursowym wyłoniona została organizacja spełniająca wymagania zawarte w ogłoszeniu Zaborskie Towarzystwo Naukowe z siedzibą w Brusach.
Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie rozstrzygnięcia otwartego konkursu ofert na „Realizację zadania publicznego w zakresie prowadzenia punku nieodpłatnej pomocy prawnej, świadczenia nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz edukacji prawnej” na terenie powiatu radziejowskiego w roku 2021.

Ad. 10
	Kierownik PCPR w Radziejowie zwróciła się z prośbą o przekazanie w trwały zarząd nieruchomości lokalowej o powierzchni użytkowej 190,34m² położonej na 2 kondygnacji budynku mieszczącego się przy ul. Rolniczej 4 w miejscowości Radziejów z przeznaczeniem na działalność statutową naszej jednostki.  Zarząd ustalił stawkę opłaty rocznej z tytułu trwałego zarządu na 0,3% ceny nieruchomości 190 647,96 zł a opłatę roczną na kwotę 571,94  zł. 
Zarząd Powiatu podjął decyzję w sprawie ustanowienia trwałego zarządu.
Ad. 11
Pani Skarbnik przedstawiła zmiany w budżecie Powiatu Radziejowskiego na 2020 r., 
Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie zmian w budżecie Powiatu Radziejowskiego na 2020 r.
 Ad. 12
Wobec wyczerpania porządku obrad Starosta zamknął posiedzenie.

Protokół sporządziła
Katarzyna Tomczak
Podpisy członków Zarządu Powiatu:
Przewodniczący Zarządu		Jarosław Józef Kołtuniak
Z-ca Przewodniczącego Zarządu	Grzegorz Piasecki
Członek Zarządu			Włodzimierz Jacek Gorzycki 
Członek Zarządu			Jan Nocoń 
Członek Zarządu			-------------------------------
