Protokół Nr 65/2021
z posiedzenia Zarządu Powiatu
w dniu 8 lutego 2021 roku 

W posiedzeniu udział wzięli:
- członkowie Zarządu Powiatu,
- Urszula Miętkiewicz – Skarbnik Powiatu,
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.
	
1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia oraz zapoznanie się z porządkiem obrad.
2. Rozpatrzenie pisma ZSRCKU w Przemystce w sprawie zwolnienia z opłat za wynajem pomieszczenia pani E. Spychalskiej i firmy Gastromax. 
3. Podjęcie uchwały w sprawie sporządzania sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Radziejowski w 2020 roku.
4. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do „Programu wyrównywania różnic między regionami III” w 2021 r.
5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości przez Powiat Radziejowski.
6. Rozpatrzenie pisma zarządu oddziału ZNP w Radziejowie. 
7. Podjęcie decyzji w sprawie otwarcia basenu.
8. Zakończenie posiedzenia.
Ad. 1
P. Starosta otworzył posiedzenie Zarządu, stwierdził quorum (5 członków). Zarząd przyjął protokół z ostatniego posiedzenia. Zarząd zapoznał się z proponowanym porządkiem obrad nie wnosząc do niego uwag.

 Ad.2
Dyrektor ZSRCKU w Przemystce zwrócił się z prośbą o rozpatrzenie podania Pani E. Spychalskiej oraz firmy P.H. Gastromax. Podania dotyczą zwolnienia z opłat za wynajem pomieszczenia na sklepik szkolny oraz powierzchni pod automat spożywczy za miesiąc luty 2021 r. z powodu zdalnego nauczania. 
Zarząd Powiatu wyraził zgodę na zwolnienie pani E. Spychalskiej i firmy P.H. Gastromax z opłat za wynajem pomieszczenia na sklepik szkolny oraz powierzchni pod automat spożywczy za miesiąc luty 2021.
Ad. 3.
Przepisy prawa oświatowego wynikające z art. 30 a ustawy Karta Nauczyciela nakładają na organ prowadzący szkoły będący jednostka samorządu terytorialnego do przeprowadzenia analizy poniesionych w poprzednim roku kalendarzowym wydatków na wynagrodzenia nauczycieli w odniesieniu do średnich wynagrodzeń. W przypadku nieosiągnięcia w roku podlegającym analizie wysokości średnich wynagrodzeń należy ustalić różnicę między wydatkami poniesionym na wynagrodzenia nauczycieli a wysokością średnich wynagrodzeń, kwotę różnicy należy wypłacić w formie jednorazowego dodatku uzupełniającego zapewniając osiągnięcie średnich wynagrodzeń na poszczególnych stopniach awansu zawodowego. Z powyższych czynności należy sporządzić sprawozdanie z wysokości wynagrodzeń z uwzględnieniem kwoty różnicy, o ile wystąpiła i przedłożyć sprawozdanie organom wymienionym w uchwale.
Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie sporządzania sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Radziejowski w 2020 roku.
Ad. 4
Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych ogłosił „Programu wyrównywania różnic między regionami III”, który przewiduje możliwość uzyskania dofinansowania na przedsięwzięcia związane z rehabilitacją społeczną i zawodową osób niepełnosprawnych.
PFRON ustalił, że dla obszarów:
B – likwidacja barier w urzędach, placówkach edukacyjnych lub środowiskowych domach samopomocy w zakresie umożliwienia osobom niepełnosprawnym poruszania się i komunikowania;
C – tworzenie spółdzielni socjalnych osób prawnych;
D – likwidacja barier transportowych;
F – tworzenie warsztatów terapii zajęciowej oraz przeciwdziałanie degradacji infrastruktury istniejących warsztatów terapii zajęciowej.
Beneficjenci pomocy, czyli podmiot, na rzecz, którego realizowany jest projekt, inni niż samorząd powiatowy składają do Powiatu projekty na realizację zadań zawartych w programie, a następnie Powiat po dokonaniu weryfikacji projektów pod względem formalno – prawnym i merytorycznym składa do PFRON wystąpienie w sprawie uczestnictwa w realizacji programu. W przypadku, gdy beneficjentem programu jest jednostka samorządu powiatowego wówczas Powiat po weryfikacji projektów składa wniosek do PFRON. Realizator programu, czyli samorząd powiatowy po zawarciu umów z Funduszem na „wniosek” i „wystąpienie” jest zobowiązany prowadzić dla każdej umowy rachunek bankowy wydzielony dla środków PFRON oraz prowadzić ewidencję księgową w sposób umożliwiający jednoznaczne określenie przeznaczenia kwot przekazywanych przez Fundusz w ramach realizacji programu.
Zarząd powiatu podjął uchwałę w sprawie przystąpienia do „Programu wyrównywania różnic między regionami III” w 2021 r.
Ad. 5
Działając w oparciu o Uchwałę Nr XVII/125/2008 Rady Powiatu
w Radziejowie z dnia 29 maja 2008 r. w sprawie określenia zasad nabywania, zbywania i obciążania nieruchomości oraz ich wydzierżawiania lub wynajmowania na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata lub na czas nieoznaczony, Zarząd Powiatu postanowił nabyć nieodpłatnie nieruchomość opisaną w uchwale tj. lokal nr 1 o powierzchni 186,10 m2 położony przy ul. Rolniczej 4 w Radziejowie wraz z udziałem 495/1000 w prawie własności zabudowanej nieruchomości gruntowej o numerze ewidencyjnym 778/1. W dniu 11 stycznia 2021 Starosta Radziejowski otrzymał informację  WSPN/DW.7582.26.2020.WJ z dnia 7 stycznia 2021 r. w celu wykonania zarządzenia 255/2020 Wojewody Kujawsko – Pomorskiego w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny w/w nieruchomości stanowiącej własność Skarbu Państwa. Dla działki o numerze ewidencyjnym 778/1 położonej przy ul. Rolniczej w Radziejowie aktualnie Gmina Miasto Radziejów nie posiada obowiązującego miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Radziejów, tj. w „Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Miasta Radziejów” przyjętym Uchwałą Rady Miasta Radziejów, Nr XI/100/2020 z dnia 25 czerwca 2020 roku ww. działka położona jest w jednostce polityki przestrzennej: I-północna; przeznaczenie terenu: G - tereny zabudowy o funkcjach produkcyjno-usługowych. Dla działki nr 778/1 nie wydano decyzji o warunkach zabudowy. Działka ta nie jest objęta planem rewitalizacji.
Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości przez Powiat Radziejowski.
Ad. 6
Wicestarosta poinformował, że wpłynęło pismo Zarządu Oddziału ZNP w Radziejowie w sprawie regulacji płac pracowników niepedagogicznych w placówkach podległych Starostwu Powiatowemu. Przedstawiciele chcą się spotkać w tej sprawie. Ostatnia podwyżka była w lipcu 2019 r. i wynosiła 3%, a później to wraz ze wzrostem płac minimalnych.  
Zarząd Powiatu zdecydował, o spotkaniu się ze Związkiem Nauczycielstwa Polskiego. 
Ad. 7
Starosta poinformował, że w ramach określonego reżimu sanitarnego od 12 lutego, warunkowo, na dwa tygodnie, dopuszczona będzie aktywność sportowa na terenach otwartych, boiskach na świeżym powietrzu, stokach narciarskich oraz uruchomione zostaną baseny. Zarząd zdecydował, że uruchomienie basenu tylko na 2 tygodnie jest mało opłacalne a koszty uruchomienia są wysokie. Należy zaczekać na dalsze decyzji Rządu. 
Zarząd Powiatu zdecydował, że zaczeka na dalsze decyzje Rządu w sprawie otwarcia basenów.
 Ad. 8
Wobec wyczerpania porządku obrad Starosta zamknął posiedzenie.


Protokół sporządziła
Katarzyna Tomczak

Podpisy członków Zarządu Powiatu:
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