Protokół Nr 67/2021
z posiedzenia Zarządu Powiatu
w dniu 22 marca 2021 roku 

W posiedzeniu udział wzięli:
- członkowie Zarządu Powiatu,
- Urszula Miętkiewicz – Skarbnik Powiatu,
- Sylwia Kubiak – Przewodnicząca Rady Powiatu.
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.
	
1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia oraz zapoznanie się z porządkiem obrad.
1. Rozpatrzenie pisma ZSRCKU w Przemystce w sprawie zwolnienia z opłat za wynajem pomieszczenia pani E. Spychalskiej i firmy Gastromax. 
1. Zapoznanie się Zarządu z zawiadomieniem Urzędu Miasta w Radziejowie o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Radziejów w rejonie ulic Szpitalna, Kruszwicka, Objezdna, Kościuszki, Szybka.
1. Zapoznanie się z pismem Dyrektora ZSM w Radziejowie dotyczące finansowania kursu prawa jazdy dla nowo otwieranego kierunku kształcenia kierowca mechanik.
1. Zapoznanie się z pismem w sprawie odwołania pozwolenia wydanego przez ZDP w sprawie handlu na pasie drogowym.
1. Pełnomocnictwo dla Kierownika PCPR do projektu „Rodzina w Centrum 3”.
1. Upoważnienie dla Kierownika PCPR do programu „Aktywny samorząd”.
1. Informacja w sprawie możliwości nabycia przez Powiat Radziejowski działki nr 388/39 położonej w Połajewie.  
1. Informacja o Lokalnym Partnerstwie Wodnym. 
1. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji konkursowej do opiniowania ofert złożonych w otwartych konkursach ofert na realizację zadań publicznych Powiatu Radziejowskiego przewidzianych w roku 2021.
1. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Radziejowskiego w 2021 r. 
1. Przyjęcie materiałów na sesję.
1. Zakończenie posiedzenia.

Ad. 1
P. Starosta otworzył posiedzenie Zarządu, stwierdził quorum (5 członków). Zarząd przyjął protokół z ostatniego posiedzenia. Zarząd zapoznał się z proponowanym porządkiem obrad nie wnosząc do niego uwag.
 Ad.2
Dyrektor ZSRCKU w Przemystce zwrócił się z prośbą o rozpatrzenie podania Pani E. Spychalskiej oraz firmy P.H. Gastromax. Podania dotyczą zwolnienia z opłat za wynajem pomieszczenia na sklepik szkolny oraz powierzchni pod automat spożywczy za miesiąc marzec 2021 r. z powodu zdalnego nauczania. 
Zarząd Powiatu wyraził zgodę na zwolnienie pani E. Spychalskiej i firmy P.H. Gastromax z opłat za wynajem pomieszczenia na sklepik szkolny oraz powierzchni pod automat spożywczy za miesiąc marzec 2021.
Ad. 3.
Urząd Miasta Radziejów zawiadamia o podjęciu przez Radę Miasta Radziejów uchwały nr XVII/146/2021 z dnia 11 lutego 2021 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Radziejów w rejonie ulic Szpitalna, Kruszwicka, Objezdna, Kościuszki, Szybka.
Zarząd Powiatu zapoznał się z zawiadomieniem Urzędu Miasta w Radziejowie o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Miasta Radziejów w rejonie ulic Szpitalna, Kruszwicka, Objezdna, Kościuszki, Szybka. 
Ad. 4
Dyrektor ZSM w Radziejowie złożył wyjaśnienia dotyczące finansowania kursu prawa jazdy dla nowo otwieranego kierunku kształcenia kierowca mechanik. Zarząd poprosił Dyrektora o bardziej szczegółowe wyjaśnienia i wskazania źródeł finansowania nowego kierunku (kadra, sprzęt, kurs prawa jazdy, ilość klas).
Zarząd powiatu podjął decyzję o otwarciu nowego kierunku kształcenia w ZSM w Radziejowie pod warunkiem wskazania źródeł finansowania. 
Ad. 5
Do Zarządu wpłynęło pismo dotyczące odwołania pozwolenia wydanego przez ZDP w Radziejowie do handlu na pasie drogowym przed posesją Pani Moniki K w miejscowości Topólka. Starosta poinformował, że Zarząd Dróg Powiatowych w Radziejowie złoży wyjaśnienia w tej sprawie. 
Zarząd Powiatu zapoznał się z pismem w sprawie odwołania pozwolenia wydanego przez ZDP w sprawie handlu na pasie drogowym i poprosił ZDP o złożenie wyjaśnień.
Ad. 6
Kierownik PCPR zwróciła się z prośbą o udzielenie pełnomocnictwa do wykonywania w imieniu Powiatu Radziejowskiego wszelkich czynności związanych z projektem partnerskim ,,Rodzina w Centrum 3”.
Zarząd Powiatu udzielił pełnomocnictwa dla Kierownika PCPR do projektu „Rodzina w Centrum 3”.
Ad. 7
Kierownik PCPR zwróciła się z prośbą o udzielenie upoważnienia do  realizacji przez Powiat Radziejowski Pilotażowego Programu ,,Aktywny samorząd” w 2021.
Zarząd Powiatu udzielił upoważnienia Kierownikowi PCPR do realizacji programu „Aktywny samorząd”.
Ad. 8.
 W Połajewie są domki letniskowe ZSM, które zostały zakupione w 1997 r. Nie doszło wówczas do podpisania aktu notarialnego, ponieważ na podpisaniu aktu był dyrektor szkoły, a winien być Starosta Powiatu. Szkoła ponosi wszystkie podatki za tę nieruchomość. Chodzi o to aby Zarząd wyraził zgodę, a Rada Powiatu podejmie uchwałę w sprawie przejęcia nieruchomości.
Nieruchomość o nr ewidencyjnym 388/39 o pow. 0.0805 ha obręb Połajewo jednostka ewidencyjna  Gmina Piotrków Kujawski.  Nieruchomość stanowi własność Miasta i Gminy w Piotrkowie Kujawskim, zapisana jest w księdze wieczystej nr WL1R/00002504/8 prowadzonej przez Sąd Rejonowy w Radziejowie IV Wydział Ksiąg Wieczystych. 
Zarząd Powiatu wyraził zgodę na przejęcie nieruchomości w Połajewie.


Ad. 9
Lokalne Partnerstwo Wodne to inicjatywa ODR i Wód Polskich. Odbyło się szkolenie w tym zakresie. Program dotyczy wypracowania konkretnych potrzeb we współpracy między spółkami wodnymi, samorządami z udziałem powiatu.
Zarząd Powiatu przyjął informację o Lokalnym Partnerstwie Wodnym.
Ad. 10
Stosownie do art. 15 ust. 2 a ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie oraz § 16. ust. 1 „Rocznego programu Współpracy Powiatu Radziejowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3. ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2021”,, stanowiącego załącznik do uchwały Nr XVII/148/2020 Rady Powiatu w Radziejowie z dnia 12 listopada 2020 r. oraz brakiem kandydatur na członków komisji konkursowej ze strony organizacji pozarządowych, Zarząd Powiatu w Radziejowie zobligowany jest do powołania Komisji Konkursowej w celu opiniowania ofert złożonych w otwartych konkursach na realizację zadań publicznych w Powiecie Radziejowskim w 2021 r.
Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie powołania Komisji konkursowej do opiniowania ofert złożonych w otwartych konkursach ofert na realizację zadań publicznych Powiatu Radziejowskiego przewidzianych w roku 2021.
Ad. 11
Pani Skarbnik przedstawiła zmiany do budżetu powiatu na 2021 r. 
Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie zmian w budżecie Powiatu Radziejowskiego na 2021 r. 
Ad. 12
	Przewodnicząca Rady Powiatu przedstawiła porządek na najbliższą sesję.
	Zarząd Powiatu przyjął materiały na sesję.  
Ad. 13
Wobec wyczerpania porządku obrad Starosta zamknął posiedzenie.


Protokół sporządziła
Katarzyna Tomczak
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