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	Szanowny Panie

W nawiązaniu do złożonej interpelacji informuję, że pracownicy Starostwa Powiatowego w Radziejowie obsługujący sesje Rady Powiatu dokładają wszelkich starań by materiały po sesji, w tym nagrania archiwalnych posiedzeń były dostępne dla mieszkańców w możliwie najszybszym terminie.
Co do jakości nagrań, jest to sprawa techniczna wynikająca z poziomu wykorzystywanego sprzętu oraz programów do obróbki nagrań.
Jak zapewne się Pan orientuje profesjonalny sprzęt audio video oraz odpowiednie programy są bardzo kosztowne. Obecnie do transmisji sesji wykorzystujemy średniej jakości urządzenia, darmowe programy do przetwarzania plików oraz program do automatycznego przetwarzania mowy na tekst (wykupiona roczna licencja), który jednak jako automat rozpoznaje tylko wyraźną mowę, reszta musi być wprowadzona ręcznie przez pracownika. W grudniu 2020 roku zakupiliśmy dodatkowo mikrofony dla każdego radnego. Na jakość transmisji i nagrań wpływa wiele czynników, nie tylko jakość sprzętu. Do czynników tych należy również szybkość Internetu w danym momencie i to nie tylko u nadawcy ale i u odbiorcy. Bardzo istotny jest również sposób wypowiadania się osób zabierających głos podczas posiedzeń.
Starostwo nie zatrudnia dodatkowo osób zajmujących się nagraniami archiwalnymi. Jest to zadanie dodatkowe dla informatyka, który zajmuje się obsługą informatyczną jednostek powiatowych. Ze względu na ciągle rosnącą infrastrukturę informatyczną jest on bardzo obciążony obowiązkami. 
Sama procedura przetwarzania nagrania sesji Rady Powiatu na wersję archiwalną, zgodną z przepisami prawa, w tym ustawy z dnia 19 lipca 2019r. o zapewnieniu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami i ustawą z dnia 10 maja 2018r. o ochronie danych osobowych trwa średnio 5 dni roboczych przy założeniu, że pracownicy zajmują się tylko tym. 
Informuję ponadto, że ze statystyk odsłon strony transmisji i nagrań archiwalnych wynika, że strony odwiedzane są 50-60 razy, z czego znaczna część należy do pracowników sprawdzających poprawność działania. Transmisje posiedzeń Rady Powiatu ogląda średnio kilkanaście do kilkudziesięciu osób. 
Biorąc powyższe pod uwagę oraz racjonalność wydatkowania środków publicznych informuję, że znaczące podniesienie jakości zarówno transmisji jak i nagrań archiwalnych posiedzeń Rady Powiatu w Radziejowie wiązałoby się z nieproporcjonalnie wysokimi kosztami. Skierowanie środków publicznych w tę sferę spowodowałoby zmniejszenie, już i tak niewystarczających środków, w innych obszarach takich jak edukacja czy infrastruktura.
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