Protokół Nr 71/2021
z posiedzenia Zarządu Powiatu
w dniu 12 maja 2021 roku 

W posiedzeniu udział wzięli:
- członkowie Zarządu Powiatu,
- Urszula Miętkiewicz – Skarbnik Powiatu,
- Krzysztof Rosiński – ZSM
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.
	
1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia oraz zapoznanie się z porządkiem obrad.
1. Podjęcie decyzji w sprawie dofinansowania projektu „Strzelnica w powiecie”.
1. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Radziejowskiego na 2021 r.
1. Sprawy różne
1. Zakończenie posiedzenia.
 Ad. 1
P. Starosta otworzył posiedzenie Zarządu, stwierdził quorum (5 członków). Zarząd przyjął protokół z ostatniego posiedzenia. Zarząd zapoznał się z proponowanym porządkiem obrad nie wnosząc do niego uwag.
Ad. 2 
Pan K. Rosiński poinformował, że Ministerstwo Obrony Narodowej ogłosiło konkurs w ramach programu „Strzelnica w powiecie”. Konkurs jest skierowany do jednostek samorządu terytorialnego szczebla gminnego, powiatowego lub wojewódzkiego. Żeby ubiegać się o wsparcie, samorząd musi dysponować nieruchomością (co najmniej do 31 grudnia 2032 r.) oraz pokryć 20% kosztów inwestycji. Można uzyskać dofinansowanie w wysokości150 tys. zł. System oparty na rzeczywistości VR, ma umożliwić strzelanie minimum 4 osobom jednocześnie. Szkolący się muszą mieć zapewnione bezprzewodowe, laserowe symulatory (repliki) broni: 4 karabinków i 4 pistoletów, z funkcją wyzwalania strzału i realistyczną obsługą manualną danej repliki.
Dofinansowanie  w wysokości 20% z budżetu powiatu zostanie przeznaczone na adaptację pomieszczenia. Jest to pomieszczenie znajdujące się na warsztatach szkolnych. Sala powinna mieć następujące wymiary: szerokość 5,2 m i długość 8m. Pomieszczenie wymaga remontu. Należy wykonać remont dachu (140mkw), posadzki, budowę ścianki. Z obiektu mogliby korzystać uczniowie i organizacje pozarządowe prowadzące działalność na rzecz obronności państwa w wymiarze 30h/miesięcznie. Projekt należy utrzymać przez 10 lat. 
Pan Wicestarosta zapytał czy są inne pomieszczenia w szkole, które można przeznaczyć pod strzelnicę.
Pan Rosiński odpowiedział, że pozostałe pomieszczenia nie spełniają wymagań. 
Zarząd uważa, że remont pomieszczenia nie zamknie się w tym środkach z programu. Budynek powinien być wyremontowany całościowo, a nie tylko jedno pomieszczenie. Należy także wymienić wszystkie instalacje i przygotować projekt adaptacji budynku warsztatów. 
Powiat ma dużo rozpoczętych inwestycji, a wpływy do Starostwa są co raz mniejsze.  
Zarząd podjął decyzję o odroczeniu inwestycji do następnej edycji konkursu.
 Ad.3
Pani Skarbnik przedstawiła zmiany do budżetu Powiatu.
Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie zmian w budżecie Powiatu Radziejowskiego na 2021 r.
Ad. 4
Radny Nocoń poinformował, że ze względów organizacyjnych dożynki gminno-powiatowe w 2021 r. nie odbędą się w gminie Osięciny.
Ad. 5
Wobec wyczerpania porządku obrad Starosta zamknął posiedzenie.
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