


Protokół nr XXII/2021
z obrad XXII sesji Rady Powiatu w Radziejowie
W dniu 26 maja 2021r.

[bookmark: _GoBack]XXII sesję Rady Powiatu w Radziejowie VI kadencji otworzyła P. Sylwia Kubiak Przewodnicząca Rady Powiatu w Radziejowie (o godz. 10.05), witając radnych i wszystkich przybyłych na sesję. 
P. Przewodnicząca stwierdziła, że w sesji bierze udział 13 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał i prowadzenia obrad. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 
P. Przewodnicząca przystąpiła do przyjęcia porządku obrad. P. Przewodnicząca wprowadziła dodatkowo jedną uchwałę – Przyjęcie „Powiatowego programu rozwoju pieczy zastępczej na lata 2021 – 2023”  i poszerzyła porządek obrad o pkt 12c. 
Porządek obrad XXII sesji stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.
Rada Powiatu w drodze głosowania jawnego imiennego (13 głosami – ZA) przyjęła porządek obrad XXII sesji Rady Powiatu.
P. Przewodnicząca przystąpiła do przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia Rady Powiatu, informując, że do rozpoczęcia dzisiejszej sesji nie zgłoszono uwag do protokołu. 
P. Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad przyjęciem protokołu z XXI sesji Rady Powiatu.
Rada Powiatu w drodze głosowania jawnego imiennego (13 głosami – ZA) przyjęła protokół z XXI sesji Rady Powiatu.
Punkt 2. Przewodnicząca przystąpiła do realizacji kolejnego punktu obrad- Sprawozdanie Starosty z prac Zarządu miedzy sesjami.
Pan Starosta Jarosław Kołtuniak przedstawił sprawozdanie:
Zarząd Powiatu spotkał się 28 kwietnia 2021 r. i zajmował się następującymi sprawami:
1. Zarząd Powiatu zaproponował zagospodarować teren wokół Zespołu Szkół i Placówek w terminie jesiennym ze względu na warunki atmosferyczne.
2. Zarząd dokonał analizy konkursu „Strzelnica w powiecie” i odłożył sprawę do następnego posiedzenia.  
3. Zarząd Powiatu podjął uchwalę w sprawie podania do publicznej wiadomości informacji o wykonaniu budżetu Powiatu Radziejowskiego za I kwartał 2021 r.
4. Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie zmian w budżecie Powiatu Radziejowskiego na 2021 r.
5. Zarząd przyjął informację z wykonania bilansu jednostki budżetowej.
Zarząd Powiatu spotkał się 12 maja 2021 r. i zajmował się następującymi sprawami:
1. Zarząd podjął decyzję o odroczeniu inwestycji „Strzelnica w powiecie” do następnej edycji konkursu.
2. Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie zmian w budżecie Powiatu Radziejowskiego na 2021 r.
Zarząd Powiatu spotkał się 17 maja 2021 r. i zajmował się następującymi sprawami:
1. Zarząd Powiatu upoważnił Dyrektora ZSM w Radziejowie do uczestnictwa w programie Erasmus+
2. Zarząd Powiatu dokonał analizy wniosków dotyczących planu remontu dróg. 
3. Zarząd Powiatu przyjął materiały na sesję.
Pan Starosta przedstawił informację na temat odmrażania szpitala covidowego w Radziejowie, jak również na temat Powiatowego Punktu Szczepień Masowych przy Hali Sportowej przy Zespole Szkół na ul. Szkolnej.
Rada Powiatu przyjęła sprawozdanie Starosty z prac Zarządu Powiatu pomiędzy sesjami.
Punkt 3. Zapytania i uwagi. – brak
Punkt 4. Sprawozdanie Przewodniczących z prac komisji.
P. Radny Włodzimierz Gorzycki zastępca P. Przewodniczącej Komisji Budżetu i Finansów P. Alicji Wójcik poinformował, że komisja odbyła się 25 maja 2021r. i omówiła tematy wynikające z pracy komisji oraz wszystkie uchwały dotyczące sesji w ramach kompetencji komisji.
P. Krzysztof Rosiński zastępca P. Przewodniczącej Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych P. Ireny Matuszak poinformował, że komisja odbyła się 25 maja 2021r. i omówiła również tematy wynikające z pracy komisji wraz z zaopiniowaniem uchwał. 
P. Leszek Rosół Przewodniczący Komisji Infrastruktury Technicznej i Bezpieczeństwa Publicznego   poinformował, ze komisja odbyła się 24 maja 2021r. i na której analizowała tematy wynikające z planu pracy komisji oraz uchwały dotyczące sesji.
P. Grzegorz Łojewski Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska poinformował, że komisja odbyła się 26 maja 2021r. i zajmowała się oceną pracy w rolnictwie poza tym omawiała tematy wynikające z pracy komisji jak i zaopiniowała uchwały dotyczące sesji. 
Radni nie wnieśli uwag do złożonych sprawozdań Przewodniczących prac komisji. 
Rada Powiatu przyjęła sprawozdania Przewodniczących z prac komisji.
Punkt 5. Ocena sytuacji w rolnictwie – wykorzystanie środków UE.
P. Przewodnicząca powiedziała, że Radni otrzymali materiały. Sprawą zajmowała się Komisja Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska.
P. Grzegorz Łojewski Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska poinformował, że opinia komisji jest pozytywna.
Przewodnicząca poinformowała, że Rada Powiatu przyjęła informację dotyczącą oceny sytuacji w rolnictwie i wykorzystanie środków Unii Europejskiej. 
Punkt 6. Dyskusja. 
Radni nie mieli żadnych uwag ani pytań dotyczących oceny sytuacji w rolnictwie i wykorzystanie środków Unii Europejskiej.
Punkt 7. Przyjecie informacji Powiatowego Lekarza Weterynarii z działalności Inspekcji na terenie Powiatu.
P. Przewodnicząca powiedziała, że Radni otrzymali potrzebne materiały. Sprawą zajmowała się również Komisja Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska. 
P. Grzegorz Łojewski Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska poinformował, że opinia komisji jest pozytywna. 
Przewodnicząca poinformowała, że Rada Powiatu przyjęła informację lekarza Weterynarii z działalności Inspekcji na terenie Powiatu.
Punkt 8. Dyskusja.
Radni nie mieli żadnych uwag ani pytań dotyczących informacji lekarza Weterynarii z działalności Inspekcji na terenie Powiatu.
Punkt 9. Przyjęcie informacji Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Radziejowie z działalności.  
P. Przewodnicząca powiedziała, że Radni otrzymali potrzebne materiały.
Sprawą zajmowała się Komisja Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych. Krzysztof Rosiński w zastępstwie P. Przewodniczącej Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych Ireny Matuszak poinformował, że komisja w dniu 25 maja 2021r. wydała opinię pozytywną. 
Punkt 10. Dyskusja.
Pan Wicestarosta zajął głos w tej sprawie mówiąc, że wiele działań było skierowanych na walkę z pandemią Covid-19. Wszyscy członkowie Rady otrzymali obszerne i wyczerpujące sprawozdanie od P. Inspektor Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej. Komisja Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych zaakceptowała je pozytywnie. 
Radny Matykiewicz zasugerował, że w dobie istniejącej pandemii warto byłoby zaprosić na następną sesję przedstawiciela Stacji Epidemiologiczno-Sanitarnej w razie jakiś pytań ze strony Radnych. 
P. Przewodnicząca odpowiedziała, że ze względu na bezpieczeństwo lepiej, żeby takie spotkania odbyły się na Komisjach ze względu na mniejszą ilość osób przebywających na sali.
Następnie P. Radny Nocoń pochwalił, że sprawozdania z każdej Instytucji były bardzo obszerne i wyczerpujące na dany temat. 
P. Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Krzysztof Rosiński w zastępstwie P. Przewodniczącej Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych Ireny Matuszak poinformował, że komisja w dniu 25 maja 2021r. wydała opinię pozytywną. 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Rada Powiatu przyjęła  informację Powiatowej Stacji Sanitarno- Epidemiologicznej w Radziejowie z działalności na terenie Powiatu.
Punkt 11. Przerwa.
Przerwa godz. 10.28
Wznowienie obrad godz. 10.41
Punkt 12. Podjęcie uchwał w sprawie:
a) Zmian w budżecie Powiatu Radziejowskiego na 2021 r.
Sprawą zmian w budżecie zajmowały się wszystkie komisje.
P. Włodzimierz Gorzycki zastępca Przewodniczącej Komisji Budżetu i Finansów poinformował, że na ostatnim posiedzeniu komisja pozytywnie zaopiniowała zmiany do budżetu na rok 2021.  
P. Krzysztof Rosiński zastępca Przewodniczącej Komisji Edukacji, zdrowia i Spraw Społecznych poinformował, że komisja uchwałę w sprawie zmian w budżecie Powiatu Radziejowskiego na rok 2021 zaopiniowała pozytywnie.
P. Leszek Rosół Przewodniczący Komisji Infrastruktury Technicznej i Bezpieczeństwa Publicznego poinformował, że  komisja na posiedzeniu pozytywnie wydała opinię 4 głosami – ZA i 1 głosem- PRZECIW.
P. Grzegorz Łojewski Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska poinformował, że opinia komisji jest pozytywna.
P. Przewodnicząca Rady Powiatu przedstawiła radnym projekt uchwały nr XXII/190/2021 w sprawie zmian w budżecie Powiatu Radziejowskiego na 2021r.,  po czym zarządziła głosowanie.
Rada Powiatu w wyniku głosowania jawnego imiennego (11 głosami – ZA, 1 głos- wstrzymujący, 1- przeciw) podjęła uchwałę w sprawie zmian w budżecie Powiatu Radziejowskiego na 2021 rok.
b) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Radziejowskiego na lata 2021-2028r. 
Sprawą zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Radziejowskiego na lata 2021-2028 zajmowały się wszystkie komisje. 
P. Włodzimierz Gorzycki zastępca Przewodniczącej Komisji Budżetu i Finansów poinformował, że opinia komisji jest pozytywna.
P. Krzysztof Rosiński zastępca Przewodniczącej Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych poinformował, że opinia komisji jest pozytywna. 
P. Leszek Rosół Przewodniczący Komisji Infrastruktury Technicznej i Bezpieczeństwa Publicznego poinformował, że opinia komisji jest jednomyślnie pozytywna. 
P. Grzegorz Łojewski Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska poinformował, że opinia komisji jest pozytywna.
P. Przewodnicząca Rady Powiatu przedstawiła radnym projekt uchwały nr XXII/191/2021 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Radziejowskiego na lata 2021-2028r., po czym zarządziła głosowanie.
Rada Powiatu w wyniku głosowania jawnego imiennego (11 glosami- ZA, 2 głosami – przeciw) podjęła uchwałę w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Radziejowskiego na lata 2021-2028r. 
c) przyjęcia „ Powiatowego programu rozwoju pieczy zastępczej na lata 2021-2023”.  
Sprawą przyjęcia „Powiatowego programu rozwoju pieczy zastępczej na lata 2021-2023” zajmowała się komisja Budżetu i Finansów oraz komisja Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych. 
P. Włodzimierz Gorzycki zastępca Przewodniczącej Komisji Budżetu i Finansów poinformował, że opinia komisji jest pozytywna.
P. Krzysztof Rosiński zastępca Przewodniczącej Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych poinformował, że opinia komisji jest pozytywna. 
P. Przewodnicząca przedstawiła radnym projekt uchwały nr XXII/192/2021 w sprawie przyjęcia „Powiatowego programu rozwoju pieczy zastępczej na lata 2021-2023”., po czym zarządziła głosowanie.
Rada Powiatu w wyniku głosowania jawnego imiennego (12 głosami –Za, 1 głosem –wstrzymującym) podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia „Powiatowego programu rozwoju pieczy zastępczej na lata 2021-2023”.
Punkt 13. Interpelacje i zapytania radnych.
P. Przewodnicząca poinformowała, że interpelacje i zapytania składane są na piśmie do Przewodniczącej Rady Powiatu, który przekazuje je niezwłocznie Staroście.
P. Radny Nocoń podzielił się swoją refleksją odnośnie dróg, żeby informacje docierały do mieszkańców naszego Powiatu. Gminy mają własne środki, im jest łatwiej zbudować więcej dróg. Powiat musi się posiłkować środkami z zewnątrz. P. Radny Staniszewski zaznaczył, że gmina Osięciny dostała w ciągu 3 lat najmniej.
P. Wicestarosta poinformował, że co roku wykonywane są kilometry dróg z dofinansowaniem zewnętrznym, przede wszystkim są to środki rządowe z dawnego Funduszu Dróg Samorządowych. W tej chwili z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg. Również są mniejsze lub większe dofinansowani z poszczególnych gmin. Sytuacja jest bardzo różna, są gminy które nie dofinansowują odcinków powiatowych dróg, są gminy, które dofinansowują np. jakiś odcinek chodnika, a są takie gminy, które dofinansowują drobniejsze, lub większe odcinki dróg. 
P. Starosta zabrał głos, dziękując włodarzom gmin, a przede wszystkim gminie Osięciny, która przekaże nam ok. 100.000 tyś zł. na drogi. Wójtowi Gminy Dobre przekazał podziękowanie za porozumienie na 200.000 tyś zł, na 3 odcinki dróg. Na jedną przekazał 100.000 tyś zł., na drugą dał 50.000 tyś zł.,  i na 3 remont dał 50.000 tyś zł.
P. Starosta powiedział, że drogi jest tematem trudnym, Oświata jeszcze trudniejszym. Budżet mamy taki jaki mamy, z naszych podatków te wszystkie drogi są naprawiane, remontowane i robione w miarę naszych możliwości.
Radny Matykiewicz złożył za pośrednictwem P. Przewodniczącej do P. Starosty dwie interpelacje. Pierwsza dotyczy pozyskania funduszy na budowę dróg powiatowych Urzędu Marszałkowskiego. Prośba jest o podanie kwoty jaką Powiat otrzymał w ciągu ostatnich dwóch lat i druga interpelacja dotyczy nadzoru nad wykonaniem remontów dróg i chodników, kto wydaje pozwolenie na dopuszczenie do użytku chodników przy drogach powiatowych. Chodniki po roku, po dwóch latach wymagają remontu jeśli chodzi o wyboje i rosnącą zieleń.
 Radny Matykiewicz odniósł się do odpowiedzi na wcześniej złożone interpelacje.  Napisał pismo do CEPiK-u w sprawie usprawnienia systemu komunikacji w Powiecie Radziejowskim. Pan Starosta odpowiedział krótko, że  Powiat wystąpił o trzy komputery, a otrzymał jeden.
Następna interpelacja dotyczyła remontu drogi powiatowej miedzy Izbicą, a Samszycami ze ścieżką rowerową. P. Matykiewicz poprosił o przygotowanie odpowiedniej dokumentacji i złożenie wniosku o dofinansowanie tej drogi. Pan Starosta odpowiedział, żeby P. Radny Matykiewicz wskazał źródła finansowania. Utrzymanie basenu kosztuje Powiat bardzo dużo bo blisko 2 000 000 zł. Dodatkowo dokładamy jako Powiat na Oświatę, w tamtym roku 6 000 000 zł. teraz 8 000 000 zł. prognozowane według projektu. Mamy kredyty. P. Starosta zasugerował, żeby zapoznać się z dochodami Powiatu.
Punkt 14. Wolne wnioski.
P. Radny Gorzycki zabrał głos w sprawie narzekania jeśli chodzi o  nagrania sesji, jakości odbioru tych sesji i udostępnienia mieszkańcom Powiatu. Podsumował, że rekordowo naszą sesję oglądało ostatnio 26 osób, dzisiaj 16 w tym Rady Gorzycki. 
P. Radny Łojewski zabrał głos w sprawie dróg. Prosił, żeby nie porównywać Powiatu Włocławskiego do Radziejowskiego. Powiat Radziejowski jest biedniejszy, budżet na drogi wynosi 3 000 000 zł, za to w Powiecie Włocławskim 30 000 000 zł. Z tych względów Powiat Włocławski może zrobić więcej dróg. P. Radny Łojewski pochwalił załogę pracowników Zarządu Dróg Powiatowych. Na 300km dróg załoga jest naprawdę mała, a reakcja na jakiś problem z drogami jest bardzo szybka.
Punkt 15. Zakończenie sesji.
Pani Przewodnicząca w związku z wyczerpaniem porządku obrad zamknęła obrady XXII sesji Powiatu Radziejowskiego w VI kadencji.
Obrady zakończono o godz. 11.22


Protokołowała
Ewa Sawińska




