Protokół Nr 74/2021
z posiedzenia Zarządu Powiatu
w dniu 17 czerwca 2021 roku 

W posiedzeniu udział wzięli:
- członkowie Zarządu Powiatu,
- Urszula Miętkiewicz – Skarbnik Powiatu,
- Sylwia Kubiak – Przewodnicząca Rady Powiatu
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.
	
1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia oraz zapoznanie się z porządkiem obrad.
1. Rozpatrzenie pisma Dyrektora ZSM w sprawie aneksu do arkusza organizacyjnego.
1. Zapoznanie się z zarządzeniami ZSM dotyczących basenu.
1. Informacja w sprawie Biskupic.
1. Podjęcie uchwały w sprawie ogłoszenia konkursu na kandydata na stanowisko dyrektora ZSiP w Radziejowie ul. Szkolna 12, 88-200 Radziejów
1. Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania projektu „Programu Ochrony Środowiska dla Miasta i Gminy Piotrków Kujawski na lata 2021-2024 z perspektywą do roku 2028”
1. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian do Regulaminu Organizacyjnego Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Radziejowie.
1. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Radziejowskiego na 2021 r.
1. Podjęcie uchwały w sprawie zasad i trybu przyznawania nagrody rocznej dyrektorowi Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Radziejowie oraz wzoru wniosku o przyznanie nagrody rocznej.
1. Przyjęcie materiałów na sesję.
1. Sprawy różne.
1. Zakończenie posiedzenia.
 Ad. 1
P. Starosta otworzył posiedzenie Zarządu, stwierdził quorum (4 członków). Zarząd przyjął protokół z ostatniego posiedzenia. Zarząd zapoznał się z proponowanym porządkiem obrad nie wnosząc do niego uwag.
Ad. 2 
Dyrektor ZSM w Radziejowie zwrócił się z prośbą o wyrażenie zgody na uruchomienie aneksu nr 6 do Arkusza organizacyjnego ZSM dla Magdaleny Stefańskiej, uczennicy klasy drugiej branżowej szkoły I stopnia na podbudowie szkoły podstawowej w zawodzie sprzedawca. Podstawę wprowadzenia niniejszego aneksu stanowi Orzeczenie Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Radziejowie.
Zarząd Powiatu wyraził zgodę na wprowadzenie aneksu do arkusza organizacyjnego Zespołu Szkół Mechanicznych w Radziejowie.
Ad. 3
Dyrektor ZSM w Radziejowie przedstawił Zarządowi Zarządzenia w sprawie cen biletów wstępu na krytą pływalnię oraz cen biletów wstępu na grupowe zajęcia pływackie, zajęcia nauki pływania indywidualnej i aqua aerobicku przy Zespole Szkół Mechanicznych w Radziejowie, zarządzenie w sprawie cen biletów wstępu na krytą pływalnię przy ZSM w Radziejowie dla szkół i placówek oświatowych, zarządzenie w sprawie regulaminu prowadzenia zajęć indywidualnej nauki pływania na krytej pływalni przy ZSM w Radziejowie.
Zarząd Powiatu zapoznał się z zarządzeniami Dyrektora Zespołu Szkół Mechanicznych w Radziejowie dotyczące basenu.
Ad. 4
Starosta poinformował zebranych, że sprawa w sprawie odzyskania zespołu dworsko-parkowego, będącego uprzednią własnością Marii Józefy Zawadil z domu Rudnickiej została przekazana do Sądu Administracyjnego w Warszawie po uprzedniej skardze na decyzję Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi.
	Zarząd Powiatu zapoznał się z informacją w sprawie Biskupic.
 Ad. 5
W związku z upływem z dniem 31 sierpnia 2021 r. okresu kadencji dyrektora Zespołu Szkół i Placówek w Radziejowie  zachodzi konieczność ogłoszenia konkursu na wyłonienie kandydata na wskazane stanowisko.
Treść ogłoszenia o konkursie jest zgodna z obowiązującym rozporządzeniem Ministra Edukacji Narodowej z dnia 11 sierpnia 2017 r. w sprawie regulaminu konkursu na stanowisko dyrektora publicznego przedszkola, publicznej szkoły podstawowej, publicznej szkoły ponadpodstawowej lub publicznej placówki oraz trybu pracy komisji konkursowej.
Zarząd wytypował 3 przedstawicieli organu prowadzącego szkołę do składu Komisji Konkursowej w celu przeprowadzenia postępowania konkursowego na stanowisko dyrektora ZSiP. Są to Grzegorz Piasecki, Jan Nocoń oraz Irena Matuszak.
Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie ogłoszenia konkursu na kandydata na stanowisko dyrektora ZSiP w Radziejowie ul. Szkolna 12, 88-200 Radziejów
Ad. 6
Miasto i Gmina Piotrków Kujawski zwróciła się do Zarządu z prośbą o zaopiniowanie programu ochrony środowiska. Art. 17 ust. 2 pkt 3 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. Prawo ochrony środowiska nakłada na Zarząd Powiatu obowiązek opiniowania gminnych programów ochrony środowiska. Projekt przedłożonego Programu Ochrony Środowiska dla Miasta i Gminy Piotrków Kujawski na lata 2021 – 2024 z perspektywą do roku 2028 spełnia wymogi ustawy Prawo ochrony środowiska. 
Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie zaopiniowania projektu „Programu Ochrony Środowiska dla Miasta i Gminy Piotrków Kujawski na lata 2021-2024 z perspektywą do roku 2028”
  Ad. 7
W związku ze zmianą siedziby Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Radziejowie z ulicy Kościuszki 58 na ulicę Rolniczą 4c w Radziejowie, zasadnym jest wprowadzenie zmian w Regulaminie Organizacyjnym Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Radziejowie.
Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie wprowadzenia zmian do Regulaminu Organizacyjnego Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Radziejowie.
  Ad 8.
Pani Skarbnik przedstawiła zmiany do budżetu Powiatu na 2021 r. 
Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie zmian w budżecie Powiatu Radziejowskiego na 2021 r. 
 Ad. 9
Na podstawie art. 10 ust. 1 w związku z art. 2 pkt. 10 ustawy z dnia 3 marca 2000 r. o wynagradzaniu osób kierujących niektórymi podmiotami prawnymi (Dz. U. z 2019 r. poz. 2136) dyrektorom samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej w zależności od osiągniętych wyników finansowych lub stopnia realizacji innych zadań może być przyznana nagroda roczna. 
Z kolei art. 10 ust. 6 ustawy stanowi, iż nagrodę roczną dla Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej przyznaje, na wniosek Rady Społecznej, organ wykonawczy jednostki samorządu terytorialnego, która ten zakładu utworzyła. Nagroda ma charakter uznaniowy. 
Ad. 10
Przewodnicząca Rady Powiatu przedstawiła porządek najbliższej sesji Rady Powiatu.
	Zarząd Powiatu przyjął materiały na sesję.
Ad. 11
Parafia z Osięcin zwróciła się z prośbą o dofinansowanie wyjazdu dla około 50 dzieci i młodzieży z ubogich rodzin „Wakacje z Bogiem”. Starosta poinformował, że powiat nie dofinansowuje takich wyjazdów. Są to zadania GOPS i MOPS.
Bank Spółdzielczy w Piotrkowie Kujawskim zwrócił się z prośbą o dofinansowanie „Biegu o puchar prezesa”. Zarząd zdecydował o dofinansowaniu kwoty 3000 zł.
Starosta poinformował, że w PUP trwa kontrola środków EFS.
Radny Nocoń poinformował, że gmina Osięciny chce dofinansować remont dróg Kościelna Wieś i Ujma w kwocie 100 tys. zł.
Starosta poinformował, że Gmina Dobre i Radziejów nie wyraziła w tym roku zgody na zorganizowanie dożynek.
Ad. 12
Wobec wyczerpania porządku obrad Starosta zamknął posiedzenie.
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