Protokół Nr 111/2022
z posiedzenia Zarządu Powiatu

w dniu 14 listopada 2022 roku

W posiedzeniu udział wzięli:

- członkowie Zarządu Powiatu,
- Sylwia Kubiak – Przewodnicząca rady Powiatu
- Urszula Miętkiewicz – Skarbnik Powiatu

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia oraz zapoznanie się z porządkiem obrad.

2. Przyjęcie materiałów na sesję.

3. Przyjęcie informacji o realizacji zadań oświatowych powiatu radziejowskiego za rok szkolny 2021/2022.

4. Zapoznanie się z operatem na zespół dworsko-parkowy w Biskupicach.

5. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Konkursowej do opiniowania ofert złożonych w otwartych konkursach ofert na powierzenie prowadzenia punku nieodpłatnej pomocy prawnej, świadczenia nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz edukacji prawnej na terenie powiatu radziejowskiego w 2023 roku.  

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu radziejowskiego na 2022 rok.
7. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia projektu budżetu Powiatu Radziejowskiego na rok 2023 oraz projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Radziejowskiego na lata 2023-2028.
8. Zakończenie posiedzenia.
Ad. 1

        P. Starosta otworzył posiedzenie Zarządu, stwierdził quorum (5 członków). Zarząd przyjął protokół z ostatniego posiedzenia. Zarząd zapoznał się z proponowanym porządkiem obrad nie wnosząc do niego uwag. 
   Ad.2

Przewodnicząca Rady Powiatu przedstawiła Zarządowi porządek posiedzenia najbliższej sesji.
Zarząd Powiatu przyjął materiały na sesję.
Ad. 3

Dyrektor CUPR przedstawił Zarządowi informację o realizacji zadań oświatowych powiatu radziejowskiego za rok szkolny 2021/2022. 
Zarząd Powiatu przyjął informację o realizacji zadań oświatowych powiatu radziejowskiego za rok szkolny 2021/2022.
Ad. 4

Starostwo Powiatowe zleciło wykonanie operatu szacunkowego nieruchomości zabudowanej budynkiem dawnego dworku, budynkiem garażowym i budynkiem gospodarczym, położonej w miejscowości Biskupice. Nieruchomość została wyceniona na kwotę 562 000,00 zł. 
Zarząd Powiatu zapoznał się z operatem na zespół dworsko-parkowy w Biskupicach.

Ad. 5

W związku z ogłoszonym konkursem ofert zgodnie z Uchwałą Nr 310/2022 Zarządu Powiatu w Radziejowie z dnia 31 października 2022 r. w sprawie otwartego konkursu ofert „Realizacji zadania publicznego w zakresie prowadzenia punku nieodpłatnej pomocy prawnej, świadczenia nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz edukacji prawnej”,  Zarząd Powiatu zgodnie z przepisami prawa powołuje Komisję Konkursową w celu opiniowania złożonych ofert. 


Z uwagi na nie wskazanie przez Kujawsko-Pomorski Urząd Wojewódzki przedstawiciela wojewody oraz braku kandydatów ze strony organizacji pozarządowych do składu komisji konkursowej, ww. uchwała wskazuje skład komisji konkursowej. 


 Oferty złożone na ogłoszony konkurs poddane zostaną ocenie formalnej i merytorycznej. Decyzję o wyborze oferty i wysokości dotacji w odniesieniu do zleconego zadania publicznego podejmuje Zarząd Powiatu w Radziejowie w oparciu o przedłożone propozycje wyboru ofert przez Komisję konkursową. Komisja konkursowa powołana przez Zarząd będzie pracować na podstawie regulaminu pracy Komisji Konkursowej, który stanowi integralną część przedmiotowej uchwały. Do komisji zarząd wytypował:
Grzegorza Piaseckiego– Przewodniczący komisji; Małgorzata Chłodzińska – Członek Komisji;

Katarzyna Tomczak– Członek Komisji; Małgorzata Patyk - Członek komisji; Katarzyna Nowak - Członek komisji;            

Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie powołania Komisji Konkursowej do opiniowania ofert złożonych w otwartych konkursach ofert na powierzenie prowadzenia punku nieodpłatnej pomocy prawnej, świadczenia nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz edukacji prawnej na terenie powiatu radziejowskiego w 2023 roku.  
Ad. 6
Pani Skarbnik poinformowała o zmianach do budżetu powiatu radziejowskiego na 2022 rok.

Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie zmian w budżecie powiatu radziejowskiego na 2022 rok.

Ad. 7
Pani Skarbnik przedstawiła Zarządowi projekt budżetu na 2023 rok oraz projekt WPF na lata 2023-2028.  Projekt budżetu wykazuje dochody budżetu w wysokości 84.960.172,15 zł., w tym dochody bieżące 70.198.702,87 zł., dochody majątkowe 14.761.469,28 zł. Wydatki budżetu w wysokości 92.447.906,60 zł. w tym wydatki bieżące 73.864.794,15, wydatki majątkowe 18.583.112,45 zł. 
Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie przyjęcia projektu budżetu Powiatu Radziejowskiego na rok 2023 oraz projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Radziejowskiego na lata 2023-2028.

Ad. 8

 Wobec wyczerpania porządku obrad Starosta zamknął posiedzenie.
Protokół sporządziła
Katarzyna Tomczak
Podpisy członków Zarządu Powiatu:

Przewodniczący Zarządu                           Jarosław Józef Kołtuniak
Z-ca Przewodniczącego Zarządu              Grzegorz Piasecki
Członek Zarządu                                         Włodzimierz Jacek Gorzycki 
Członek Zarządu                                         Jan Nocoń 
Członek Zarządu                                         Irena Zofia Matuszak
