Sprawozdanie z realizacji

Programu Współpracy Powiatu Radziejowskiego 
 z organizacjami pozarządowymi w roku 2022
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Starostwo Powiatowe w Radziejowie, ul Kościuszki 17, 88-200 Radziejów

tel.54 285 3018, e-mail: powiat@radziejow.pl 

Wstęp
Ustawa o działalności pożytku publicznego i wolontariacie (Dz. U. z 2023 poz. 571) nakłada na jednostki samorządu terytorialnego obowiązek tworzenia programów współpracy z organizacjami pozarządowymi. Program współpracy służy zaplanowaniu obszarów współpracy i jej form, wybraniu priorytetów wspólnego działania administracji powiatu i działających na jej obszarze organizacji. Program tworzony jest na każdy kolejny rok. Każdy program współpracy poddany jest konsultacjom społecznym zgodnie z Uchwałą Nr IV/34/2011 Rady Powiatu z dnia 27 stycznia 2011 r. w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji oraz projektów programów współpracy z organizacjami pozarządowymi (Dz. Urz. Woj. Kuj.- Pom. Nr 59. poz.398)

Program współpracy realizowany w 2022 r. został przyjęty przez Radę Powiatu w Radziejowie Uchwałą nr XXVI/210/2021 z dnia 24 listopada 2021 r. Dokument powstał w oparciu o wiedzę, doświadczenie i praktykę pracowników Starostwa Powiatowego w Radziejowie oraz organizacji pozarządowych, które zgodnie z zasadą partnerstwa zapraszane są do pomocy w  identyfikowaniu i definiowaniu problemów społecznych, jak też zgłaszania swoich propozycji rozwiązań.
Opracowany projekt programu poddany został konsultacjom społecznym, którego celem było stworzenie płaszczyzny partycypacji w sprawach ważnych dla Powiatu Radziejowskiego. Zapewnienie form dialogu społecznego oraz wzajemnego uzyskiwania informacji i opinii w zakresie współpracy i podejmowania aktów prawa miejscowego. W wyznaczonym terminie konsultacji żadne ze stowarzyszeń zarejestrowanych na terenie powiatu nie nadesłało uwag do projektu programu. 
Celem wprowadzenia Programu było:
· zapewnienie udziału organizacji pozarządowych w realizacji zadań publicznych; 

· wykorzystanie potencjału i możliwości organizacji pozarządowych;

· zlecenie realizacji zadań publicznych poprzez wspieranie wykonywania zadań publicznych wraz z udzieleniem dotacji;

· zwiększenie ilości świadczonych usług publicznych oraz podnoszenie ich standardu;  

· udzielanie informacji w zakresie możliwości pozyskiwania środków finansowych, pochodzących z różnych źródeł zewnętrznych;  

· wspieranie i promowanie działalności z organizacjami pozarządowymi.

           W roku 2022 jako priorytetowe zostały określone zadania z następujących obszarów:
W zakresie polityki społecznej:

· podejmowanie kompleksowych działań prowadzących do pełnego uczestnictwa osób niepełnosprawnych w życiu społeczności lokalnej;

· wspieranie zatrudnienia osób niepełnosprawnych w Zakładzie Aktywności Zawodowej; 

· prowadzenie i wspieranie działań Warsztatów Terapii Zajęciowej- placówki umożliwiającej zdobywanie samodzielności i umiejętności przez osoby niepełnosprawne; 

· działania na rzecz reintegracji społecznej osób zagrożonych wykluczeniem, w tym prowadzenie Środowiskowego Domu Samopomocy;

· udzielanie nieodpłatnej pomocy prawnej i poradnictwa obywatelskiego mieszkańcom powiatu oraz zwiększenie świadomości prawnej społeczeństwa.

W zakresie kultury, sztuki, ochrony dóbr kultury i dziedzictwa narodowego:

· wspieranie rozwoju kultury i sztuki oraz twórczości artystycznej;
·  współpraca przy organizacji przedsięwzięć artystycznych m.in. festiwali, konkursów, przeglądów, wystaw, warsztatów, szkoleń;
· promowanie dokonań artystycznych dzieci i młodzieży;

· promowanie twórców i artystów z regionu podczas prestiżowych wydarzeń powiatowych; 
· wspieranie twórczości i edukacji osób z niepełnosprawnością;

· edukacja kulturalna oraz wzrost czytelnictwa dzieci i młodzieży;

· działania na rzecz kultury i sztuki w zakresie organizacji uroczystości środowiskowych takich jak Dzień Bibliotek i Bibliotekarza, Dzień Seniora, Dzień Białej Laski, działalność Uniwersytetu Trzeciego Wieku, Stowarzyszenia Rozwoju Powiatu Radziejowskiego;

· wspieranie obchodów „Dnia Animatorów Kultury”
· dofinansowanie prac konserwatorskich,  restauratorskich i robót budowlanych przy

zabytku wpisanym do rejestru zabytków w ramach przyjętych przez Radę Powiatu zasad i procedur. 

W zakresie kultury fizycznej, sportu i turystyki:
· wspieranie współzawodnictwa sportowego dzieci i młodzieży,  realizowane przez uczniowskie kluby sportowe oraz inne organizacje kultury fizycznej;
· wspieranie inicjatyw sportowo – rekreacyjnych skierowanych dla dorosłych mających na celu lepsze i pełniejsze wykorzystanie walorów sportowych, turystycznych i rekreacyjnych powiatu; 
· organizowanie imprez turystycznych w formie m.in. turystyki pieszej, rowerowej, turystyki rowerowej;

· wspieranie działań mających na celu poprawę jakości bezpieczeństwa posiadanej przez powiat bazy sportowej, krytej pływalni;

W zakresie ratownictwa i ochrony ludności:

· wspieranie działań mających na celu krzewienie idei wolontariatu;

· wspieranie realizacji działań w zakresie promocji zdrowia, Olimpiad Obrony Cywilnej, Turniejów Sportowo – Pożarniczych;

·  wspieranie działań w zakresie ratownictwa wodnego;
Działania w zakresie edukacji konsumenckiej.
Działania z zakresu pielęgnowania tradycji narodowych poprzez działania na rzecz kombatantów i osób represjonowanych oraz współdziałanie w zakresie organizacji uroczystości jubileuszowych, rocznic i obchodów świat państwowych. 
Należy zaznaczyć, że sfera pożytku obejmuje obecnie 33 rodzaje zadań, które mogą być podejmowane we współpracy merytorycznej pomiędzy administracją publiczną a sektorem pozarządowym. Z tego katalogu w ramach Programu wybierane są zadania priorytetowe zgodnie z kompetencjami danej jednostki samorządu terytorialnego oraz możliwościami działających lokalnie organizacji. 

Niniejsze sprawozdanie z realizacji Programu zostało sporządzone przez Wydział Organizacji, Nadzoru i Promocji Powiatu na podstawie informacji otrzymanych z poszczególnych komórek i jednostek organizacyjnych Starostwa Powiatowego w Radziejowie. Współpraca Samorządu Powiatu Radziejowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalności pożytku publicznego w 2022 r. miała charakter finansowy i pozafinansowy. 
I.  Współpraca o charakterze finansowym poprzez zlecenia realizacji zadań publicznych.
Współpraca o charakterze finansowym Powiatu Radziejowskiego z organizacjami pozarządowymi odbywała się poprzez wspieranie wykonywania zadań publicznych wraz z udzieleniem dotacji na częściowe dofinansowanie realizacji zadania. 
Wspieranie realizacji zadań odbywało się zgodnie z regulacjami ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie – w trybie otwartego konkursu ofert. W roku 2022 ogłoszono konkurs pod nazwą „Wspieranie rozwoju kultury fizycznej, sportu i turystyki” oraz „Wspieranie przedsięwzięć artystycznych wzbogacających dorobek kulturalny i artystyczny regionu”. 
Na realizację zadań w budżecie powiatu zaplanowano kwotę 20 000,00 zł, przy czym 15 000,00 zł w zakresie kultury fizycznej i sportu oraz 5 000,00 zł na działania w zakresie kultury i ochrony dziedzictwa narodowego. Na konkurs wpłynęło 7 ofert, przy czym 5 oferty na działania w obszarze wspierania i upowszechniania kultury fizycznej oraz 2 oferty w obszarze wspierania realizacji wydarzeń kulturalnych. 
W kwietniu w drodze uchwały Nr 267/2022 Zarząd Powiatu w Radziejowie przyznał dotację celową na realizację zadań publicznych w zakresie sportu 5 stowarzyszeniom, natomiast na działania w zakresie kultury i sztuki wsparcie otrzymały 2 stowarzyszenia.
1. Podpisano umowy na zadania w zakresie realizacji zadań z zakresu kultury fizycznej, sportu i turystyki pod nazwą „Wspieranie rozwoju kultury fizycznej, sportu i turystyki” z poszczególnymi oferentami: 
1) Towarzystwo Krzewienia Kultury fizycznej Ognisko TKKF „Radziejowianka” w Radziejowie, wysokość przyznanego wsparcia: 3 300,00 zł;

2) Liga Obrony Kraju Szkolne koło przy Zespole Szkół Mechanicznych w Radziejowie , wysokość przyznanego wsparcia: 5 000,00 zł.

3) Uczniowski Klub Sportowy „Przemystka”, wysokość przyznanego wsparcia: 3 000, 00 zł;

4) Uczniowski Klub Sportowy „Mechanik”, wysokość przyznanego wsparcia: 1 5000, 00 zł;

5) Stowarzyszenie „Szkoła Serem Wsi” Pocierzynie, wysokość przyznanego wsparcia: 2 200, 00 zł;



Na zadania w zakresie kultury, sztuki, ochrony dóbr kultury i dziedzictwa narodowego pod nazwą „Wspieranie przedsięwzięć artystycznych wzbogacający dorobek kulturalny i artystyczny regionu” z następującymi oferentami;

1) Towarzystwo Miłośników Kujaw w Radziejowie, wysokość przyznanego wsparcia:              2 635,00 zł; 

2) Stowarzyszenie „Szkoła Sercem Wsi” w Pocierzynie, wysokość przyznanego wsparcia:                  2 365,00 zł;
2. Efekty otwartego konkursu ofert na wykonanie zadań publicznych związanych z realizacją zadań Powiatu Radziejowskiego w 2022 roku z zakresu wspierania rozwoju kultury fizycznej, sportu i turystyki.
1) Ognisko TKKF „Radziejowianka” - zrealizowano wszystkie zakładane cele przedstawione w ofercie konkursowej. Organizowano treningi 2 razy w tygodniu po 2 godziny, zorganizowano turniej tenisa stołowego, piłki siatkowej, piłki siatkowej plażowej, uczestniczono w lidze tenisa stołowego.  Imprezy odbywały się w miejscowych obiektach terenu miejskiego tj. hala sportowa, orlik, boiska do gry w piłkę plażową. Zawodnicy wzięli udział w Grand Prix tenisa stołowego w Mogilnie, Toruniu i Aleksandrowie.  
2) Liga Obrony Kraju Szkolne Koło LOK przy Zespole Szkół Mechanicznych. Projekt obejmował zrealizowanie treningów strzeleckich, które przeprowadzone zostały zgodnie z harmonogramem. Przeprowadzono otwarte zawody strzeleckie z okazji Dnia Samorządowca Powiatu Radziejowskiego, z okazji jubileuszu 75-lecia ZSM w Radziejowie.  Członkowie LOK wzięli udział w lidze szkolnej LO i otwartych zawodach strzeleckich „O memoriał E. Adamskiego” w Kruszwicy, oraz w międzypowiatowej i rejonowej lidze strzeleckiej LOK w Kobylnikach. Zgodnie z przedstawionymi założeniami wszystkie działania zostały wykonane. Grupę docelową stanowili uczniowie, młodzi adepci strzelectwa sportowego, mieszkańcy powiatu radziejowskiego, młodzież i dzieci. W ramach realizacji zadania osiągnięto zakładane rezultaty, wyłoniono najlepszych zawodników, uczestnicy zadania mieli szanse podnieść lub spróbować umiejętności strzeleckich.

3) Uczniowski Klub Sportowy „Przemystka” – zrealizowano wszystkie zakładane działania.  Przeprowadzono zajęcia szkoleniowe dla młodzieży szkolnej oraz, turniej w piłkę siatkową plażową dla dziewcząt i chłopców oraz turniej piłki siatkowej halowej dla chłopców. Zajęcia treningowe odbywały się na terenie Zespołu Szkół RCU w Przemystce, zgodnie z harmonogramem tj. 13 czerwca oraz 6 grudnia 2022 r.    
4) Uczniowski Klub Sportowy „Mechanik” zgodnie ze złożoną ofertą zorganizował turniej piłki siatkowej na boisku przy ul. M. Dąbrowskiej w Radziejowie oraz turniej w piłkę siatkową na boisku „Orlik”.  W zawodach uczestniczyło około 80 zawodników i zawodniczek. 
5) Stowarzyszenie „Szkoła Sercem Wsi” w Pocierzynie – zgodnie z przedstawionymi założeniami zrealizowało zakładane działania.  Zorganizowano „Indywidualny turniej tenisa stołowego” oraz „Turniej Szachowy”. W turniejach udział wzięli uczniowie ze zgłoszonych szkół powiatu radziejowskiego.  Do udziału w turnieju tenisa stołowego zgłosiły się łącznie 38 uczestników z trzech szkół powiatu radziejowskiego.
3. Efekty otwartego konkursu ofert na wykonanie zadań publicznych związanych z realizacją zadań Powiatu Radziejowskiego w 2022 roku z zakresu kultury, sztuki, ochrony dóbr kultury i dziedzictwa narodowego w Powiecie Radziejowskim. 
1) Towarzystwo Miłośników Kujaw w Radziejowie. Projekt skierowany był do osób dorosłych powiatu radziejowskiego i zakładał zorganizowanie V edycji „Powiatowego Konkursu Tradycja w moim domu”, X spotkanie z tradycją oraz warsztaty gwary kujawskiej „My gaduma po Kujawsku”. Na konkurs wpłynęło 33 prace literackie zarówno ze szkół jak i od osób dorosłych.   Głównym celem konkursu było zachowanie dziedzictwa regionu, poznanie twórczości ludowej, zachowanie tradycji zdobienia jaj wielkanocnych. Konkurs połączył trzy pokolenia, łącznie w zadaniu wzięło udział 65 osób.  Fakt ten udowadnia, iż dziedzictwo Kujaw zachowane jest od zapomnienia.

2) Stowarzyszenie „Szkoła Sercem Wsi” w Pocierzynie.  Projekt zakładał przeprowadzenie konkursu pn. „Najpiękniejsze tradycje kujawskie” w dwóch kategoriach literackiej i plastycznej.  Miał na celu upowszechnianie tradycji i zwyczajów kujawskich, skierowany do uczniów szkół podstawowych powiatu radziejowskiego. Do udziału w konkursach swoje prace zgłosiło 84 uczniów w tym 67 na prace plastyczne i 17 na literackie.  
Wszyscy realizatorzy zgodnie z zapisami zawartymi w umowie złożyli sprawozdania z ich wykonania oraz rozliczenie z wykorzystania przyznanej dotacji. 
Realizacja Programu poddawana jest ewaluacji rozumianej, jako planowane badanie, mające na celu ocenę rezultatów jego realizacji. Poniższe wykresy przedstawiają osiągnięte wskaźniki mianowicie: liczbę zawartych umów na realizację zadań publicznych, wysokość udzielonej dotacji oraz liczbę uczestników zrealizowanych zadań. 
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II. Współpraca o charakterze pozafinansowym 
Działania te polegały w głównej mierze na wzajemnym informowaniu  się o  wszystkich planowanych kierunkach realizowanych zadań:
· Samorząd powiatu konsultował z organizacjami pozarządowymi projekty aktów normatywnych w dziedzinach związanych z profilem ich działalności  „Rocznego programu współpracy Powiatu Radziejowskiego z organizacjami pozarządowymi na rok 2023” oraz 
· W ramach polityki informacyjnej na stronie internetowej powiatu publikowano ważne informacje o przewidywanych lub realizowanych zadaniach sfery publicznej oraz informacje z realizacji zadań statutowych organizacji
· Samorząd powiatowy udzielał wsparcia pozafinansowego dla organizacji poprzez bezpłatne udostępnianie sal urzędu,  drukowanie materiałów informacyjnych, udostępnianie sprzętu biurowego
· Udzielano pomocy w pozyskiwaniu środków finansowych z innych źródeł
W Wydziale Organizacji, Nadzoru i Promocji Powiatu prowadzona jest baza danych  organizacji pozarządowych, realizujących zadania publiczne. Zgodnie z obowiązującym stanem prawnym nadzór nad działalnością stowarzyszeń ze względu na siedzibę należy do starosty właściwego ze względu na siedzibę stowarzyszenia. Na koniec 2022 roku w Rejestrze Stowarzyszeń Powiatu Radziejowskiego odnotowano: 61 stowarzyszeń rejestrowych, 17 stowarzyszeń kultury fizycznej nieprowadzących działalności gospodarczej, znajdujących się w rejestrze starosty oraz 2 stowarzyszenia kultury fizycznej zarejestrowane w KRS, 16 uczniowskich klubów sportowych,  16 stowarzyszeń zwykłych, 4 fundacje.
W 2022 roku do rejestru stowarzyszeń zwykłych wpisano 

· Stowarzyszenie  Poszukiwawczo – Historyczne „Łokietek

· Zespół Folklorystyczny „KUJAWIOKI” 
·   Stowarzyszenie „Kujawiaki od Dobrego „

· Stowarzyszenie KLUB SENIORA

 Stowarzyszenia kultury fizycznej 
· Towarzystwo Krzewienia Kultury Fizycznej "Kujawiak"

III. Inne formy współpracy
Powiat w roku 2022 dofinansował  organizację wydarzeń czy też objął wsparciem następujące działania: 
· Działania podjęte przez Szkolne Kluby Honorowych Dawców Krwi PCK „Czerwona Róża”  przy ZSM oraz Szkolny Klub HDK z Przemystki
· Zadania zrealizowane przez Miejską i Powiatową Bibliotekę Publiczną zawarte   w Preliminarzu na 2022 r. Między innymi odbyły się: spektakl poetycki i teatralny,  spotkanie podróżnicze,  warsztaty psychoedukacyjne  dla bibliotekarzy ,  Powiatowy Konkurs Fotograficzny im. Zbigniewa Zasady „Zakamarki Radziejowskie”, Powiatowy Konkurs „Sztuka Osób Niepełnosprawnych” oraz współfinansowanie wydania książki pt. „A dziwoszony tańczą” Saga. 
· Wsparcie regionalnego przeglądu Piosenki Szkół Ponadgimnazjalnych „King of the stage”  organizowane prze Zespół Szkół Mechanicznych w Radziejowie 
·  Wsparcie Polskiego Związku Niewidomych i Niedowidzących Oddział Radziejów 
· Wsparcie Polskiego Związku Emerytów, Rencistów i Inwalidów w Radziejowie  

· Działalność statutową Związku  Ochotniczych  Straży  Pożarnych  Rzeczypospolitej  Polskiej    Zarząd Oddziału Powiatowego w Radziejowie 

· Ufundowano nagrody na XXXII edycję Olimpiady Wiedzy Rolniczej organizowanej przez Ośrodek Doradztwa Rolniczego w Minikowie 
· Powiatowe Zawody Wędkarskie 

· Wsparcie Kujawsko Dobrzyńskiego Uniwersytetu III Wieku oddział Radziejów 
IV. Pozostałe formy współpracy z podziałem na sfery pożytku publicznego określone w programie współpracy na rok 2022
1. Udzielanie nieodpłatnej pomocy prawnej oraz zwiększanie świadomości prawnej społeczeństwa

Ustawa z dnia 5 sierpnia 2015 r. o nieodpłatnej pomocy prawnej, nieodpłatnym poradnictwie obywatelskim oraz edukacji prawnej (Dz. U. z 2019 r., poz. 294) nakłada na powiaty obowiązek prowadzenia na swoim terenie punktów nieodpłatnej pomocy prawnej.  Powiaty zostały zobowiązane (art.11) do powierzenia prowadzenia połowy punktów nieodpłatnej pomocy prawnej, organizacjom pozarządowym, prowadzącym działalność pożytku publicznego. Zgodnie z zasadami ustalania ilości punktów nieodpłatnej pomocy prawnej, powiat radziejowski zobowiązany jest do utworzenia dwóch punktów,  z których prowadzenie jednego powierza się organizacji pozarządowej, prowadzącej działalność pożytku publicznego. Zgodnie z art. 13 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2023 r. poz.571) organ administracji publicznej, zamierzający powierzyć realizację tegoż zadania - organizacjom pozarządowym, ogłasza otwarty konkurs ofert. W drodze Uchwały nr 243/2021 Zarządu Powiatu w Radziejowie z dnia 24 listopada 2021 r. wykonanie zadania w roku 2022 powierzono Zaborskiemu Towarzystwu Naukowemu z Brus. Stowarzyszenie, któremu zlecono realizację udzielania nieodpłatnej pomocy prawnej w pełni wywiązało się z zaplanowanych działań.  Rezultatem była ilość udzielonych porad. W ramach działań edukacyjnych i promocyjnych wydano plakaty, ulotki, opracowano i wydano poradnik pt. „Aktywny i świadomy senior” oraz trzy artykuły prawne, przeprowadzono warsztaty edukacyjne. Promocję projektu prowadzono poprzez media społecznościowe tj. facebook i tweeter.  Prowadzono działania edukacyjne w formie komunikatów radiowych.  

Zakres rzeczowy został przeprowadzony prawidłowa udzielono łącznie 188 porad.  
2. Ochrona i Promocja Zdrowia
Proces ten odbywał się między innymi poprzez inicjowanie i wspieranie akcji profilaktycznych i informacyjnych. Działania w kierunku ochrony i promocji zdrowia świadczone przez Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej poprzez wykonywanie usług zdrowotnych: hospitalizowano 5 579 pacjentów, w poradniach specjalistycznych udzielono 48 535 porad, w zakresie fizjoterapii wykonano 1 636 usług. W ramach działań profilaktycznych prowadzone były badania mammograficzne i cytologiczne. W ramach nocnej i świątecznej pomocy w postaci ambulatoryjnej udzielono 3 119 porad lekarskich i 866 porad pielęgniarskich. Od 1 kwietnia 2022 Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Radziejowie wrócił do funkcjonowania sprzed stanu pandemii, w związku z powyższym przywrócony został całkowity zakres świadczonych usług na rzecz pacjentów.  
Oddział Rejonowy Polskiego Czerwonego Krzyża zadanie prozdrowotne realizował przede wszystkim w środowisku dziecięco – młodzieżowym, współpracując z 13 szkołami powiatu.  Jednostki te skupiają 444 wolontariuszy młodzieżowych i 21 dorosłych.  Dzięki dobrowolnemu działaniu realizują zadania wolontariacie w środowisku dziecięco – młodzieżowemu.
3. Przeciwdziałanie patologiom społecznym
  W realizacji przeciwdziałania patologiom społecznym z założenia działa Poradnia Psychologiczno- Pedagogiczna w Radziejowie. W ramach przeciwdziałania patologiom społecznym pogłębiano świadomość uczniów, rodziców i nauczycieli, dotyczącą problemu uzależnień, korzystania z pomocy i wsparcia. Pracownicy poradni udzielali porad w zespołach interdyscyplinarnych w poszczególnych gminach. Organizacja systemu poradnictwa i pomocy w stanach kryzysu psychicznego, terapie psychologiczne objęto 52 osoby.  Ponadto w ramach zajęć związanych z wyborem kierunku kształcenia przeprowadzono zajęcia w czterech klasach VII i VIII  ogółem 32 godzin. Udzielono 5 porad zawodowych i 2 porady indywidualne 
4. Działalność na rzecz osób niepełnosprawnych 
Działalność Środowiskowego Domu Samopomocy w roku 2022. Podopieczni uczestniczyli w Światowym Dniu Zdrowia Psychicznego w Inowrocławiu. W listopadzie w Powiatowym Konkursie dla osób niepełnosprawnych zorganizowanym prze Miejska i Powiatową Bibliotekę Publiczną w Radziejowie. W grudniu uczestnicy Domu wzięli udział w XXXI edycji wystawy rękodzieła artystycznego pn. „My też potrafimy”, którego organizatorem był Urząd Marszałkowski województwa kujawsko- pomorskiego.  W grudniu uczestniczono w „XI Festiwalu Twórczości Osób Niepełnosprawnych” Far, w grudniu podopieczni ŚDS wzięli udział w X Turnieju Strzeleckim Osób Niepełnosprawnych w Kobylikach. 
W Zakładzie Aktywności Zawodowej, którego misją jest aktywizacja zawodowa, społeczna i lecznicza osób z niepełnosprawnościami zatrudnionych było w 2022 roku 60 osób. Ponadto zorganizowano staż dla trzech osób w ramach promocji zatrudnienia i aktywizacji zawodowej. W ramach projektu „Wiedza i umiejętność krokiem do aktywności” zatrudniono jedną osobę. Ponadto zakład udzielał pomocy finansowej pracownikom niepełnosprawnym z Zakładowego Funduszu Aktywności Zawodowej, opłacając zakup leków, sprzętu rehabilitacyjnego oraz dofinansował kurs języka migowego.    
Miejska i Powiatowa Biblioteka była organizatorem Powiatowego Konkursu „Sztuka Osób Niepełnosprawnych”. Hasłem ubiegłorocznego konkursu był „Jesienny wianek”.  Nadesłano 52 prace. Celem konkursu było propagowanie i promocja twórczości osób z niepełnosprawnością, poszukiwanie uzdolnionych plastycznie oraz aktywizowanie osób niepełnosprawnych i stworzenie warunków do szeroko pojmowanej integracji społecznej poprzez sztukę.
Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie, realizując zadania z zakresu administracji rządowej ze środków finansowych Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przyznał dofinansowanie  do zaopatrzenia w sprzęt rehabilitacyjny- 16 osobom, dofinansowania zaopatrzenia w sprzęt ortopedyczny i środki pomocowe przyznano 230 osobom niepełnosprawnym, 65 osobom dofinansowanie do uczestnictwa w turnusach rehabilitacyjnych i 6 os. do likwidacji barier architektonicznych. 
W roku 2022 do Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności wpłynęło 848 wniosków o wydanie orzeczenia o niepełnosprawności. Wydano ogółem 822 orzeczeń w tym 714 osobom po 16 roku życia i 108 przed 16 rokiem życia. Kart parkingowych wydano 161.   

Ponadto z środków PFRON dofinansowano koszty działania Warsztatów Terapii Zajęciowej w Kościelnej Wsi, placówce, w której przebywa 35 podopiecznych. 

5. Promocja zatrudnienia i aktywizacji zawodowej
Powiatowy Urząd Pracy systematycznie podejmował działania, mające na celu promocję zatrudnienia i aktywizację zawodową osób pozostających bez pracy. Przeprowadzano szkolenia skierowane na rozwój przedsiębiorczości, na pomoc osobom niepełnosprawnym oraz objęcia wsparciem osób, będących w szczególnie trudnej sytuacji na rynku pracy. W 2022 roku PUP przyjął do realizacji 1657 wolnych miejsc pracy i 519 miejsc aktywizacji zawodowej.  Realizowano szkolenia w celu podniesienia kwalifikacji zawodowej bezrobotnych, zwiększając szanse na podjęcie pracy zawodowej. W 2022 w szkoleniach uczestniczyło 13 osób, natomiast z dofinansowania w zakresie kształcenia ustawicznego w ramach Krajowego Funduszu Szkoleniowego skorzystało 105 osób. PUP realizował różne formy aktywizacji zawodowej, w wyniku, których 46 osób podjęło prace w ramach prac interwencyjnych, 221 osób w ramach robót publicznych, 35 osoby bezrobotne otrzymały bon na zasiedlenie.  Kolejną formą wsparcia było udzielenie jednorazowo dofinansowania na rozpoczęcie działalności gospodarczej z tej formy skorzystało 59 osób bezrobotnych.  Na przestrzeni 2022 roku Powiatowy Urząd Pracy dokonał również wypłaty dodatków aktywizacyjnych dla osób podejmujących zatrudnienie z tej formy pomocy skorzystało 105 osób. W ramach pozostawionych do dyspozycji PUP środków PFRON, skierowano do pracy 7 osób niepełnosprawnych.  
Działania podejmowane przez Powiatowy Urząd Pracy przyczyniły się między innymi do tego, że na przestrzeni 2022 roku 1383 osób bezrobotnych podjęło pracę. 
      6. Kultura, sztuka, ochrona dóbr kultury i dziedzictwa narodowego
W  roku 2022 Powiat Radziejowski organizowały lub współuczestniczył w uroczystościach patriotycznych, podczas których udzielano wsparcia rzeczowego, porządkowego i kadrowego.

W ramach ustawy o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami Rada Powiatu w Radziejowie Uchwałą Nr XXIX/235/2022 z dnia 30 marca 2022 r. udzieliła dotacji w wysokości 4 000, 00 zł na prace konserwatorsko- budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków Parafii Rzymskokatolickiej p.w. Świętej Trójcy w Połajewie.   Wsparcie przeznaczone zostało na wykonania remontu więźby dachowej wraz z wyminą pokrycia i orynnowania Kościoła Parafialnego w Połajewie, wpisanego do rejestru zabytków pod numerem A/420 . Podstawą do przyznania dofinansowania był stanowisko konserwatora zabytków dotyczące zachowania walorów historycznych i architektonicznych zabytku.

  Kultywowano twórczość ludową regionu, poprzez współpracę z Kołami Gospodyń Wiejskich. Dzięki zaangażowaniu KGW, społeczność radziejowska miała możliwość poznania tradycji swojego regionu. To właśnie gospodynie wiejskie pielęgnują lokalną tradycję i kulturę, integrują mieszkańców wsi. Samorząd powiatowy od lat współpracuje z tymi kołami. Członkinie KGW, co roku przygotowują wystawę stołów wielkanocnych. Włączają się aktywnie w obchody uroczystości powiatowych oraz dożynki. Są również głównymi inicjatorkami wytwarzania promujących nasz region produktów i potraw lokalnych. Powiat współfinansował organizację: Powiatowego Turnieju Kół Gospodyń Wiejskich,Targów Turystyczno - Ogrodniczych w Minikowie, Stoisk wystawowych z okazji „Dni Powiatu Radziejowskiego,”  konkursu „Kaczyna po naszymu”, Targów Turystyczno-Ogrodniczych „Lato Na Wsi Święto Smaku i Tradycji” w Minikowie ,Międzynarodowego Dnia Kobiety Wiejskiej   
 7. Działania na rzecz integracji europejskiej oraz rozwijanie kontaktów i współpracy między społeczeństwami

Stowarzyszenie Rozwoju Powiatu Radziejowskiego w niewielkim zakresie w obecnej sytuacji współpracuje z przedstawicielami Niemiec, z gminy Wahrenholz, Wesendorf i Gifhorn oraz z Litwy z (Wilno) i Węgier. Współpraca ze strony powiatu w 2022 roku miała charakter zarówno finansowy, jak i pozafinansowy. Samorząd Powiatu nieodpłatnie udostępniał pomieszczenia, środki techniczne, materiały biurowe i promocyjne, udzielał  również wsparcia kadrowego i komunikacyjnego. Stowarzyszenie wspólnie z powiatem uczestniczyło w wydawaniu miesięcznika „Powiatowe ABC”. Dzięki temu gazeta dociera do szerszego grona mieszkańców powiatu radziejowskiego, jak i do poszczególnych gmin powiatu i jednostek organizacyjnych. Dzięki działalności stowarzyszenia w roku ubiegłym pięciu uczniów z powiatu radziejowskiego uczestniczyło w projekcie pn. „Partnershaftskreis samtgemeinde wesendorf ev” w Niemczech. 
  8. Ratownictwo i ochrona ludności

Komenda Powiatowa Policji podejmowała współpracę z samorządami lokalnymi oraz społeczeństwem w celu zapewnienia porządku i bezpieczeństwa publicznego. Funkcjonariusze KPP w Radziejowie oraz podległe posterunki w Piotrkowie i Topólce realizowały zadania w zakresie poprawy bezpieczeństwa. W ramach akcji NURD, pieszym a także rowerzystom, rozdano elementy odblaskowe w celu poprawy bezpieczeństwa i poruszania się po drogach. Kamizelki i inne elementy odblaskowe pozyskano dzięki współpracy z samorządami lokalnymi oraz Miejsko - Gminnymi Komisjami Rozwiązywania Problemów Alkoholowych z powiatu.  
 Policjanci pionów prewencji, kryminalnego oraz ogniwa ruchu drogowego wnikliwie sprawdzali każde zgłoszenie i podejmowali czynności, zmierzające do ich całkowitego wyeliminowania. W ramach współpracy z innymi podmiotami funkcjonariusze KPP w Radziejowie i z podległych Posterunków prowadzili kontrole targowisk wspólnie z lekarzami weterynarii pod kątem zagrożenia wirusem ASF. Wspólnie z pracownikami Państwowej Inspekcji Sanitarnej dokonywali sprawdzania punktów gastronomicznych, sklepów, sal biesiadnych, w związku z przestrzeganiem przepisów związanych COVID-19. Walcząc z kłusownictwem, wspólnie ze Społeczną i Państwową Strażą Rybacką, kontrolowano akweny wodne. W ramach poprawy bezpieczeństwa i ochrony mieszkańców prowadzone były akcje informacyjne, eliminujące potencjalne oszustwa na tzw. wnuczka czy policjanta. Prowadzono patrole policyjne w trenach wiejskich i ośrodkach wczasowych.

   Komenda Powiatowa Państwowej Straży Pożarnej w roku 2022 łącznie we wszystkich gminach powiatu zrealizowała następujące zadania: 77 razy czynności kontrolno – rozpoznawcze w 133 obiektach zlokalizowanych na terenie powiatu. W wyniku przeprowadzonych kontroli w 29 obiektach stwierdzono 102 nieprawidłowości wpływające na pogorszenie bezpieczeństwa pożarowego obiektów.  Przeprowadzono 18 odbiorów nowopowstałych obiektów oraz 3 kontrole w celu wydania opinii dla firm przetwarzających odpady. W pierwszym kwartale 2022 roku szkolono funkcjonariuszy w zakresie ppoż. W budynkach i obiektach aranżowanych na potrzeby uchodźców wojennych z Ukrainy, przeprowadzono trzy rozpoznania obiektów, w których mieszkali uchodźcy. Przeprowadzano rozpoznanie i ocenę źródeł wody do celów przeciwpożarowych na terenie powiatu. 

W okresie letnim prowadzone były ćwiczenia doskonalące w zakresie ratownictwa wodnego, połączone z pokazami technik ratowniczych, sprzętu oraz prelekcji dot. bezpieczeństwa podczas wypoczynku nad wodą dla dzieci i młodzieży.
Powiatowe Centrum Zarządzania Kryzysowego, na co dzień realizuje zadania na rzecz poprawy bezpieczeństwa mieszkańców. W ubiegłym roku z uwagi na konflikt zbrojny na Ukrainie zbudowano bazę noclegową na potrzeby napływu uchodźców, monitorowano napływ uchodźców, stworzono powiatowy punkt zbiórki i przekazywania darów dla uchodźców. Określono zapotrzebowanie tabletek jodu potasu niezbędnego dla zabezpieczenia mieszkańców powiatu na wypadek wystąpienia zdarzenia radiacyjnego.  Stworzono bazę magazynową stabilnego preparatu jodu w porozumieniu z gminami i miastami z terenu powiatu radziejowskiego. 
9. Upowszechnianie i ochrona praw konsumentów

Powiatowy Rzecznik Konsumentów to jedna z najważniejszych instancji walczących o dobro klientów w konflikcie z innymi podmiotami. Rzecznik praw konsumenta jest, bowiem pośrednikiem między konsumentem a przedsiębiorcą, który doradza i podpowiada konsumentom ws. przysługujących im praw i zakresu obowiązków. Rzecznika praw konsumenta wyodrębnia się organizacyjnie w strukturze starostwa powiatowego.

Większość klientów robiących, na co dzień zakupy nigdy nie miała okazji korzystać z pomocy rzecznika praw konsumenta. Konsument oczekuje załatwienia spraw w jego imieniu, zgodnie z jego oczekiwaniami, które są bardziej kategoryczne niż pozwalają przepisy prawa. W takich przypadkach należy informować o roli rzecznika, jako pomocy bez narzędzi władczych zmuszających przedsiębiorcę do określonych zachowań. Zgodnie z ustawą, rolą rzecznika praw konsumenta jest przede wszystkim udzielanie konsumentom porad i informacji prawnej. W powiecie radziejowskim sprawy konsumenckie związane z bezpłatnym poradnictwem i informacją prawną prowadzone były w roku 2022 na bieżąco. Udzielono 80 porad osobistych lub telefonicznych oraz wymagających pisemnego wystąpienia rzecznika do przedsiębiorcy.  Problemy konsumenckie w szczególności dotyczyły branży: 

Sprzedaży: odzież - obuwie 5, meble 12, urządzenia gospodarstwa domowego, elektroniczne i komputerowe 15, samochody i środki transportu 4 , usługi: ubezpieczeniowe 1, telekomunikacyjne 4, turystyka i rekreacja 2, sektor energetyczny i wodny  3, inne  2, niekonsumenckie  2. Rzecznik wystosował 30 wystąpienia do przedsiębiorców w sprawie ochrony praw i interesów konsumentów. Wystąpienia dotyczyły zarówno branży sprzedaży jak i i usług.   
Pomoc rzecznika praw obywatelskich udzielana jest bezpłatnie.
V. Podsumowanie 

Podsumowując, w roku 2022 obok wcześniej omawianych kwestii finansowania zadań, niezwykle istotna była i jest cała sfera współpracy pozafinansowej, polegającej zarówno na wspieraniu organizacji w ich codziennym działaniu, jak i na włączeniu ich w podejmowanie kluczowych lokalnych decyzji. 
 Na podstawie art. 5 a ust. 3 Ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, niniejsze sprawozdanie zostanie przedłożone Zarządowi Powiatu, który to z kolei zobowiązany jest przedłożyć je Radzie Powiatu. Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy za 2022 r. zostanie opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej oraz na stronie internetowej Starostwa Powiatowego w Radziejowie.     
Radziejów, kwiecień 2023 r.  
Przygotowała i opracowała
Małgorzata Patyk Wydział Organizacji,
Nadzoru i Promocji Powiatu 
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