   Protokół Nr 130/2023
z posiedzenia Zarządu Powiatu

w dniu 28 lipca 2023 roku

W posiedzeniu udział wzięli:

- członkowie Zarządu Powiatu,
- Urszula Miętkiewicz – Skarbnik Powiatu
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.


1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia oraz zapoznanie się z porządkiem obrad.
2. Opinia w sprawie pozbawienia kategorii drogi powiatowej (część drogi nr 3036P).

3. Rozparzenie pisma Dyrektora ZSM w Radziejowie dotyczące utworzenia stanowiska drugiego wicedyrektora.

4. Przyjęcie informacji dotyczącej podziału nieruchomości 691/27.
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian  w budżecie powiatu radziejowskiego w 2023 r. 
6. Podjęcie uchwały w sprawie podania do publicznej wiadomości informacji z wykonania budżetu powiatu radziejowskiego za II kwartał 2023 r.

7. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Egzaminacyjnej dla nauczycieli ubiegających się o awans na stopień nauczyciela mianowanego.
8. Zakończenie posiedzenia.

Ad. 1

        P. Starosta otworzył posiedzenie Zarządu, stwierdził quorum (5 członków). Zarząd przyjął protokół z ostatniego posiedzenia. Zarząd zapoznał się z proponowanym porządkiem obrad nie wnosząc do niego uwag.
Ad. 2.

Starostwo Powiatowe w Koninie zwróciło się z prośbą pozbawienia kategorii drogi powiatowej części drogi nr 3036P relacji Anastazewo – granice powiatu konińskiego – Nowe Tręby – Budzisław Kościelny – Nieborzyn – Złotków – Kleczew na odcinku w m. Kleczew, ul. Rutki położonej na działkach nr 226/3 i 336/3 obręb Kleczew. Zarząd wyraził pozytywną opinię
Zarząd wydał pozytywną opinię w sprawie pozbawienia części drogi kategorii drogi powiatowej nr 3036P. 
Ad. 3

Dyrektor ZSM w Radziejowie zwrócił się z prośbą o wyrażenie zgody o utworzenie stanowiska drugiego wicedyrektora. Stanowisko to jest wymogiem czasu i sytuacji placówki, która prężnie rozwija się i z roku na rok wzrasta liczba uczniów chętnych podjąć w niej naukę. Powoduje to zwiększenie obowiązków jakie spadają na kierownictwo szkoły. Zarząd nie wyraził zgody na utworzenie stanowiska drugiego wicedyrektora ze względów ekonomicznych. Zaznaczył jednocześnie, że przy tworzeniu budżetu powiatu na 2024 rok zostaną zaplanowane środki na utworzenie takiego stanowiska.
Zarząd Powiatu rozpatrzył pismo Dyrektora ZSM w Radziejowie i nie wyraził zgody na utworzenie stanowiska drugiego wicedyrektora. 

Ad. 4
Burmistrz Miasta Radziejów zawiadomił o wszczęciu postępowania w sprawie podziału nieruchomości położonej w Radziejowie stanowiącej działkę nr 691/27 stanowiącej własność Powiatu Radziejowskiego. Podziału dokonuje się w związku z wydzieleniem drogi publicznej zgodnie z zapisami planu zagospodarowania przestrzennego.  
Zarząd Powiatu przyjął informację o podziale nieruchomości położonej w Radziejowie stanowiącej działkę nr 691/27
Ad. 5
Pani Skarbnik przedstawiła zmiany do budżetu powiatu radziejowskiego na 2023 rok. 
Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie zmian w budżecie powiatu radziejowskiego na 2023 rok.
Ad. 6

Pani Skarbnik poinformowała, że dochody budżetu powiatu wynoszą: plan 89.042.694,65 zł.. wykonanie 56.101.036,36 zł. Wydatki budżetu powiatu: plan 98.448.518,89 zł., wykonanie 45.777.811,31 zł. Nadwyżka/deficyt budżetu: planowany 9.405.824,24 zł., osiągnięta nadwyżka 10.323.225,05 zł. 
Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie podania do publicznej wiadomości informacji z wykonania budżetu powiatu radziejowskiego za II kwartał 2023 r.
Ad. 7
W związku ze złożeniem do dnia 30 czerwca 2023 roku wniosków nauczycieli  o wszczęcie postępowania egzaminacyjnego o stopień awansu zawodowego na nauczyciela mianowanego, organ prowadzący szkołę ustala skład Komisji Egzaminacyjnej, zapewniając w niej udział ekspertów z listy ekspertów Ministerstwa Edukacji i Nauki i szkół artystycznych,  przeprowadza postępowanie egzaminacyjne do dnia  31 sierpnia  br. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie powołania Komisji Egzaminacyjnej dla nauczycieli ubiegających się o awans na stopień nauczyciela mianowanego.
Ad. 8
Wobec wyczerpania porządku obrad Starosta zamknął posiedzenie.
Protokół sporządziła
Katarzyna Tomczak
Podpisy członków Zarządu Powiatu:
Przewodniczący Zarządu                           Jarosław Józef Kołtuniak
Z-ca Przewodniczącego Zarządu              Grzegorz Piasecki
Członek Zarządu                                         Włodzimierz Jacek Gorzycki 
Członek Zarządu                                         Jan Nocoń 
Członek Zarządu                                         Irena Zofia Matuszak
