Protokół Nr 144/2024
z posiedzenia Zarządu Powiatu

w dniu 23 stycznia 2024 roku

W posiedzeniu udział wzięli:

- członkowie Zarządu Powiatu,
- Sylwia Kubiak – Przewodnicząca Rady Powiatu
- Urszula Miętkiewicz – Skarbnik Powiatu
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.


1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia oraz zapoznanie się z porządkiem obrad.

2. Przyjęcie materiałów na sesję.

3. Upoważnienie dla Zastępcy Dyrektora PUP.

4. Rozpatrzenie pisma Dyrektora ZSM w Radziejowie w sprawie zgody na pozyskanie środków finansowych Konkursie „Strzelnica w powiecie 2024”.

5. Informacja PCK o zakończeniu działalności.

6. Rozpatrzenie wniosku Centrum Usług Medycznych o zakup działki.

7. Opinia w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic Parkowej, Mostowej i Włocławskiej w Piotrkowie Kujawskim.

8. Rozpatrzenie pisma WTZ w sprawie zwiększenia transzy dotacji.

9. Rozpatrzenie pisma Kierownika PCPR w sprawie realizacji projektu Rodzina w Centrum.

10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia „Regulaminu udzielania zamówień publicznych”.
11. Zakończenie posiedzenia.

Ad. 1

        P. Starosta otworzył posiedzenie Zarządu, stwierdził quorum (4 członków). Zarząd przyjął protokół z ostatniego posiedzenia. Zarząd zapoznał się z proponowanym porządkiem obrad nie wnosząc do niego uwag.
Ad. 2.
Przewodnicząca Rady Powiatu przedstawiła porządek obrad najbliższej sesji Rady Powiatu  
Zarząd Powiatu przyjął materiały na sesję.
Ad. 3


W związku z absencją chorobową Dyrektora PUP zaszła konieczność wydania upoważnienia dla Zastępcy Dyrektora do wykonywania w imieniu Powiatu Radziejowskiego wszelkich czynności związanych z realizacją projektów pilotażowych, o których mowa w art. 2 ust.1 pkt 27c ustawy z dnia 20 kwietnia 2004 r. o promocji zatrudnienia o instytucjach rynku pracy.

 
Zarząd Powiatu wydał upoważnienie dla Zastępcy Dyrektora PUP do realizacji programów pilotażowych.
Ad. 4

Dyrektor ZSM w Radziejowie zwrócił się z prośbą o wyrażenie zgody na pozyskanie dofinansowania w Konkursie „Strzelnica w powiecie 2024”. Zarząd przełożył rozpatrzenie pisma na następne posiedzenie.

Zarząd Powiatu przełożył rozpatrzenie pisma Dyrektora ZSM w Radziejowie w sprawie zgody na pozyskanie środków finansowych Konkursie „Strzelnica w powiecie 2024” na następne posiedzenie.
Ad. 5

Oddział Rejonowy Polskiego Czerwonego Krzyża w Radziejowie poinformował, że z końcem 2023 r zakończył swoją działalność. Jedną z przyczyn było brak środków na działalność organizacyjną w szkołach i w środowisku. 
Zarząd Powiatu przyjął informację o zakończeniu działalności Oddziału Rejonowego Polskiego Czerwonego Krzyża w Radziejowie.
Ad. 6

Centrum Usług Medycznych DIALMEDICA w Radziejowie złożył wniosek o zakup działki nr 666/8 znajdującej się przy ul. Szpitalnej w Radziejowie. Zarząd zdecydował o przełożeniu rozpatrzenia pisma na następne posiedzenie.
Zarząd Powiatu przełożył na następne posiedzenie rozpatrzenie wniosku Centrum Usług Medycznych o zakup działki.
Ad. 7

Burmistrz Miasta i Gminy Piotrków Kujawski zwrócił się z prośbą o ponowne uzgodnienie projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic Parkowej, Mostowej i Włocławskiej w Piotrkowie Kujawskim. W odniesieniu do poprzedniej wersji projektu zmianie uległy tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej oznaczone symbolami 3MN i 8MN, z których powstały tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej z dopuszczeniem zabudowy usługowej oznaczone symbolami 99 MN/U i 100MN/U.

Zarząd Powiatu pozytywnie zaopiniował projekt miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic Parkowej, Mostowej i Włocławskiej w Piotrkowie Kujawskim. 

Ad. 8

Warsztaty Terapii Zajęciowej w Nowej Wsi zwróciły się z prośbą o przekazanie zwróciły się z prośbą o przekazanie zwiększonej transzy dotacji na działalność placówki w I kwartale 2024 r. tj. kwotę 60 tys. zł. Powyższa kwota zostanie przeznaczona na bieżącą działalność oraz dodatkowe wynagrodzenie roczne. 
Zarząd Powiatu rozpatrzył pismo Warsztatów Terapii Zajęciowej w Nowej Wsi i wyraził zgodę na przekazanie zwiększonej transzy dotacji.

Ad. 9
Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Radziejowie w związku z planowanym udziałem w realizacji projektu Rodzina w Centrum na lata 2024-2026 zwróciło się z prośbą o wyrażenie zgody na regulowanie zobowiązań związanych z realizacją w/w projektu ze środków PCPR do czasu otrzymania środków finansowych od Partnera Wiodącego.
Zarząd Powiatu wyraził zgodę na realizację Projektu Rodzina w Centrum ze środków PCPR do czasu otrzymania środków finansowych od Partnera Wiodącego.
Ad. 10
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany „Regulaminu udzielania zamówień publicznych, jest uzasadnione sytuacją ekonomiczną na rynku zamówień publicznych. Dla zamówień, których wartość nie przekracza równowartości kwoty 100 000 złotych, nie stosuje się ustawy Prawo zamówień publicznych.
Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie ustalenia „Regulaminu udzielania zamówień publicznych”.
Ad. 11
Wobec wyczerpania porządku obrad Starosta zamknął posiedzenie.
Protokół sporządziła
Katarzyna Tomczak
Podpisy członków Zarządu Powiatu:
Przewodniczący Zarządu                           Jarosław Józef Kołtuniak
Z-ca Przewodniczącego Zarządu              Grzegorz Piasecki
Członek Zarządu                                         Włodzimierz Jacek Gorzycki 
Członek Zarządu                                         Jan Nocoń 
Członek Zarządu                                         Irena Zofia Matuszak
