Protokół Nr 150/2024
z posiedzenia Zarządu Powiatu

w dniu 24 kwietnia 2024 roku

W posiedzeniu udział wzięli:

- członkowie Zarządu Powiatu,
- Urszula Miętkiewicz – Skarbnik Powiatu

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.


1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia oraz zapoznanie się z porządkiem obrad.

2. Upoważnienie dla Pani Anny Bartczak- Kierownika Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie do podpisywania umów. 

3. Upoważnienie dla Pani Anny Bartczak- Kierownika Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie do podpisania umowy o dofinansowanie do projektu.

4. Podjęcie uchwały w sprawie określenia dodatkowych zasad dofinansowania do zadań z zakresu rehabilitacji społecznej realizowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych z terenu powiatu radziejowskiego w 2024 roku.

5. Podjęcie uchwały w sprawie rozstrzygnięcia otwartego konkursu ofert na wykonanie zadań publicznych związanych z realizacją zadań Powiatu Radziejowskiego w 2024 roku przez organizacje pozarządowe oraz inne podmioty prowadzące działalność pożytku publicznego.

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie lokalu biurowego.
7. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia przez Powiat Radziejowski pożyczki w Kujawsko- Pomorskim Funduszu Rozwoju.
8. Sprawy różne.

9. Zakończenie posiedzenia.

Ad. 1

        P. Starosta otworzył posiedzenie Zarządu, stwierdził quorum (5 członków). Zarząd przyjął protokół z ostatniego posiedzenia. Zarząd zapoznał się z proponowanym porządkiem obrad nie wnosząc do niego uwag.
Ad. 2.

P. Starosta odczytał treść pełnomocnictwa dla Pani Anny Bartczak- Kierownika Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie do podpisywania umów. 
Zarząd Powiatu wydał upoważnienie dla Pani Anny Bartczak- Kierownika Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie do podpisywania umów dofinansowania do zaopatrzenia w sprzęt rehabilitacyjny, likwidacji barier technicznych, likwidacji barier w komunikowaniu się,

rehabilitacji dzieci i młodzieży( dofinansowania do zaopatrzenia w sprzęt rehabilitacyjny, likwidacji barier w komunikowaniu się).

Ad. 3
P. Starosta odczytał treść pełnomocnictwa dla Pani Anny Bartczak- Kierownika Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie do podpisywania umowy o dofinansowanie do projektu ,, Rodzina w centrum Etap I”.
Zarząd Powiatu wydał upoważnienie dla Pani Anny Bartczak- Kierownika Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie do podpisywania umowy o dofinansowanie do projektu ,, Rodzina w centrum Etap I”.

Ad. 4
Pani Skarbnik przedstawiła uchwałę w sprawie określenia dodatkowych zasad dofinansowania do zadań z zakresu rehabilitacji społecznej realizowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych z terenu powiatu radziejowskiego w 2024 roku.

Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie określenia dodatkowych zasad dofinansowania do zadań z zakresu rehabilitacji społecznej realizowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych z terenu powiatu radziejowskiego w 2024 roku.

Ad. 5

Pan Grzegorz Piasecki  przedstawił uchwałę w sprawie rozstrzygnięcia otwartego konkursu ofert na wykonanie zadań publicznych związanych z realizacją zadań Powiatu Radziejowskiego w 2024 roku przez organizacje pozarządowe oraz inne podmioty prowadzące działalność pożytku publicznego.

Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie rozstrzygnięcia otwartego konkursu ofert na wykonanie zadań publicznych związanych z realizacją zadań Powiatu Radziejowskiego w 2024 roku przez organizacje pozarządowe oraz inne podmioty prowadzące działalność pożytku publicznego.
Ad. 6


Pan Starosta przedstawił uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie lokalu biurowego.

Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie lokalu biurowego. 

Ad.7

Pani Skarbnik przedstawiła uchwałę w sprawie zaciągnięcia przez Powiat Radziejowski pożyczki w Kujawsko- Pomorskim Funduszu Rozwoju.

Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie zaciągnięcia przez Powiat Radziejowski pożyczki w Kujawsko- Pomorskim Funduszu Rozwoju.
Ad.8

Do wiadomości Zarządu Powiatu zostało przekazane zawiadomienie o wydaniu decyzji o udzielenie pozwolenia na realizację inwestycji drogowej p.n. ,, przebudowana drogi powiatowej nr 2815 C Osięciny- Jarantowice polegająca na budowie ścieżki pieszo- rowerowej”. Zawiadomienie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
Ad. 9
Wobec wyczerpania porządku obrad Starosta zamknął posiedzenie.
Protokół sporządziła:
Daria Kordylak 
Podpisy członków Zarządu Powiatu:
Przewodniczący Zarządu                           Jarosław Józef Kołtuniak
Z-ca Przewodniczącego Zarządu              Grzegorz Piasecki
Członek Zarządu                                         Włodzimierz Jacek Gorzycki 
Członek Zarządu                                         Jan Nocoń 
Członek Zarządu                                         Irena Zofia Matuszak
