Protokół Nr 3/2024
z posiedzenia Zarządu Powiatu

w dniu 13 czerwca 2024 roku

W posiedzeniu udział wzięli:

- członkowie Zarządu Powiatu,
- skarbnik Powiatu,

- Sekretarz Powiatu,
Katarzyna Patyk- Pracownik Starostwa Powiatowego.
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.


1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia oraz zapoznanie się z porządkiem obrad.

2. Przyjęcie materiałów na sesję.

3. Informacja dotycząca zmiany kalkulacji kosztów zadania publicznego Stowarzyszenia ,,Przytulanka”.

4. Uzasadnienie wniosku Pana Marka G. o wyłączenie działek z księgi wieczystej.

5. Informacja o wyniku przetargu na lokal nr 302 w budynku przy ul. Kościuszki 20/22, Radziejów.

6. Zawiadomienie Wójta Gminy Osięciny o przystąpieniu do sporządzenia Planu ogólnego gminy Osięciny.
7. Przyjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania projektu „Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Radziejów na lata 2024-2027 z perspektywą do roku 2031” 

8. Przyjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Radziejowskiego na 2024 rok.

9. Przyjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko Dyrektora Zespołu Szkół Mechanicznych im. Józefa Piłsudskiego  w Radziejowie. 

10. Sprawy różne.

11. Zakończenie posiedzenia.

Ad. 1

        P. Starosta otworzył posiedzenie Zarządu, stwierdził quorum (5 członków). Zarząd przyjął protokół z ostatniego posiedzenia. Zarząd zapoznał się z proponowanym porządkiem obrad nie wnosząc do niego uwag.
Ad. 2.

Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił porządek obrad II i III Sesji Rady Powiatu w Radziejowie.

Pan Starosta poinformował, że 10 czerwca nie odbyło się posiedzenie Rady Społecznej, gdyż Radny Dariusz Jałoszyński stwierdził, że pierwsze posiedzenie Rady Społecznej powinna zwołać Rada Powiatu.

Pani Sekretarz poinformowała, że podmiotem tworzącym nie jest Rada Powiatu tylko Powiat. Zwołanie Rady Społecznej przez Starostę- Przewodniczącego Zarządu Powiatu było jak najbardziej poprawne, gdyż Zarząd jest organem podmiotu tworzącego.

W związku z powyższym została zwołana sesja dodatkowa, która odbędzie się 18 czerwca, o godzinie 8.00. 
Zarząd Powiatu przyjął materiały na II i III Sesję Rady Powiatu w Radziejowie.

Ad. 3

Pani Skarbnik przedstawiła informację dotyczącą zmiany kalkulacji kosztów zadania publicznego Stowarzyszenia ,,Przytulanka” w Szostce. 
Sprawa dotyczyła realizacji zadania publicznego – tryb małych zleceń z pominięciem procedury konkursowej pn. „Integracyjnie i aktywnie z Przytulanką”. Poinformowała członków Zarządu o wpłynięciu pisma ze strony st. Przytulanka informującego o zmniejszeniu przewidywanych kosztów realizacji zadania z kwoty 10 900 zł do kwoty 7 300 zł.   Z uwagi na zmniejszenie całkowitych kosztów realizacji zadania poproszona Zarząd Powiatu o podjęcie stanowiska w ww. sprawie. Po analizie przedstawionej kalkulacji i wyjaśnień pisemnych złożonych ze strony stowarzyszenia.

 
Zarząd Powiatu podjął decyzję o zmniejszeniu kwoty dofinansowania do  kwoty 4 100 zł dotyczącą  zadania publicznego Stowarzyszenia ,,Przytulanka”.
Ad. 4

          Pani Katarzyna Patyk- pracownik Starostwa Powiatowego w Radziejowie poinformowała, że wyłączenie z księgi wieczystej poszczególnych działek ewidencyjnych oraz założenie dla nich nowych ksiąg wieczystych będzie skutkowało powstaniem nowych nieruchomości. Z uwagi, że nieruchomość jest własnością Powiatu w użytkowaniu wieczystym wnioskodawcy, z 1 nieruchomości  powstanie 6 nieruchomości w użytkowaniu wieczystym. Należy zatem określić dla tych nieruchomości opłaty za użytkowanie wieczyste, dla których będą wymagane operaty szacunkowe. Ponadto, niektóre nowo powstałe  nieruchomości nie będą posiadały dostępu do drogi publicznej co nie jest elementem rozpatrywanego wniosku.
Zarząd Powiatu zapoznał się z uzasadnieniem do wniosku pana Marka G. o wyłączenie działek z ksiąg wieczystych i odłożył rozpatrzenie na kolejne posiedzenie Zarządu. 
Ad.5
Pan Starosta zapoznał Członów Zarządu z informacją o wyniku przetargu na lokal 
nr 302 w budynku przy ul. Kościuszki 20/22 w  Radziejowie.
Zarząd Powiatu przyjął informację o wyniku przetargu na lokal nr 302 w budynku przy ul. Kościuszki 20/22 w Radziejowie.
Ad.6


Pan Starosta zapoznał Członków Zarządu z zawiadomieniem Wójta Gminy Osięciny 
o przystąpieniu do sporządzenia Planu ogólnego gminy Osięciny.


Zarząd Powiatu przyjął informację w sprawie zawiadomienia Wójta Gminy Osięciny o przystąpieniu do sporządzenia planu ogólnego gminy Osięciny.

Ad.7


Pan Starosta przedstawił projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektu „Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Radziejów na lata 2024-2027 z perspektywą do roku 2031”.


Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie zaopiniowania projektu „Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Radziejów na lata 2024-2027 z perspektywą do roku 2031”.
Ad.8


Pani Skarbnik przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Radziejowskiego na 2024 rok.


Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie zmian w budżecie Powiatu Radziejowskiego na 2024 rok.

Ad. 9.


Pan Wicestarosta Grzegorz Piasecki przedstawił projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko Dyrektora Zespołu Szkół Mechanicznych im. Józefa Piłsudskiego  w Radziejowie.

Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie powołania Komisji Konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko Dyrektora Zespołu Szkół Mechanicznych im. Józefa Piłsudskiego  w Radziejowie.
Ad.10


Zarząd Powiatu nie zgłosił innych spraw.
Ad. 11
Wobec wyczerpania porządku obrad Starosta zamknął posiedzenie.
Protokół sporządziła:
Daria Kordylak
Podpisy członków Zarządu Powiatu:
Przewodniczący Zarządu                           Jarosław Józef Kołtuniak
Z-ca Przewodniczącego Zarządu              Grzegorz Piasecki
Członek Zarządu                                         Włodzimierz Jacek Gorzycki 
Członek Zarządu                                         Jan Nocoń 
Członek Zarządu                                         Paweł Koziński
