Protokół nr III/2024
z obrad III sesji Rady Powiatu w Radziejowie
w dniu 21 czerwca 2024 r.


	Po wysłuchaniu Hymnu Państwowego, III Sesję Rady Powiatu w Radziejowie VII kadencji otworzył P. Paweł Betkier Przewodniczący Rady Powiatu w Radziejowie (o godz. 11:18), witając radnych i wszystkich przybyłych na sesję. 
P. Przewodniczący stwierdził, że w sesji bierze udział 14 radnych co stanowi quorum do podejmowania uchwał i prowadzenia obrad. Lista obecności stanowi załącznik  nr 1 do niniejszego protokołu. 
P. Przewodniczący przystąpił do przyjęcia porządku obrad. Nastąpiły zmiany w porządku obrad. Został dodany podpunkt 26g- podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego za 2023 rok Samodzielnego Publicznego Zakładu opieki Zdrowotnej w Radziejowie.
Porządek obrad III sesji stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 
Przystąpiono do głosowania nad zmienionym porządkiem obrad.
Rada Powiatu w drodze głosowania jawnego imiennego ( 14 głosami – ZA) przyjęła porządek obrad III sesji Rady Powiatu wraz ze zmianą.
P.  Przewodniczący przystąpił do przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia Rady Powiatu  informując, że do rozpoczęcia dzisiejszej sesji nie zgłoszono uwag do protokołu.
P. Przewodniczący zarządził głosowanie nad przyjęciem protokołu z II sesji Rady Powiatu.
Rada Powiatu w drodze głosowania jawnego imiennego (14 głosami – ZA) przyjęła protokół z II sesji Rady Powiatu.
2. Sprawozdanie Starosty z prac Zarządu między sesjami.
	P. Starosta poinformował, że Zarząd obradował wczoraj i przyjął dodany podpunkt do porządku obrad na dzisiejszej sesji- zatwierdzenie rocznego sprawozdania finansowego za 2023 rok Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Radziejowie.

3. Zapytania i uwagi. 

Nie wniesiono uwag.

4. Sprawozdanie Przewodniczących z prac komisji.
P. Radny Włodzimierz Gorzycki - Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów poinformował, że Komisja obradowała w dniu dzisiejszym, przed sesją i omówiła tematy wynikające z planu pracy komisji.
P. Radna Alicja Wójcik - Przewodnicząca Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych poinformowała, że komisja obradowała 18 czerwca i  omówiła tematy wynikające z planu pracy komisji .
P. Radny Grzegorz Łojewski Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska poinformował, że Komisja obradowała w dniu dzisiejszym, przed sesją i omówiła tematy wynikające z planu pracy komisji.

P. Radny Grzegorz Piasecki – Zastępca Przewodniczącego Komisji Infrastruktury Technicznej i Bezpieczeństwa Publicznego poinformował, że Komisja omówiła tematy wynikające z planu pracy komisji.
P. Radna Irena Matuszak - Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej poinformowała, że Komisja nie obradowała .
P. Radny Marian Zieliński- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, poinformował, że Komisja nie obradowała.
Radni nie wnieśli uwag do złożonych sprawozdań Przewodniczących z prac komisji.
Rada Powiatu przyjęła sprawozdanie Przewodniczących z prac komisji.   

5. Ocena sytuacji w rolnictwie – wykorzystanie środków Unii Europejskiej.  
	P. Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali potrzebne materiały. 

6. Dyskusja.
Radni nie wnieśli uwag i nie podjęli dyskusji.   
Rada Powiatu przyjęła informację o ocenie sytuacji w rolnictwie - wykorzystanie środków Unii Europejskiej.  

7. Przyjęcie informacji Powiatowego Lekarza Weterynarii z działalności Inspekcji na terenie powiatu.  
P. Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali potrzebne materiały. 

8. Dyskusja. 
Radni nie wnieśli uwag i nie podjęli dyskusji.   
Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że Rada Powiatu przyjęła informację Powiatowego Lekarza Weterynarii z działalności Inspekcji na terenie powiatu.  

9. Przyjęcie informacji Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Radziejowie z działalności na terenie powiatu.  

P. Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali potrzebne materiały.



10. Dyskusja.
Radni nie wnieśli uwag i nie podjęli dyskusji.   
Przewodniczący Rady poinformował, że Rada Powiatu przyjęła informację z działalności Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Radziejowie z działalności na terenie powiatu.  

11. Sprawozdanie Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie z działań podejmowanych na terenie powiatu radziejowskiego za 2023 rok.
P. Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali potrzebne materiały.

	Rada Powiatu w Radziejowie przyjęła sprawozdanie Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie z działań podejmowanych na terenie powiatu radziejowskiego za 2023 rok.

12. Przerwa. 
Przerwa godz. 11.37 
Wznowienie obrad godz. 11.43
13. Raport o stanie Powiatu za 2023 rok. 

Przewodniczący poprosił P. Starostę o przedstawienie raportu o stanie Powiatu za 2023 r.
P. Starosta poinformował, że raport o stanie powiatu przedstawi P. Sekretarz. 
P. Sekretarz oznajmiła ,że dokument o stanie powiatu za 2023 rok został przedstawiony Radzie Powiatu przez Zarząd w kwietniu 2024 roku.
Przewodniczący poinformował, że Radni otrzymali w materiałach raport o stanie powiatu.  
P. Radny Włodzimierz Gorzycki - Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.

14. Debata nad Raportem o stanie Powiatu za 2023 rok.  

P. Radny Gorzycki zwrócił uwagę, że nad raportem, rada może debatować, jednakże nie może wnosić zmian. Można ewentualnie poprzez złożony wniosek na przyszły rok dołożyć informacje do raportu o stanie powiatu.
P. Radny Śpibida wyraził swoje podziękowanie za działalność poprzedniej Rady Powiatu i Zarządu w zakresie budowy oraz remontu dróg.


15. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu wotum zaufania za 2023rok. 
 
Przewodniczący przystąpił do glosowania nad projektem uchwały w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu wotum zaufania za 2023 r. 

Rada Powiatu w wyniku głosowania jawnego imiennego (14 głosami – ZA) podjęła uchwałę Nr III/19/2024 Rady Powiatu w Radziejowie z dnia 2 czerwca 2024 r. w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu wotum zaufania za 2023 rok.  
  
16. Przedstawienie przez Zarząd sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2023 rok oraz WPF Powiatu Radziejowskiego za lata 2023-2028. 
Pani Skarbnik Urszula Miętkiewicz zabrała głos. Sprawozdanie omawiane było na wszystkich Komisjach. W imieniu Zarządu Powiatu i własnym poprosiła o przyjęcie sprawozdania z wykonania budżetu za 2023 rok oraz Wieloletniej Prognozy Finansowej  Powiatu Radziejowskiego za lata 2023-2028.

17. Opinie Komisji Rady Powiatu w sprawie wykonania budżetu.  

P. Radny Włodzimierz Gorzycki - Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radna Alicja Wójcik - Przewodnicząca Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych poinformowała, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radny Grzegorz Łojewski Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.

P. Radny Grzegorz Piasecki – Zastępca Przewodniczącego Komisji Infrastruktury Technicznej i Bezpieczeństwa Publicznego poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radna Irena Matuszak - Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej poinformowała, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radny Marian Zieliński- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.
Przewodniczący poinformował, że Rada Powiatu przyjęła opinie Komisji Rady Powiatu 
w sprawie wykonania budżetu.  

18. Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej o sprawozdaniu z wykonania budżetu. 

Pani Skarbnik odczytała opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy 
 o sprawozdaniu z wykonania budżetu Powiatu za 2023 rok, która jest pozytywna.  
19. Dyskusja. 
Radni nie wnieśli uwag i nie podjęli dyskusji.   

20. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Powiatu Radziejowskiego za 2023 rok.  

Przewodniczący zarządził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Powiatu Radziejowskiego za 2023 rok.  
Rada Powiatu w wyniku głosowania (14 głosami –ZA) podjęła uchwałę 
Nr III/20/2024 z dnia 21 czerwca 2024 roku w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Powiatu Radziejowskiego za 2023 rok.  

21. Przedstawienie wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium. 

P. Radna Irena Matuszak- Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej przedstawiła wniosek Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Zarządowi za 2023 r. Komisja zaopiniowała pozytywnie realizacje i wnioskuje o udzielenie absolutorium. 


22. Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej do wniosku Komisji Rewizyjnej.  

P. Radna Irena Matuszak- Przewodnicząca Komisji poinformowała, że opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej dotycząca wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium jest pozytywna.   
23. Dyskusja.  
Radni nie mieli żadnych uwag ani pytań. 
24. Głosowanie nad wnioskiem Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium.  
Przewodniczący zarządził głosowanie nad wnioskiem Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium.  

Rada Powiatu w drodze głosowania  jawnego imiennego (14 głosami– ZA) przyjęła wniosek Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Zarządowi Powiatu za 2023 rok. 

25. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium dla Zarządu Powiatu w Radziejowie z tytułu wykonania budżetu za 2023 rok.  

Przewodniczący zarządził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie udzielenia absolutorium dla Zarządu Powiatu w Radziejowie z tytułu wykonania budżetu za 2023 rok.

Rada Powiatu w drodze głosowania jawnego imiennego (14 głosami-ZA) podjęła uchwałę Nr III/21/2024 Rady Powiatu w Radziejowie z dnia 21 czerwca 2024 roku w sprawie udzielenia absolutorium dla Zarządu Powiatu z tytułu wykonania budżetu za 2023 rok.  
Przewodniczący pogratulował Panu Staroście.
Starosta zwrócił się do Przewodniczącego i Radnych mówiąc, że uzyskane wotum zaufania i absolutorium to praca nas wszystkich działających na rzecz naszego Powiatu. P. Starosta podziękował za owocną współpracę w Radzie Powiatu oraz pracownikom jednostek i wydziałów.  


26. Podjęcie uchwały w sprawie:

a) zmieniająca uchwałę  w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na terenie Powiatu Radziejowskiego oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków.

Przewodniczący poprosił P. Starostę o przedstawienie projektu uchwały.

P. Starosta poinformował, że projekt uchwały był w materiałach.

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały był omawiany na komisjach.
P. Radny Włodzimierz Gorzycki - Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radna Alicja Wójcik - Przewodnicząca Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych poinformowała, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radny Grzegorz Łojewski Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radny Grzegorz Piasecki – Zastępca Przewodniczącego Komisji Infrastruktury Technicznej i Bezpieczeństwa Publicznego poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radna Irena Matuszak - Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej poinformowała, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radny Marian Zieliński- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.
Przewodniczący zarządził głosowanie nad projektem uchwały.
Rada Powiatu w wyniku głosowania jawnego imiennego (14 głosami – ZA) podjęła uchwałę Nr III/22/2024 Rady Powiatu w Radziejowie z dnia 21 czerwca 2024 roku zmieniająca uchwałę  w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na terenie Powiatu Radziejowskiego oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków. 

b) delegowania radnych Rady Powiatu w Radziejowie na członków Komisji Bezpieczeństwa i Porządku.
Przewodniczący poprosił P. Starostę o przedstawienie projektu uchwały.

P. Starosta poinformował, że projekt uchwały był w materiałach. Poprosił o zgłaszanie kandydatów.
Przewodniczący otworzył listę kandydatów.
Starosta poinformował, że zgłosił się do Komisji Bezpieczeństwa i Porządku P. Radny Jan Nocoń.
Przewodniczący zgłosił kandydaturę Krzysztofa Rosińskiego.
Przewodniczący zapytał czy wybrani radni wyrażają zgodę na kandydowanie do Komisji Bezpieczeństwa i Porządku.
Jan Nocoń oraz Krzysztof Rosiński wyrazili zgodę.
Przewodniczący ogłosił przerwę.

Po przerwie, Przewodniczący Rady Powiatu odczytał projekt uchwały, następnie poddał pod głosowanie projekt uchwały. 


Rada Powiatu w wyniku głosowania jawnego imiennego (14 głosami – ZA) podjęła uchwałę Nr III/23/2024 Rady Powiatu w Radziejowie z dnia 21 czerwca 2024 roku w sprawie delegowania radnych Rady Powiatu w Radziejowie na członków Komisji Bezpieczeństwa i Porządku.

c) zmiany planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2024 r.
Przewodniczący poprosił Komisje o wydanie opinii.
P. Radny Włodzimierz Gorzycki - Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radna Alicja Wójcik - Przewodnicząca Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych poinformowała, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radny Grzegorz Łojewski Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.

P. Radny Grzegorz Piasecki – Zastępca Przewodniczącego Komisji Infrastruktury Technicznej i Bezpieczeństwa Publicznego poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radna Irena Matuszak - Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej poinformowała, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radny Marian Zieliński- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radny Śpibida zwrócił uwagę, że jego zdaniem w projekcie uchwały w załączniku powinien być tylko zawarty kwartał III i IV, gdyż I i II już minął. 
P. Radny Śpibida złożył wniosek o usunięcie z załącznika uchwały kwartału I i II.
P. Radny Gorzycki, odpowiedział, że zmiany dotyczą uchwały, która została przyjęta z I i II kwartałem. Nie można usunąć tego, co zostało przyjęte.
Pani Mecenas powiedziała, że proponowane jest dodanie punktu do uchwalonego już planu pracy komisji. Zmiana nie dotyczy okresu rady, tylko całego roku.
P. Radny Śpibida wycofał swój wniosek.
Przewodniczący Rady przystąpił do glosowania nad projektem uchwały.
Rada Powiatu w wyniku głosowania jawnego imiennego (12 głosami – ZA, 1 głos- PRZECIW, 1 NIE GŁOSOWAŁ) podjęła uchwałę Nr III/24/2024 Rady Powiatu w Radziejowie z dnia 21 czerwca 2024 roku  w sprawie zmiany planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2024 r.

d) ustalenia zasad na jakich przysługują radnym diety oraz zwrot kosztów podróży służbowych.
Przed sesją został rozdany radnym projekt uchwały po zmianach w sprawie ustalenia zasad na jakich przysługują radnym diety oraz zwrot kosztów podróży służbowych, przedstawione wcześniej na komisjach.
Przewodniczący poprosił Komisje o wydanie opinii.
[bookmark: _GoBack]P. Radny Włodzimierz Gorzycki - Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radna Alicja Wójcik - Przewodnicząca Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych poinformowała, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radny Grzegorz Łojewski Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radny Grzegorz Piasecki – Zastępca Przewodniczącego Komisji Infrastruktury Technicznej i Bezpieczeństwa Publicznego poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radna Irena Matuszak - Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej poinformowała, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radny Marian Zieliński- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.
	Na posiedzeniu Sesji pojawił się Radny Dariusz Jałoszyński.
Glos zabrał P. Radny Śpibida proponując, by do projektu uchwały w  § 3 pkt 7 dopisać: ,,Podstawą do wypłacenia diet stanowią listy obecności Radnych na posiedzeniach oraz oświadczenie Radnego o wykonywanych obowiązkach w ciągu danego miesiąca”.
Przewodniczący Rady odpowiedział, że projekt uchwały został przed sesją zbadany przez Nadzór i nie wniósł żadnej poprawki.
P. Mecenas odpowiedziała, że zapis o obowiązkach, które Radny musi wykonać wynika z przepisów prawa.  Obowiązki poza sesjami i komisjami, Radni muszą przedstawić  oświadczeniem, które sami przedstawią w celu wypłacenia diety. 
P. Radny Łojewski zapytał, czy w przerwie kiedy nie ma sesji ma obowiązek wyjść do ludzi i zbierać podpisy w celu potwierdzenia wykonywania obowiązków Radnego.
P. Mecenas odpowiedziała, że wystarczy tylko informacja o wykonywanych obowiązkach.
Przewodniczący Rady przystąpił do glosowania nad projektem uchwały.
Przewodniczący dodał, że na sesji obecnych jest 15 radnych. 
Rada Powiatu w wyniku głosowania jawnego imiennego (10 głosami – ZA, 2 głosy- PRZECIW, 3 NIE GŁOSOWAŁO) podjęła uchwałę Nr III/25/2024 Rady Powiatu w Radziejowie z dnia 21 czerwca 2024 roku w sprawie ustalenia zasad na jakich przysługują radnym diety oraz zwrot kosztów podróży służbowych.

e) zmian w budżecie Powiatu Radziejowskiego na 2024 r. 
Przewodniczący Rady poprosił Panią Skarbnik o przedstawienie projektu uchwały.
Pani Skarbnik poinformowała ,że projekt uchwały został każdemu przedstawiony na komisjach , a także był zawarty w materiałach. 
Przewodniczący Rady poprosił Komisje o wydanie opinii.
P. Radny Włodzimierz Gorzycki - Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radna Alicja Wójcik - Przewodnicząca Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych poinformowała, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radny Grzegorz Łojewski Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radny Dariusz Jałoszyński – Przewodniczący Komisji Infrastruktury Technicznej i Bezpieczeństwa Publicznego poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radna Irena Matuszak - Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej poinformowała, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radny Marian Zieliński- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.
	P. Radny Śpibida zapytał dlaczego została zdjęta kwota 8 mln z dochodów 
i wydatków.
P. Skarbnik odpowiedziała, że kwota została przeniesiona na kolejny rok, gdyż środki nie mogą być wykorzystane w tym roku.
	P. Radny Śpibida powiedział, że zdjęcie kwoty 10 tysięcy z zakresu przebudowy dróg pogarsza tylko sytuację, gdyż drogi wymagają cały czas naprawy.
P. Skarbnik odpowiedziała, że nie została zdjęta kwota 10 tysięcy. Zmieniły się zasady finansowania. Zarząd Dróg ma dwa działy. Środki z jednego działu zostały przesunięte do drugiego. Zarząd zwiększył zadania inwestycyjne, wykonując dodatkowo chodnik.  
Przewodniczący Rady przystąpił do glosowania nad projektem uchwały.
Rada Powiatu w wyniku głosowania jawnego imiennego (14 głosami – ZA, 1 głos- WSTRZYMUJĄCY,) podjęła uchwałę Nr III/26/2024 Rady Powiatu w Radziejowie z dnia 21 czerwca 2024 roku w sprawie zmian w budżecie Powiatu Radziejowskiego na 2024 r. 


f) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Radziejowskiego na lata 2023-2028.
Przewodniczący Rady poprosił Panią Skarbnik o przedstawienie projektu uchwały.
Pani Skarbnik poinformowała ,że projekt uchwały został każdemu przedstawiony na komisjach , a także był zawarty w materiałach. 
Przewodniczący Rady poprosił Komisje o wydanie opinii.
P. Radny Włodzimierz Gorzycki - Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radna Alicja Wójcik - Przewodnicząca Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych poinformowała, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radny Grzegorz Łojewski Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radny Dariusz Jałoszyński – Przewodniczący Komisji Infrastruktury Technicznej i Bezpieczeństwa Publicznego poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radna Irena Matuszak - Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej poinformowała, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radny Marian Zieliński- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.
Przewodniczący Rady przystąpił do glosowania nad projektem uchwały.

Rada Powiatu w wyniku głosowania jawnego imiennego (14 głosami – ZA, 1 głos- WSTRZYMUJĄCY) podjęła uchwałę Nr III/27/2024 Rady Powiatu w Radziejowie z dnia 21 czerwca 2024 roku w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Radziejowskiego na lata 2023-2028.

g) zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego za 2023 rok Samodzielnego Publicznego Zakładu opieki Zdrowotnej w Radziejowie.
Przewodniczący poinformował, że Radni otrzymali potrzebne materiały. Poprosił Komisje o wydanie opinii.
  

P. Radny Włodzimierz Gorzycki - Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radna Alicja Wójcik - Przewodnicząca Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw Społecznych poinformowała, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radny Grzegorz Łojewski Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radny Dariusz Jałoszyński – Przewodniczący Komisji Infrastruktury Technicznej i Bezpieczeństwa Publicznego poinformował, że Komisja nad tym punktem nie dyskutowała.
P. Radna Irena Matuszak - Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej poinformowała, że opinia Komisji jest pozytywna.
P. Radny Marian Zieliński- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna.
	P. Radny Jałoszyński powiedział, że po analizie sprawozdania Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Radziejowie można stwierdzić, że szpital jest zadłużony i przedstawia się w złym świetle. Zdaniem P. Radnego brakuje wyników finansowych z komórek organizacyjnych oraz jest wiele innych uchybień w przedstawionym przez Szpital sprawozdaniu. Wszystkie zastrzeżenia i uwagi były przedstawione także na Radzie Społecznej Szpitala. 
Przewodniczący Rady przystąpił do glosowania nad projektem uchwały.

Rada Powiatu w wyniku głosowania jawnego imiennego (12 głosami – ZA,2 głosy- PRZECIW, 1 głos- WSTRZYMUJĄCY) podjęła uchwałę  Nr III/28/2024 Rady Powiatu w Radziejowie z dnia 21 czerwca 2024 roku w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego za 2023 rok Samodzielnego Publicznego Zakładu opieki Zdrowotnej w Radziejowie.

27. Interpelacje i zapytania radnych. 
Nie złożono interpelacji.
28. Wolne wioski. 
Przewodniczący Rady udzielił głosu Dyrektorowi SP ZOZ.
Dyrektor SP ZOZ powiedział, że na posiedzeniu Rady Społecznej Szpitala zostały udzielone odpowiedzi na wszystkie pytania, które zadał P. Radny Jałoszyński. Prosił o to, by wspólnymi siłami dążyć do poprawy sytuacji w szpitalu. 
P. Radny Gorzycki powiedział, że zadaniem radnych jest dbać, pielęgnować i pomóc Dyrektorowi SP ZOZ w prowadzeniu szpitala, bo tak naprawdę  każdemu powinno zależeć na tym, by szpital w naszym powiecie utrzymał się.
P. Radny Jałoszyński powiedział, że nie atakuje szpitala, tylko chce, by wspólnie znaleźć, gdzie tkwi największy problem.
Dyrektor powiedział, że zaprasza Pana Dariusza Jałoszyńskiego do szpitala, by porozmawiać i wspólnie wypracować lepszą organizację oraz funkcjonowanie szpitala. 
		Przewodniczący Rady Powiatu poinformował o wyborze przedstawiciela do Rady Rynku Pracy.
Poprosił o zgłaszanie kandydatów.
Starosta zgłosił kandydaturę Jana Noconia.
Pan Przewodniczący zgłosił swoją kandydaturę.
		P. Przewodniczący poinformował, że w dniu 24 maja 2024 roku wpłynęło zgłoszenie utworzenia Klubu Radnych- Polskie Stronnictwo Ludowe. Zgodnie ze Statutem Powiatu, Przewodniczący Klubów Radnych zobowiązanych jest przedłożyć Przewodniczącemu Rady regulaminów klubów w terminie 14 dni od ich uchwalenia. W związku z powyższym do zgłoszenia utworzenia klubu nie został załączony regulamin. Wniosek o utworzeniu Klubu Radnych zostaje bez rozpatrzenia, do momentu złożenia brakującego regulaminu.
29. Zakończenie sesji. 

 	Przewodniczący Rady  w związku z wyczerpaniem porządku obrad zamknął obrady III sesji Rady Powiatu Radziejowskiego w VII kadencji. 
Obrady zakończono o godz. 13.52
  
Protokołowała: 
Daria Kordylak



 

