Protokół Nr 12/2024
z posiedzenia Zarządu Powiatu
w dniu 7 października 2024 roku

W posiedzeniu udział wzięli:
- członkowie Zarządu Powiatu,
- Krzysztof Famulski- Mecenas,
- Lila Filutowska- Dyrektor Szkoły Muzycznej,
- Urszula Miętkiewicz – Skarbnik,
- Małgorzata Chłodzińska- Sekretarz.
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.	
1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia oraz zapoznanie się z porządkiem obrad.
1. Rozpatrzenie pisma Zarządu Koła Łowieckiego Nr 69 ,,Cyranka” z prośbą 
o dofinansowanie do zakupu bażantów.
1. Informacja o wynikach przeprowadzonych konsultacji społecznych. 
1. Podjęcie uchwały w sprawie otwartego konkursu ofert „Realizacji zadania publicznego 
w zakresie prowadzenie punktu nieodpłatnej pomocy prawnej, świadczenia nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz edukacji prawnej”.
1. Sprawy różne.
1. Zakończenie posiedzenia.



Ad. 1   
        P. Starosta otworzył posiedzenia Zarządu, stwierdził quorum (5 członków). Zarząd przyjął protokół z ostatniego posiedzenia i zapoznał się z proponowanym porządkiem.  Nie wniesiono uwag.
Ad.2
P. Starosta przedstawił pismo Koła Łowieckiego nr 69 ,,Cyranka” w Nowym Dworze 
w sprawie dofinansowania do zakupu bażantów. We wniosku nie określono kwoty wnioskowanego dofinansowania, natomiast P. Radny Koziński poinformował, że taki sam wniosek wpłynął do gm. Osięciny. Termin płatności przedstawionej faktury przypadał na 4.09.2024 r., natomiast wniosek o dofinansowanie został złożony 16.09.2024 r., tj. po terminie płatności. We wniosku brak informacji na temat wpływu wypuszczenia takiej ilości bażantów na równowagę w środowisku naturalnym.
Zarząd Powiatu nie wyraził zgody na dofinansowanie do zakupu bażantów.
Ad.3
	P. Starosta przedstawił informację o wynikach przeprowadzonych konsultacji społecznych ,,Programu ochrony zdrowia psychicznego dla powiatu radziejowskiego na lata 2024-2030”. 
Zarząd Powiatu przyjął informację o wynikach przeprowadzonych konsultacji społecznych ,,Programu ochrony zdrowia psychicznego dla powiatu radziejowskiego na lata 2024-2030”. 

Ad.4
P. Starosta przedstawił projekt uchwały w sprawie otwartego konkursu ofert „Realizacji zadania publicznego w zakresie prowadzenie punktu nieodpłatnej pomocy prawnej, świadczenia nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz edukacji prawnej”.

Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie otwartego konkursu ofert „Realizacji zadania publicznego w zakresie prowadzenie punktu nieodpłatnej pomocy prawnej, świadczenia nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego oraz edukacji prawnej”.
Ad.5 
	P. Starosta poinformował, że na Zarząd został zaproszony P. Mecenas Famulski, który reprezentuje Państwa Walaszczyk w sprawie mieszkania, które mieści się na terenie ZSM 
w Radziejowie. 
P. Sekretarz dodała, że P. Mecenas w imieniu Państwa Walaszczyk złożył pismo , w którym wyjaśnił, iż złożony przez Powiat operat jest niepełny i ułomny. W operacie zostały pominięte składniki budowlane inne niż lokal Państwa Walaszczyk. W tej sytuacji, P. Mecenas zawnioskował o uzupełnienie operatu o brakujące składniki.
P. Sekretarz poinformowała, że zostało skierowane do Państwa Walaszczyk pismo 
o przedstawienie operatu oraz kwoty, która spełniałaby ich oczekiwania. Do tej pory nie została udzielona odpowiedź na to pismo. W dniu 1 października 2024 roku za pośrednictwem P. Mecenasa Famulskiego zostało przesłane pismo, dotyczące złożenia sprawozdania rachunkowego wraz z odpowiednimi informacjami, dotyczącego rzeczy wspólnej , w szczególności dokonanych czynności Zarządu, poniesionych wydatków 
i ciężarów oraz pobranych pożytków i innych przychodów z rzeczy za nieruchomość do dnia 21 października 2024 roku.
P. Mecenas podziękował w imieniu swoim jak i Państwa Walaszczyk za chęć rozwiązania wspólnego problemu. 
P. Starosta w imieniu swoim jak i Zarządu, poprosił o oszacowanie kwoty, która byłaby satysfakcjonująca dla Państwa Walaszczyk za 1% udziałów.
Zarząd Powiatu zapoznał się ze stanowiskiem P. Mecenasa. 
Na Zarząd została zaproszona Pani Dyrektor Szkoły Muzycznej w Radziejowie. Wyjaśniła jaka jest obecnie sytuacja w placówce. Konflikty, które zdarzają się, szkoła stara się wyjaśnić na bieżąco. 
[bookmark: _GoBack]Pani Dyrektor Szkoły Muzycznej przedstawiła członkom zarządu informację reprezentacji szkolnej orkiestry z wyjazdu do Wahrenholz oraz z kolacji w Starostwie Powiatowym 
w Radziejowie. 
P. Starosta poprosił P. Dyrektor o zwołanie Rady Pedagogicznej i wyjaśnienie wszystkich niejasności.


Ad.6
Wobec wyczerpania porządku obrad P. Starosta zamknął posiedzenie.




Protokół sporządziła:
Daria Kordylak


Podpisy członków Zarządu Powiatu:
Przewodniczący Zarządu                           Jarosław Józef Kołtuniak
Z-ca Przewodniczącego Zarządu              Grzegorz Piasecki
Członek Zarządu                                         Włodzimierz Jacek Gorzycki 
Członek Zarządu                                         Jan Nocoń 
Członek Zarządu                                         Paweł Koziński

