Protokół Nr 32/2025
z posiedzenia Zarządu Powiatu
w dniu 26 maja 2025 roku

W posiedzeniu udział wzięli:
- członkowie Zarządu Powiatu,
- Sekretarz Powiatu,
-Skarbnik Powiatu.
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.			
1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia oraz zapoznanie się z porządkiem obrad.
2. Wyrażenie zgody na dysponowanie nieruchomością na cele budowlane udzielone Inwestorowi Energa Operator S.A.
3. Rozpatrzenie pisma Dyrektora SPZOZ w Radziejowie w sprawie zabezpieczenia środków.
4. Podjęcie uchwały w sprawie trybu postępowania o udzielenie dotacji celowych z budżetu Powiatu Radziejowskiego dla Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Powiatu Radziejowskiego.
5. Podjęcie uchwały w sprawie przedstawienia przez Zarząd Powiatu w Radziejowie Raportu o stanie Powiatu Radziejowskiego za 2024 rok.
6. Podjęcie uchwały w sprawie podania do publicznej wiadomości informacji o wykonaniu budżetu Powiatu Radziejowskiego za 2024 rok.
7. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia upoważnienia.
8. Sprawy różne.
9. Zakończenie posiedzenia.


Ad.1
        P. Starosta otworzył posiedzenie Zarządu przed sesją i  stwierdził quorum (5 członków). Zarząd przyjął protokół z ostatniego posiedzenia i zapoznał się z proponowanym porządkiem obrad nie wnosząc do niego uwag. 
Ad.2
	Starosta przedstawił wniosek o wyrażenie zgody na dysponowanie nieruchomością na cele budowlane udzielona inwestorowi Energa Operator S.A

Zarząd Powiatu zapoznał się z wnioskiem i wyraził zgodę na dysponowanie nieruchomością na cele budowlane udzielona inwestorowi Energa Operator S.A na przebudowę sieci energetycznej.
Ad. 3
Dyrektor SPZOZ w Radziejowie poinformował Zarząd, że ubiega się o uzyskanie środków finansowych w naborze realizowanym w ramach inwestycji D1.1.2 Przyspieszenie procesów transformacji cyfrowej ochrony zdrowia poprzez dalszy rozwój usług cyfrowych w ochronie zdrowia w trybie konkurencyjnym. Obowiązkiem jest ustanowienie i zapewnienie zabezpieczenia środków na pokrycie wydatków niekwalifikowanych w wysokości co najmniej 20% wydatków kwalifikowanych, wskazanych we wniosku. Koszty kwalifikowane wynoszą 5 373 515,39 zł. Wymagane jest także potwierdzenie, że SPZOZ dysponuje środkami na odrębnym rachunku depozytowym, które to środki będą przeznaczone na zabezpieczenie środków na pokrycie wydatków niekwalifikowanych w wysokości co najmniej 20% wydatków kwalifikowanych wskazanych we wniosku. Całość przedsięwzięcia wynosi 1 080 000,00 zł. 
Zarząd Powiatu wyraził zgodę na złożenie przez Dyrektora SPZOZ w Radziejowie wniosku w ramach naboru D1.1.2 Przyspieszenie procesów transformacji cyfrowej ochrony zdrowia poprzez dalszy rozwój usług cyfrowych w ochronie zdrowia oraz oświadczył, że SPZOZ w Radziejowie dysponuje środkami na pokrycie wydatków niekwalifikowanych. Zarząd Powiatu objął przedsięwzięcie wsparciem w kwocie 1 080 000,00 zł. zgodnie z wymaganiami określonymi w naborze. 	
Ad.4
	Starosta przedstawił projekt uchwały w sprawie trybu postępowania o udzielenie dotacji celowych z budżetu Powiatu Radziejowskiego dla Ochotniczych Straży Pożarnych terenu Powiatu Radziejowskiego.
	Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie trybu postępowania o udzielenie dotacji celowych z budżetu Powiatu Radziejowskiego dla Ochotniczych Straży Pożarnych terenu Powiatu Radziejowskiego.
Ad.5
Starosta przedstawił projekt uchwały w sprawie przedstawienia przez Zarząd Powiatu w Radziejowie Raportu o stanie Powiatu Radziejowskiego za 2024 rok.
Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie przedstawienia przez Zarząd Powiatu w Radziejowie Raportu o stanie Powiatu Radziejowskiego za 2024 rok.
Ad.6
Skarbnik przedstawiła projekt uchwały w sprawie podania do publicznej wiadomości informacji o wykonaniu budżetu Powiatu Radziejowskiego za 2024 rok.
Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie podania do publicznej wiadomości informacji o wykonaniu budżetu Powiatu Radziejowskiego za 2024 rok.
Ad. 7
	W związku z udzieleniem dotacji na utworzenie mieszkania wspomaganego przez Wojewodę Kujawsko-Pomorskiego i ustaleniem jego lokalizacji w budynku posadowionym na działce ewidencyjnej będącej w trwałym zarządzie Domu Pomocy Społecznej w Piotrkowie Kujawskim realizacja remontu budynku wraz ze zmianą jego przeznaczenia została powierzona Dyrektorowi DPS. W związku z powyższym niezbędne jest udzielenie przez Zarząd Powiatu upoważnienia do podejmowania czynności związanych z remontem wyżej wymienionego budynku i utworzenia mieszkania wspomaganego w związku z działaniem 4.4 wynikającym z programu kompleksowego wsparcia dla rodzin „Za życiem”.
[bookmark: _GoBack]	Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie udzielenia upoważnienia.
Ad.8
	Starosta poinformował, że XI Sesja Rady Powiatu w Radziejowie odbędzie się
w ostatnim tygodniu czerwca.

Ad.9
Wobec wyczerpania porządku obrad P. Starosta zamknął posiedzenie.




Protokół sporządziła:
Daria Kordylak

Podpisy członków Zarządu Powiatu:
Przewodniczący Zarządu                           Jarosław Józef Kołtuniak
Z-ca Przewodniczącego Zarządu              Grzegorz Piasecki
Członek Zarządu                                         Włodzimierz Jacek Gorzycki 
Członek Zarządu                                         Jan Nocoń 
Członek Zarządu                                         Paweł Koziński

