Protokół Nr 37/2025
z posiedzenia Zarządu Powiatu
w dniu 20 sierpnia 2025 roku


W posiedzeniu udział wzięli:
- członkowie Zarządu Powiatu,
- Skarbnik Powiatu,
- Sekretarz Powiatu,
- Przewodniczący Rady Powiatu w Radziejowie,
- Dyrektor SP ZOZ w Radziejowie.
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.			
1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia oraz zapoznanie się z porządkiem obrad.
2. Rozpatrzenie pisma Energa- Operator S.A. w sprawie wyrażenia zgody i wydania zezwolenia w sprawie wycinki drzew.
3. Rozpatrzenie pisma Zarządu Powiatu Inowrocławskiego w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej zaliczenia do kategorii drogi powiatowej, drogi zlokalizowanej 
w miejscowości Słońsko oraz wyrażenia opinii dotyczącej pozbawienia kategorii drogi powiatowej, drogi kategorii powiatowej nr 2540C Olszewice- Turzany.
4. Zapoznanie z informacją Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Radziejowie dotycząca wyjaśnienia o ograniczeniu przyjęć w oddział chirurgiczny.
5. Rozpatrzenie pisma Zarządu Powiatu Konińskiego w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej pozbawienia kategorii drogi powiatowej dróg ulic w m. Kleczew, gm. Kleczew.
6. Przyjęcie informacji z wykonania budżetu SP ZOZ w Radziejowie za I półrocze 2025 roku.
7. Przyjęcie informacji z wykonania budżetu Powiatu Radziejowskiego za I półrocze 2025 roku oraz Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Radziejowskiego na lata 2025-2029. 
8. Podjęcie decyzji w sprawie wygaśnięcia trwałego zarządu dla części nieruchomości.
9. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Egzaminacyjnej dla nauczycieli ubiegających się o awans na stopień nauczyciela mianowanego.
10. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Radziejowskiego za 2025 rok.
11. Sprawy różne.
12. Zakończenie posiedzenia.

Ad.1
        P. Starosta otworzył posiedzenie Zarządu przed sesją i stwierdził quorum (5 członków). Zarząd przyjął protokół z ostatniego posiedzenia i zapoznał się z proponowanym porządkiem obrad nie wnosząc do niego uwag. 
Ad.2
P. Starosta przedstawił pismo Energa- Operator w sprawie wyrażenia zgody i wydania zezwolenia na wycinkę drzew i krzewów na pasie drogowym drogi powiatowej nr 2809C Ułomie- Płowce, nr 2810C Byczyna- Bełszewo, nr 2805C Dobre- Lekarzewice oraz na pasie drogowym drogi powiatowej nr 2812C Biskupice- Byczyna.
Zarząd Powiatu zapoznał się z pismem Energa- Operator S.A. wyraził i wydał zezwolenie na złożenie we własnym imieniu i na swoją rzecz wniosku o wycinkę drzew i krzewów na pasie drogowym drogi powiatowej nr 2809C Ułomie- Płowce, nr 2810C Byczyna- Bełszewo, nr 2805C Dobre- Lekarzewice oraz na pasie drogowym drogi powiatowej nr 2812C Biskupice- Byczyna.
Ad.3.
Starosta przedstawił pismo Starosty Powiatu Inowrocławskiego w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej zaliczenia do kategorii drogi powiatowej, drogi zlokalizowanej 
w miejscowości Słońsko oraz wyrażenia opinii dotyczącej pozbawienia kategorii drogi powiatowej, drogi kategorii powiatowej nr 2540C Olszewice- Turzany.

Zarząd Powiatu zapoznał się z pismem Starosty Inowrocławskiego i wyraził pozytywną opinię dotyczącą zaliczenia do kategorii drogi powiatowej, drogi zlokalizowanej w miejscowości Słońsko oraz wyrażenia opinii dotyczącej pozbawienia kategorii drogi powiatowej, drogi kategorii powiatowej nr 2540C Olszewice- Turzany.

Ad.4
Starosta przedstawił informację Dyrektora SP ZOZ w Radziejowie dotyczącą wyjaśnienia o ograniczeniu przyjęć w oddział chirurgiczny. 
Dyrektor SP ZOZ poinformował, że problem dotyczy ograniczeń przyjęć w oddział chirurgiczny został rozwiązany. Szpitalna Izba Przyjęć udzielała całodobowo świadczeń zdrowotnych, polegających na zaopatrywaniu pacjentów planowanych i tzw. „ostrych/pilnych w zakresie chirurgii ogólnej. 

Zarząd Powiatu zapoznał się informacją Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Radziejowie dotycząca wyjaśnienia o ograniczeniu przyjęć w oddział chirurgiczny.

Ad.5
Starosta przedstawił pismo Starosty Konińskiego w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej pozbawienia kategorii drogi powiatowej dróg ulic w m. Kleczew, gm. Kleczew.

Zarząd Powiatu zapoznał się z pismem Starosty Konińskiego i wyraził pozytywną opinię dotyczącą pozbawienia kategorii drogi powiatowej dróg ulic w m. Kleczew, gm. Kleczew.


Ad. 6
Dyrektor SP ZOZ w Radziejowie przedstawił sprawozdanie z przebiegu wykonania planu finansowego za pierwsze półrocze 2025 roku. Zgodnie z danymi wynikającymi z ewidencji księgowej, na dzień 30 czerwca 2025 roku, jednostka wykazuje ujemny wynik finansowy netto w wysokości 2 446 400,65 zł. W okresie sprawozdawczym podmiot leczniczy zrealizował świadczenia zdrowotne przekraczające wartość zawartych umów z Narodowym Funduszem Zdrowia, generując tym samym, tzw. nawykonania, których łączna wartość wynosi 669 153,26 zł.

Zarząd Powiatu przyjął informację z wykonania budżetu SP ZOZ w Radziejowie za I półrocze 2025 roku.

Ad.7
Skarbnik przedstawiła informację z wykonania budżetu Powiatu Radziejowskiego za I półrocze 2025 roku oraz Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Radziejowskiego na lata 2025-2029. 

Zarząd Powiatu przyjął informację z wykonania budżetu Powiatu Radziejowskiego za I półrocze 2025 roku oraz Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Radziejowskiego na lata 2025-2029.

Ad.8
Starosta przedstawił wniosek z dnia 9 lipca 2025 roku (data wpływu 17.07.2025 r.) Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Piotrkowie Kujawskim z o wygaśnięcie trwałego zarządu dla części nieruchomości gruntowej, położonej w miejscowości Radziejów gmina Radziejów, stanowiącej działkę o pow. 0.1359 ha, powstałej w wyniku podziału działki 2/15 będącą własnością Powiatu Radziejowskiego, dla której prowadzona jest księga wieczysta. Po wygaśnięciu zarządu dla tejże działki ewidencyjnej powstała nieruchomość składająca się z działek ewidencyjnych o pow. 0. 0652, 0.1570 ha, 0.7198 ha, 0.9923 ha. Na podstawie opinii rzeczoznawcy majątkowego określającej wartości nieruchomości została ustalona wysokość opłaty z tytułu trwałego zarządu.

	Zarząd Powiatu podjął decyzję w sprawie wygaśnięcia trwałego zarządu dla części nieruchomości.

Ad.9
	Starosta przedstawił projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Egzaminacyjnej dla nauczycieli ubiegających się o awans na stopień nauczyciela mianowanego. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie powołania Komisji Egzaminacyjnej dla nauczycieli ubiegających się o awans na stopień nauczyciela mianowanego.

Ad.10
Skarbnik przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Radziejowskiego za 2025 rok.
Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie zmian w budżecie Powiatu Radziejowskiego za 2025 rok.

Ad.11
	Starosta poinformował o postępowaniu na wniosek Miasta Radziejów w sprawie wydania decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej. Postępowanie dotyczy Powiatu Radziejowskiego (udział w nieruchomości 4984/21190) działki 872/6 o pow. 0,1898 ha, po podziale powstaną działki: nr 872/15 oraz nr 872/16. Na podstawie decyzji ZRID działka 872/15 stanie się własnością Gminy Miasto Radziejów. Dla działki oznaczonej nr 1584/3 będącej własnością Powiatu Radziejowskiego, która stanowi drogę powiatową korzystnie będzie ograniczone. 
	Starosta przedstawił pismo Dyrektora SP ZOZ w Radziejowie dotyczące podpisania umowy najmu w trybie bezprzetargowym z Zakładem Aktywności Zawodowej w Radziejowie, który jest jednostką organizacyjną powiatu na okres od dnia 01.09.2025 r. do dnia 31.08.2028 r. Kwota czynszu najmu wynosi 780 zł plus obowiązujący podatek VAT.
	Wicestarosta przedstawił aktualny nabór do szkół w Powiecie Radziejowskim. W ZSiP powstały trzy oddziały Liceum Ogólnokształcące- 68 uczniów, w ZSM powstał jeden oddział Szkoły Branżowej i 4 Technika- około 118 uczniów i w ZSRCKU Przemystka powstał jeden oddział Liceum Ogólnokształcącego oraz 4 Technika- 138 uczniów. 
	Starosta poinformował o uroczystości z okazji 86. Rocznicy wybuchu II wojny światowej, która odbędzie się 1 września 2025 roku w Radziejowie, na którą serdecznie zaprasza. Uroczystość rozpocznie się mszą świętą w intencji ofiar II wojny światowej, następnie nastąpi uroczysty przemarsz przed pomnik „Chwały Oręża Polskiego” na radziejowskim rynku.
	Starosta poinformował, iż 6 września 2025 roku odbędą się dożynki Powiatowo- Gminno- Parafialne na Stadionie Miejskim w Piotrkowie Kujawskim, na które wszystkich serdecznie zaprasza.

Ad.12
Wobec wyczerpania porządku obrad Starosta zamknął posiedzenie.


Protokół sporządziła:
Daria Kordylak

Podpisy członków Zarządu Powiatu:
Przewodniczący Zarządu                           Jarosław Józef Kołtuniak
Z-ca Przewodniczącego Zarządu              Grzegorz Piasecki
Członek Zarządu                                         Włodzimierz Jacek Gorzycki 
Członek Zarządu                                         Jan Nocoń 
Członek Zarządu                                         Paweł Koziński
