Protokół Nr 38/2025
z posiedzenia Zarządu Powiatu
w dniu 2 września 2025 roku
W posiedzeniu udział wzięli:
- członkowie Zarządu Powiatu,
- Skarbnik Powiatu,
- Sekretarz Powiatu,
- Przewodniczący Rady Powiatu w Radziejowie.
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.			
1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia oraz zapoznanie się z porządkiem obrad.
2. Przyjęcie materiałów na XII Sesję Rady Powiatu w Radziejowie.
3. Rozpatrzenie wniosków o udzielenie dotacji celowych z budżetu Powiatu dla Ochotniczych Straży Pożarnych.
4. Wydanie pełnomocnictwa Dyrektorowi Zespołu Szkół Mechanicznych w Radziejowie do występowania w imieniu Zarządu Powiatu w zakresie zawarcia, realizacji 
i rozliczenia umowy ze Skarbem Państwa reprezentowanym przez Ministra Obrony Narodowej na udzielenie dotacji celowej na dofinansowanie zadań bieżących Powiatu Radziejowskiego.
5. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pełnomocnictwa Dyrektorowi Powiatowego Urzędu Pracy w Radziejowie do wykonywania czynności związanych z przystąpieniem 
i realizacją projektów współfinansowanych z Europejskiego Funduszu Społecznego Plus (EFS+).
6. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia projektu „Rocznego programu współpracy Powiatu Radziejowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art.3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026” oraz skierowania go do konsultacji.
7. Sprawy różne.
8. Zakończenie posiedzenia.
Ad.1
        P. Starosta otworzył posiedzenie Zarządu przed sesją i stwierdził quorum (5 członków). Zarząd przyjął protokół z ostatniego posiedzenia i zapoznał się z proponowanym porządkiem obrad nie wnosząc do niego uwag. 
Ad.2
Przewodniczący Rady Powiatu w Radziejowie przedstawił materiały na XII Sesję Rady Powiatu w Radziejowie. Skarbnik przedstawiła zmiany w budżecie za 2025 rok oraz zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2025- 2029.
Zarząd Powiatu przyjął materiały na XII Sesję Rady Powiatu w Radziejowie. 
Ad.3.
[bookmark: _Hlk207708033]Wicestarosta przedstawił zestawienie złożonych wniosków o udzielenie dotacji celowych z budżetu Powiatu dla Ochotniczych Straży Pożarnych. Do dnia 11 sierpnia 2025 roku, wpłynęło 21 wniosków. Wszystkie wnioski zostały rozpatrzone pozytywnie. Zarząd Powiatu przyznał wnioskowane przez OSP kwoty. 15 jednostkom przyznano 1500 zł, natomiast 6 jednostkom 500 zł.  Łączna kwota jaka została przyznana na dotacje dla OSP wynosi 25 500 zł.
[bookmark: _Hlk207708014]Zarząd Powiatu zapoznał się ze złożonymi wnioskami i przyznał wnioskodawcom dotacje w łącznej kwocie 25 500 zł z budżetu Powiatu dla Ochotniczych Straży Pożarnych 
z terenu Powiatu Radziejowskiego.
Ad.4
Starosta przedstawił pismo Dyrektora ZSM w Radziejowie z dnia 27.08.2025 r. (data wpływu 29.08.2025 r.) w Radziejowie z prośbą o udzielenie pełnomocnictwa do występowania w imieniu Zarządu Powiatu w zakresie zawarcia, realizacji i rozliczenia umowy ze Skarbem Państwa reprezentowanym przez Ministra Obrony Narodowej na udzielenie dotacji celowej na dofinansowanie zadań bieżących Powiatu Radziejowskiego.
[bookmark: _Hlk207708078]Zarząd Powiatu zapoznał się z pismem Dyrektora ZSM w Radziejowie i udzielił pełnomocnictwa do występowania w imieniu Zarządu Powiatu w zakresie zawarcia, realizacji i rozliczenia umowy ze Skarbem Państwa reprezentowanym przez Ministra Obrony Narodowej na udzielenie dotacji celowej na dofinansowanie zadań bieżących Powiatu Radziejowskiego.

Ad.5
[bookmark: _Hlk207708180]Starosta przedstawił projekt uchwały w sprawie udzielenia pełnomocnictwa Dyrektorowi Powiatowego Urzędu Pracy w Radziejowie do wykonywania czynności związanych z przystąpieniem i realizacją projektów współfinansowanych z Europejskiego Funduszu Społecznego Plus (EFS+). Podjęcie uchwały konieczne jest ze względu na zmianę nazwiska Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Radziejowie. Podjęcie uchwały konieczne jest ze względu na zmianę nazwiska Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Radziejowie.
[bookmark: _Hlk207708151]Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie udzielenia pełnomocnictwa Dyrektorowi Powiatowego Urzędu Pracy w Radziejowie do wykonywania czynności związanych z przystąpieniem i realizacją projektów współfinansowanych z Europejskiego Funduszu Społecznego Plus (EFS+). 

Ad. 6
[bookmark: _Hlk207708255][bookmark: _Hlk207708317]Starosta przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia projektu „Rocznego programu współpracy Powiatu Radziejowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art.3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026” oraz skierowania go do konsultacji. Roczny program współpracy, po uprzednim poddaniu go konsultacjom, winien być uchwalony do 30 listopada roku poprzedzającego okres jego obowiązywania.
[bookmark: _Hlk207708230]Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie przyjęcia projektu „Rocznego programu współpracy Powiatu Radziejowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art.3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026” oraz skierowania go do konsultacji.
Ad.7
	Starosta zachęcił do wzięcia udziału w dożynkach Powiatowo- Gminno- Parafialnych, które odbędą się 6 września 2025 roku na Stadionie Miejskim w Piotrkowie Kujawskim. Zbiórka delegacji dożynkowych zaczyna się od godziny 13.15.
[bookmark: _Hlk207708432]	Starosta przedstawił informację Dyrektora SP ZOZ w Radziejowie dotyczącą rozpoczęcia od dnia 25 sierpnia remontu Oddziału Chorób Wewnętrznych. Planowany czas trwania prac remontowych wynosi 120 dni. Na czas remontu Oddział Chorób Wewnętrznych został przeniesiony na Oddział Chirurgii (II).
[bookmark: _Hlk207708404]	Zarząd Powiatu zapoznał się z informacją Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Radziejowie dotyczącą rozpoczęcia remontu Oddziału Chorób Wewnętrznych.
Ad.8
Wobec wyczerpania porządku obrad Starosta zamknął posiedzenie.

Protokół sporządziła:
Daria Kordylak

Podpisy członków Zarządu Powiatu:
Przewodniczący Zarządu                           Jarosław Józef Kołtuniak
Z-ca Przewodniczącego Zarządu              Grzegorz Piasecki
Członek Zarządu                                         Włodzimierz Jacek Gorzycki 
Członek Zarządu                                         Jan Nocoń 
Członek Zarządu                                         Paweł Koziński
