Sprawozdanie z posiedzenia Zarządu Powiatu Radziejowskiego 

w dniu 19 lutego 2004 r.

1. Rozpatrzenie wniosku Powiatowej Rady Kół Gospodyń Wiejskich w sprawie dofinansowania.

P. Starosta poinformował, że Powiatowa Rada Kół Gospodyń Wiejskich złożyła wniosek z prośbą o dofinansowanie organizowanego pokazu kulinarnego z okazji Dnia Kobiet na sumę 500 zł. 

Pokaz kulinarny zorganizowany byłby dla wszystkich kobiet z terenu powiatu radziejowskiego.

Nie zgłoszono uwag.

W drodze głosowania jawnego, jednogłośnie (5 głosami za) Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył wniosek Powiatowej Rady Kół Gospodyń Wiejskich 
w sprawie dofinansowania pokazu kulinarnego z okazji Dnia Kobiet na sumę 300 zł.

2. Podjęcie uchwały w sprawie zbycia nieruchomości gruntowych niezabudowanych, położonych w Radziejowie przy ul. Brzeskiej, oznaczonych numerami 27/16, 27/17 i 27/18 z udziałami w wartości działki nr 27/23, w drodze pierwszego przetargu ustnego nieograniczonego.

Inspektor ds. mienia przedstawiła treść projektu uchwały w sprawie zbycia nieruchomości gruntowych niezabudowanych, położonych w Radziejowie przy 
ul. Brzeskiej, oznaczonych numerami 27/16, 27/17 i 27/18 z udziałami w wartości działki nr 27/23, w drodze pierwszego przetargu ustnego nieograniczonego.

Wartości poszczególnych działek przedstawiają się następująco:

27/16 – 10.440 zł

27/17 – 10.640 zł

27/18 – 10.780 zł

Razem wartość działek wynosi 29.740 zł.

Nie zgłoszono uwag.

W drodze głosowania jawnego, jednogłośnie (5 głosami za) Zarząd Powiatu podjął uchwałę w sprawie zbycia nieruchomości gruntowych niezabudowanych, położonych w Radziejowie przy ul. Brzeskiej, oznaczonych numerami 27/16, 27/17 i 27/18 z udziałami w wartości działki nr 27/23, w drodze pierwszego przetargu ustnego nieograniczonego (59/2004).

3. Rozpatrzenie pisma mieszkańców wsi Dobre w sprawie odwołania przetargu ustnego ograniczonego na sprzedaż nieruchomości w Dobrem (parku).

P. Starosta poinformował, że dwóch mieszkańców Dobrego zakwestionowało zasadność przetargu ustnego ograniczonego na sprzedaż nieruchomości w Dobrem - parku.

Głosu w celu wyjaśnienia podniesionych w piśmie zarzutów p. Starosta udzielił Kierownikowi Wydziału Administracji i Mienia Powiatu, który wyjaśnił, że forma przetargu ograniczonego wynika ze szczególnego charakteru obiektu. Jest to park zabytkowy, zespół pałacowo-dworski i ta forma przetargu jest właściwa, bowiem ogranicza nabywców do mieszkańców wsi Dobre ze wskazaniem na mieszkańców ośrodka zdrowia. 

Dodatkowych wyjaśnień udzieliła inspektor ds. mienia stwierdzając, że od 
20 listopada do 10 grudnia 2002 r. wywieszony był wykaz nieruchomości przeznaczonych do sprzedaży. W Gazecie Pomorskiej zamieszczono informację 
o wywieszonym wykazie w siedzibie Starostwa. Wykaz zawierał wszystkie informacje wymagane ustawą o gospodarce nieruchomościami. W tym też okresie potencjalni nabywcy mogli składać ewentualne zastrzeżenia.

P. Starosta dodał, że działania powiatu w tej sprawie są zgodne z prawem. 

Zarząd Powiatu przyjął do wiadomości informację nt. przetargu ustnego ograniczonego na sprzedaż nieruchomości w Dobrem - parku.

4. Rozpatrzenie wniosku Dyrektora Zespołu Szkół RCKU w Przemystce 
w sprawie obniżenia wartości drewna topolowego przeznaczonego 
do sprzedaży.

W powyższej sprawie p. Starosta udzielił głosu Kierownikowi Wydziału Administracji i Mienia Powiatu, który poinformował, że w Zespole Szkół RCKU 
w Przemystce została przeprowadzona licytacja drewna topolowego, która nie wzbudziła zainteresowania. Na 20 szt. sprzedano 4. W związku z tym Dyrektor Zespołu Szkół RCKU wystąpił z wnioskiem o wyrażenie zgody na obniżenie wartości drewna topolowego o 50%. 

W drodze głosowania jawnego, jednogłośnie (5 głosami za) Zarząd Powiatu wyraził zgodę na obniżenie o 40% wartości drewna topolowego przeznaczonego 
do sprzedaży w Zespole Szkół RCKU w Przemystce.

5. Program wyjazdu do Niemiec na przełomie kwietnia i maja.

W tym temacie p. Starosta oddał głos Kierownikowi Biura Promocji, Informacji 
i Integracji Europejskiej który poinformował o zaproszeniu przez gminę Wahrenholz 15-osobowej delegacji powiatu radziejowskiego do Niemiec w dniach od 30 kwietnia do 3 maja. W tych dniach odbywać się będą Dni Europy, na których prezentować się będą regiony współpracujące z Niemcami. W związku z tym został przygotowany wstępny program wyjazdu. Zarząd po zapoznaniu się z programem wstępnie go zaakceptował.

6. Rozpatrzenie wniosku w sprawie zwiększenia zakupu przez Starostwo Powiatowe gazety „Powiatowe ABC”.

Głos zabrał inspektor Biura Promocji, Informacji i Integracji Europejskiej. Zwrócił  się z wnioskiem do Zarządu o rozważenie zakupu o 100 egz. więcej gazety „Powiatowe ABC” przez Starostwo Powiatowe. 

Nie zgłoszono uwag.

W drodze głosowania jawnego, jednogłośnie (5 głosami za) Zarząd Powiatu wyraził zgodę na dodatkowy co miesięczny zakup przez Starostwo Powiatowe 100 egz. gazety „Powiatowe ABC”.

7. Przedstawienie harmonogramu prac celem wznowienia działalności Rodzinnego Domu Dziecka od 1 marca.

Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie poinformowała o zakończonych pracach związanych z odnową placówki i przesłaniu pisma do Wojewody informującego go o wznowieniu działalności RDD z dniem 1 marca br. Planuje się przyjęcie 8 wychowanków w wieku: jedno dziecko – 3 lata, dwoje dzieci po 6 lat, jedno dziecko – 9 lat, dwoje dzieci po 11 lat, jedno dziecko w wieku 10 lat. Oprócz jednego dziecka pozostałe pochodzą z terenu powiatu radziejowskiego. Prowadzeniem placówki zainteresowane są 3 rodziny: jedna z Włocławka i 2 rodziny z Dobrego. 

Zaplanowano, że na posiedzeniu Zarządu w dniu 27 lutego zostanie powołany Dyrektor RDD. W posiedzeniu Zarządu udział wezmą zainteresowane rodziny, Dyrektor Ośrodka Adopcyjno-Opiekuńczego we Włocławku wraz z psychologiem, Dyrektor Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Radziejowie.

P. Starosta dodał, że w poniedziałek nastąpi odbiór obiektu przez Dyrektora Wydziału Polityki Społecznej Urzędu Wojewódzkiego.

