Protokół nr XX/2004

z obrad XX sesji Rady Powiatu w Radziejowie

w dniu 30 czerwca 2004 r.

Sesję otworzył (o godz. 1010) p. Jan Wojciechowski Przewodniczący Rady Powiatu witając radnych i zaproszonych gości.

Zgodnie z listą obecności w sesji udział bierze 14 radnych, co daje podstawę 
do prawomocności obrad (lista obecności – zał. nr 2).

         Przystąpiono do przyjęcia porządku obrad (zał. nr 1). 

Nie zgłoszono uwag. 

W drodze głosowania jawnego Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła (14 głosami za) porządek obrad.

         P. Przewodniczący przystąpił do przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia Rady. Nie zgłoszono uwag do protokołu.

W wyniku głosowania jawnego Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła (14 głosami za) protokół z poprzedniego posiedzenia Rady.


Przystąpiono do kolejnego punktu porządku obrad – sprawozdania Starosty z działalności Zarządu między sesjami.

a) pierwsze posiedzenie (8 czerwca 2004 r.):

· zaopiniowanie wniosków w sprawie uzgodnienia projektów decyzji 
o warunkach zabudowy,

· przyjęcie sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie, ze szczególnym uwzględnieniem informacji o działalności 
Rodzinnego Domu Dziecka, Powiatowego Zespołu ds. Orzekania 
o Niepełnosprawności, Domu Pomocy Społecznej oraz wykorzystanie środków PFRON.

P. Starosta stwierdził, że te tematy szczegółowo były omawiane przez Komisję Edukacji, Zdrowia, Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego. Następnie zwrócił uwagę na działalność Powiatowego Zespołu ds. Orzekania 
o Niepełnosprawności. Podkreślił bardzo dobrą pracę Przewodniczącego Zespołu, który bardzo dobrze prowadzi Zespół i oszczędnie gospodaruje budżetem. Ma to swoje odzwierciedlenie w zmniejszeniu kosztów orzecznictwa. W 1999 r. ilość orzeczeń wynosiła 93, w 2000 – 2001 r. 
w granicach 400, w 2002 r. – 1774, w 2003 r. – 1549, do maja tego roku było już 587 orzeczeń. W 2001 r. koszt wydania orzeczenia wynosił 135 zł, w 2002 r. – 68 zł, w 2003 r. – 53 zł, w 2004 r. – 44 zł. Ponadto Zespół wprowadza oszczędności z tytułu wysyłania korespondencji. W tym roku zaoszczędzono w ten sposób ponad 10.000 zł. Zorganizowano to w ten sposób, że natychmiast po wydaniu orzeczenia wydawana jest decyzja osobie zainteresowanej.

b) drugie posiedzenie (15 czerwca 2004 r.):

· podjęcie decyzji w sprawie wygaśnięcia trwałego zarządu w Zespole Szkół RCKU w Przemystce;

P. Starosta wyjaśnił, że decyzja dotyczyła budynku byłej chlewni 
po zlikwidowanym gospodarstwie pomocniczym. Obiekt został sprzedany 
na garaże, co spowodowało zwiększenie dochodów dla powiatu o sumę 
ok. 14.000 zł. 

· pozytywne rozpatrzenie wniosku Dyrektora SP ZOZ w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie gruntu pod istniejącym garażem blaszanym przy 
ul. Szpitalnej – Czołowo na okres do 3 lat,

· przyjęcie informacji o wejściu w życie ustawy o promocji zatrudnienia 
i instytucjach rynku pracy;

P. Starosta stwierdził, że z dniem 1 maja zmieniła się ustawa. Wskutek niej m.in. zmieniło się nazewnictwo. P. Zieliński jest teraz dyrektorem PUP a nie kierownikiem. Realizowane są programy w ramach EFS dla osób bezrobotnych.

· analiza realizacji zadań i budżetu w placówkach oświatowych oraz omówienie skutków podwyżek i awansów zawodowych nauczycieli.

P. Starosta stwierdził, że budżet w placówkach oświatowych realizowany jest prawidłowo. Nie ma żadnych zobowiązań. Istnieje pełna płynność finansowa wszystkich szkół.

c) trzecie posiedzenie (22 czerwca 2004 r.):

· omówienie sprawy zakupu pomieszczeń po Wojewódzkim Biurze Geodezji;

P. Starosta poinformował, że przeprowadzona została rozmowa 
z Marszałkiem Województwa. Powiat uzyska bonifikatę za zgodą Sejmiku na zakup pomieszczeń. Ustalono kwotę na 37.000 zł, podczas gdy wycena wynosi ok. 49.000 zł.

· zapoznanie się z informacją nt. wyników przetargu w Zespole Szkół Mechanicznych na sprzedaż maszyn;

P. Starosta przekazał, że sprzedano tylko 2 maszyny na 11. Zarząd podjął decyzję  o uruchomieniu drugiego przetargu ofertowego przy założeniu, że cena wyjściowa nie ulega zmianie.

· podjęcie uchwały w sprawie zbycia nieruchomości gruntowej niezabudowanej, położonej w Radziejowie przy ul. Brzeskiej, oznaczonej numerem 27/24 w drodze bezprzetargowej do poprawienia warunków zagospodarowania terenów przyległych;

P. Starosta poinformował, że pozostało 80m2 przy garażach. Teren ten nie został wykupiony przez nikogo. Kiedy wszystkie działki zostały sprzedane, pojawił się problem dojazdu do garaży. Na wniosek taka uchwała została podjęta.

· podjęcie uchwały w sprawie powołania przedstawiciela Zarządu Powiatu 
do składu komisji przejmującej mienie Skarbu Państwa na rzecz samorządu powiatowego;

P. Starosta wyjaśnił, że chodzi o komunalizację dróg powiatowych. Drogi powiatowe zostały przejęte wg numeracji dróg i długości. By je skomunalizować trzeba znać numery działek i powierzchnie. Wówczas Wojewoda wydaje decyzje. 

· Zapoznanie się z informacją nt. utworzenia komitetu ds. zakupu karetki dla SP ZOZ;

P. Starosta stwierdził, że temat został szczegółowo omówiony na wczorajszym posiedzeniu Komisji. Sprawa jest w toku. Temat został rozszerzony. Jeżeli nie uda się zakupić karetki, zostałby zakupiony wówczas sprzęt medyczny.

· zaopiniowanie wniosków w sprawie uzgodnienia projektów decyzji 
o warunkach zabudowy,

· podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii o zaliczeniu dróg powiatowych do kategorii dróg gminnych;

P. Starosta przekazał, że Burmistrz Miasta i Gminy Piotrków Kuj. zwrócił się do Zarządu Powiatu z wnioskiem o przejęcie trzech dróg powiatowych: Jerzyce – Rzeczyca, Piotrków – Zborowiec, Piotrków – Tomisławice.

· omówienie programu naprawczego Domu Pomocy Społecznej;

P. Starosta poinformował, że na dzień dzisiejszy placówka posiada stratę finansową na kwotę ok. 80.000 zł. W związku z tym p. Dyrektor została zobowiązana do opracowania i wdrożenia programu oszczędnościowego, by na koniec roku budżet wynosił przynajmniej 0 zł.

· podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2004 r.,

· podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia harmonogramu realizacji dochodów i wydatków budżetowych na 2004 r.,

· przyjęcie materiałów i porządku na sesję.

d) czwarte posiedzenie (30 czerwca 2004 r.):

P. Starosta poinformował, że posiedzenie odbyło się wspólnie z Komisją Budżetu i Finansów. Zaopiniowano kolejne zmiany w budżecie powiatu. Został przeprowadzony przetarg na modernizację kotłowni w Zespole Szkół Mechanicznych. Przetarg został unieważniony. W związku z tym zaszła potrzeba dokonania pewnych korekt. Okazało się, że przy zmianie kotłów należy zmienić komin. Nie zostało to uwzględnione w projektach. Dlatego należy pewne środki na to przeznaczyć. 

Ponadto przeprowadzony zostanie przetarg na budowę kolektora ścieków 
w Przemystce. Projektant nie przemyślał dobrze, jak ma przebiegać trasa kolektora. Powstał problem wykupu gruntów i wypłacenia odszkodowań. Dlatego należy zwiększyć środki na tą inwestycję.

Dzisiaj rano otrzymano wiadomość, że przyznana kwota 50.000 zł w ramach porozumienia z Miastem i Gminą Piotrków Kuj. na modernizację drogi Brześć – Piotrków Kuj. ma być zmniejszona lub też w ogóle nie przekazana. Kwota ta została przyjęta do budżetu powiatu i teraz należy dokonać jej korekty. Nie ma potwierdzenia pisemnego. Prawdopodobnie do końca sesji będzie znana ostateczna kwota, jaka zostanie przyznana. 

Na tym p. Starosta zakończył sprawozdanie z prac Zarządu między sesjami.

P. Przewodniczący przystąpił do zapytań i uwag.

Nie zgłoszono zapytań i uwag.

Rada Powiatu przyjęła do wiadomości sprawozdanie z prac Zarządu między sesjami.

P. Przewodniczący przystąpił do następnego punktu porządku obrad: „Ocena realizacji zadań i budżetu powiatu w placówkach oświatowych” udzielając głosu 
p. Skarbnik.

P. Skarbnik przedstawiła wykonanie budżetu w placówkach oświatowych 
za 5 miesięcy br. Wykonanie przebiega w sposób prawidłowy. Nie ma zasadniczych odchyleń od planu. We wszystkich jednostkach zachowana jest płynność finansowa. Nie ma zobowiązań wymagalnych. Są tylko zobowiązania wynikające z bieżącej pracy placówek oświatowych czyli zobowiązania z tytułu opłacania składek ZUS 
i podatku oraz ewentualnie drobne rachunki, które wpływają pod koniec miesiąca, 
a są płatne w kolejnym miesiącu. Plan dochodów na 2004 r., jaki został wyznaczony dla placówek oświatowych na cele oświaty to kwota 12.751.883 zł. Wykonanie wynosi 6.881.728 zł, co stanowi 54% planu. Największą część dochodów stanowi subwencja oświatowa. Jej wykonanie za okres 5 miesięcy wynosi 6.753.111 zł. Dotacje wyniosły 5.000 zł, dochody własne realizowane przez placówki oświatowe – 123.617 zł.

Planowane wydatki na rok 2004 to kwota 12.707.191 zł. Wykonanie za 5 miesięcy wynosi 5.536.820 zł, co stanowi 43,6% planu.

Co do ewentualnych rozbieżności w stosunku do planu w dochodach, to realizacja dochodów przez poszczególne placówki to wykonanie jest większe od planu i wynosi od 35,8% w Zespole Szkół i Placówek do 77% w Zespole Szkół Mechanicznych. Mimo takich rozbieżności ze szczegółowej analizy wynika, że takie działania są prawidłowe, ponieważ wiele pozyskiwanych dochodów m.in. z tytułu dostarczonego ciepła dla firmy prywatnej i realizacja jest zgodna z umową. Wypłata następuje 
w miesiącach wrzesień – grudzień. Szkoła osiąga dochody z tytułu odpłatności 
za użyczanie pomieszczeń. Jest podpisana umowa, płatności są kwartalne. Tak więc w przedstawionym materialne ujęta jest tylko płatność za I kwartał. Za II kwartał płatność nastąpi w czerwcu i za I półrocze wykonanie zamknie się w 50%.

W Zespole Szkół Mechanicznych wykonanie jest wysokie. Plan w tej placówce też 
w sposób znaczący odbiega od planu w roku 2003. W 2003 r. plan wynosi 86.515 zł. Na ten rok placówka przyjęła tylko 21.352 zł. Za 5 miesięcy wykonanie wyniosło 16.511 zł. Taka duża rozbieżność planu w 2004 r. w stosunku do planu w 2003 r. wynika z mniejszej liczby uczniów kierowanych przez Ośrodek Doskonalenia Zawodowego w Bydgoszczy na szkolenia zawodowe w ZSM. W ub. roku z tego tytułu była to kwota prawie 71.475 zł. W tym roku za 5 miesięcy jest to kwota 7.090 zł.

Realizacja dochodów w poszczególnych placówkach przebiega prawidłowo.

Wydatki w placówkach oświatowych w poszczególnych paragrafach nie odbiegają 
od przyjętego planu. 

Znacznie wzrosły środki przeznaczone na zadania inwestycyjne w oświacie. 
W ub. roku była to kwota 407.304 zł. Na ten rok w budżecie zapisana została kwota 797.353 zł. Następuje więc 2-krotny wzrost wydatków inwestycyjnych.

P. Przewodniczący otworzył dyskusję.

Stwierdził, że z przedłożonym materiałem szczegółowo zapoznały się komisje Rady oraz Zarząd. Uważa, że realizacja budżetu w placówkach oświatowych jest prawidłowa. Zarząd musiał zwrócić uwagę na budżet Zespołu Szkół Mechanicznych, gdzie na płacach nastąpiło przekroczenie o 3%. Stanowiło to kwotę ok. 80.000 zł. Sprawa zostanie jednak wyjaśniona.

P. Świątkowski Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów przekazał, że w dniu 
25 czerwca odbyło się posiedzenie Komisji, na którym zapoznano się z omawianym sprawozdaniem. Po dokładnej analizie Komisja nie wnosi uwag co do sposobu realizacji budżetu w placówkach oświatowych.

Wobec braku dalszych głosów p. Przewodniczący poddał pod głosowanie przedłożony materiał.

W drodze głosowania jawnego, jednogłośnie (14 głosami za) Rada Powiatu przyjęła informację nt. oceny realizacji zadań i budżetu powiatu w placówkach oświatowych.

Ogłoszono przerwę – godz. 1040.

Obrady wznowiono po przerwie – godz. 1050. Quorum wynosi 13 radnych. 
W obradach udziału nie bierze radny Gorzycki.

Przystąpiono do kolejnego punktu porządku obrad: sprawozdania kierownika PCPR z działalności Centrum, przedstawienia wykazu potrzeb z zakresu pomocy społecznej – informacji z działalności Domu Pomocy Społecznej w Piotrkowie Kuj., informacji z działalności Rodzinnego Domu Dziecka w Biskupicach, informacji 
z działalności Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności, sprawozdania z realizacji zadań z zakresu rehabilitacji osób niepełnosprawnych – wykorzystania środków PFRON w 2003 r.

Głos zabrała p. Anna Bartczak Kierownik PCPR stwierdzając, że placówka pracuje na podstawie ustawy o pomocy społecznej, która została zmieniona 12 marca br. Ustawa określa zadania, jakie realizuje jednostka w ramach zadań własnych powiatu. Do nich należą m.in. rodziny zastępcze, na które wydano w ub. roku 367.800 zł. Były to środki z budżetu Wojewody. W 2004 r. zmienił się sposób finansowania rodzin. Obecnie powiat zapewnia środki na rodziny pochodzące 
z powiatu radziejowskiego. Na 2004 r. przewidziano na to zadanie 388.000 zł. Suma ta w pełni zabezpiecza potrzeby. Następnym zadaniem jest obsługa finansowo-kadrowa Rodzinnego Domu Dziecka. Z dniem 1 marca została zatrudniona nowa kadra w placówce. Są to p. Agnieszka i Sławomir Augustyniak. 

P. Agnieszka Augustyniak jest Dyrektorem placówki. Na dzień dzisiejszy w placówce przebywa 8 wychowanków w wieku: dzieci w wieku 3 i 5 lat z terenu powiatu radziejowskiego, troje dzieci z Grudziądza w wieku 4, 6 i 7 lat, 14-latek i 16-latek 
z Włocławka oraz 13-latek z terenu powiatu radziejowskiego. W 2003 r. na działalność placówki wydano 163.186 zł, na 2004 r. otrzymano dotację w wysokości 116.000 zł. Środki te mimo oszczędnego gospodarowania nie zabezpieczą prawdopodobnie potrzeb placówki z tego powodu, że należy zabezpieczyć środki na odprawy dla byłych wychowawców RDD.

Kolejnym zadaniem PCPR jest obsługa finansowa Powiatowego Zespołu 
ds. Orzekania o Niepełnosprawności. Zespół zatrudnia 2 osoby na 1,5 etatu. 
W 2003 r. na działalność Zespołu przeznaczono 82.523 zł, na 2004 r. przeznaczono 72.000 zł. Analizując wykorzystanie środków od stycznia do maja br., przy oszczędnym gospodarowaniu, środki te powinny zabezpieczyć prawidłowe funkcjonowanie Zespołu.

PCPR realizuje zadania PFRON w zakresie rehabilitacji społecznej, w skład której wchodzą: Warsztaty Terapii Zajęciowej. W 2003 r. wydano na rehabilitację społeczną 196.559 zł, na Warsztaty – 452.420 zł. W 2004 r. otrzymano środki 
w wysokości 260.000 zł na rehabilitację społeczną, na Warsztaty – 402.420 zł. Jednostka współpracuje z Powiatowym Zespołem Interwencji Przeciwdziałania Alkoholizmowi i Przemocy w Rodzinie. Podobnie jak w ub. roku tak i w tym zarezerwowano kwotę 1.000 zł na potrzeby tego Zespołu.

Do zadań powiatu z zakresu pomocy społecznej należy również prowadzenie i rozwój infrastruktury Domu Pomocy Społecznej oraz umieszczanie w nim osób skierowanych przez gminy. Dom zapewnia mieszkańcom całodobową opiekę. Przeznaczony jest dla 77 osób przewlekle somatycznie chorych. Mieszkańcy objęci są opieką lekarzy pierwszego kontaktu. Część mieszkańców korzysta z opieki poradni specjalistycznych. Placówka umożliwia mieszkańcom m.in. udział w terapii zajęciowej, w spotkaniach okolicznościowych. W ub. roku dokonano malowania niektórych pomieszczeń oraz docieplono budynek administracyjny. Stan zatrudnienia w placówce wynosi 47 osób. Placówka otrzymała w 2003 r. darowiznę na kwotę 4.851 zł. Z dniem 1 stycznia 2004 r. zmieniły się zasady finansowania DPS. Obecnie w DPS przebywa 73 osób. Jedna osoba została skierowana na nowych zasadach. Obowiązuje dotacja wygasająca. Na osoby skierowane do DPS przed 
1 stycznia 2004 r. przekazywana jest dotacja w wysokości 1.230 zł przez Wojewodę. Na osoby skierowane po 1 stycznia 2004 r. 30% środków płaci gmina, 70% mieszkaniec. W związku z tą zmianą są wolne miejsca w DPS. Gminy nie kierują osób, zapewniając opiekę takim osobom poprzez najprawdopodobniej opiekunki. 
W 2004 r. została zmniejszona dotacja na osoby, które były już wcześniej skierowane: z 1.270 zł na 1.230 zł. W związku ze zmniejszeniem dotacji i wolnymi miejscami powstała strata w placówce. Sytuacja zmusiła dyrekcję do opracowania szczegółowego programu oszczędnościowego, który zostanie przedłożony Zarządowi.

P. Przewodniczący otworzył dyskusję.

Radny Orłowski stwierdził, że przedłożone materiały są wyczerpujące. W swej wypowiedzi chciał na inny aspekt zwrócić uwagę. PCPR współpracuje z gminnymi ośrodkami pomocy społecznej. W tym zakresie zasięgnął informacji, opinii kierownika GOPS w Topólce. Ten przekazał mu, że współpraca układa się bardzo dobrze. Pracownicy PCPR udzielają wszechstronnej pomocy informacyjnej ośrodkom pomocy społecznej. Wykazują duże zaangażowanie w wykonywaną pracę. Praca Centrum realizowana jest właściwie i na wysokim poziomie, i by dalej była tak kontynuowana. 

P. Wicestarosta w imieniu Przewodniczącego Komisji Edukacji, Zdrowia, Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego przekazał, że Komisja zapoznała się 
z przedłożonymi informacjami. Wysłuchała sprawozdania p. Dyrektor Domu Pomocy Społecznej. Komisja nie wniosła uwag. Jest jednakże zaniepokojona sytuacją 
w DPS. Dlatego też przez okres wakacji należy opracować program długofalowy, naprawczy dla DPS, by placówka mogła nadal istnieć.

P. Starosta w temacie braków finansowych w Rodzinnym Domu Dziecka stwierdził, że prawdopodobnie poprzednim wychowawcom trzeba będzie wypłacić odprawy. Jest to kwota ok. 20.000 zł. P. Dębicka otrzymała wypowiedzenie, które kończy się 30 sierpnia. Należy jej wypłacić 3-miesięczne wypowiedzenie oraz 3-miesięczną odprawę. Jeżeli sąd wyda korzystny wyrok dla p. Dębickiego, trzeba będzie mu zwrócić 50% wynagrodzenia. 

Wobec braku dalszych głosów p. Przewodniczący poddał pod głosowanie przedłożony materiał.

W drodze głosowania jawnego, jednogłośnie (13 głosami za) Rada Powiatu przyjęła sprawozdanie kierownika PCPR z działalności Centrum, przedstawienie wykazu potrzeb z zakresu pomocy społecznej: informację 
z działalności Domu Pomocy Społecznej w Piotrkowie Kuj., informację 
z działalności Rodzinnego Domu Dziecka w Biskupicach, informację 
z działalności Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności, sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu rehabilitacji osób niepełnosprawnych, wykorzystanie środków PFRON w 2003 r.

Ogłoszono przerwę – godz. 1105.

Obrady wznowiono po przerwie – godz. 1115. Quorum wynosi 13 radnych. 
W obradach udziału nie bierze radny Gorzycki.

P. Przewodniczący zwrócił się do Rady o wyrażenie zgody o przesunięcie podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2004 r. oraz uchwały 
w sprawie zmiany Uchwały Nr XVII/90/2004 Rady Powiatu w Radziejowie z dnia 
25 marca 2004 r. w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego jako ostatnie 
z tego względu, że nie jest jeszcze znana decyzja Rady Miasta i Gminy w Piotrkowie Kuj. 

Poprzez aklamację Rada Powiatu wyraziła zgodę na przesunięcie podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2004 r. oraz uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XVII/90/2004 Rady Powiatu w Radziejowie z dnia 25 marca 2004 r. 
w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego jako ostatnie.

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie zasad częściowego lub całkowitego zwalniania rodziców z opłat za pobyt dziecka w placówce opiekuńczo-wychowawczej.

P. Przewodniczący poprosił p. Bartczak o zabranie głosu.

P. Bartczak wyjaśniła, że rodzice biologiczni są zobowiązani do uiszczania odpłatności za pobyt ich dzieci w placówce opiekuńczo-wychowawczej. Wysokość odpłatności uzależniona jest od dochodu w rodzinie biologicznej. Określone zostały kryteria odpłatności. Ustawa umożliwia też odstąpienie od odpłatności, ale o tym decyduje Rada. Jeżeli decyzja ustalająca wysokość odpłatności zostanie wydana, należy ją egzekwować.

P. Wicestarosta w imieniu Przewodniczącego Komisji Edukacji, Zdrowia, Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego przekazał, że Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały, pozytywnie ją opiniując.

Wobec braku głosów p. Przewodniczący odczytał treść projektu uchwały, którą poddał pod głosowanie.

W drodze głosowania jawnego, jednogłośnie (13 głosami za) Rada Powiatu podjęła uchwałę w sprawie zasad częściowego lub całkowitego zwalniania rodziców z opłat za pobyt dziecka w placówce opiekuńczo-wychowawczej (XX/102/2004).

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie zasad częściowego lub całkowitego zwalniania rodziców z opłat za pobyt dziecka w rodzinie zastępczej oraz osoby pełnoletniej przebywającej w rodzinie zastępczej.

P. Przewodniczący poprosił p. Bartczak o zabranie głosu.

P. Bartczak wyjaśniła, że tutaj uzasadnienie jest podobne do podjęcia tej uchwały, jak i poprzedniej. Obliguje do tego ustawa o pomocy społecznej. 

P. Wicestarosta w imieniu Przewodniczącego Komisji Edukacji, Zdrowia, Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego przekazał, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Wobec braku głosów p. Przewodniczący odczytał treść projektu uchwały, którą poddał pod głosowanie.

W drodze głosowania jawnego, jednogłośnie (13 głosami za) Rada Powiatu podjęła uchwałę w sprawie zasad częściowego lub całkowitego zwalniania rodziców z opłat za pobyt dziecka w rodzinie zastępczej oraz osoby pełnoletniej przebywającej w rodzinie zastępczej (XX/103/2004).

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie aprobaty wartości jednego punktu wynagrodzenia zasadniczego pracowników Rodzinnego Domu Dziecka 
w Biskupicach.

P. Przewodniczący poprosił Radcę Prawnego o wyjaśnienie.

P. Drgas Radca Prawny wyjaśnił, że poprzednio rodzinne domy dziecka były placówkami oświatowymi i ich pracownicy podlegali Karcie Nauczyciela. 27 czerwca 2003 r. nastąpiła zmiana ustawy. Zgodnie z tą zmianą pracownicy zatrudnieni do 27 czerwca 2003 r. zachowują przywileje wynikające z Karty Nauczyciela, natomiast zatrudnieni po tym czasie przechodzą na zasady płac  regulowane przepisami samorządowymi.

Wobec braku głosów p. Przewodniczący odczytał treść projektu uchwały, którą poddał pod głosowanie.

W drodze głosowania jawnego, jednogłośnie (13 głosami za) Rada Powiatu podjęła uchwałę w sprawie aprobaty wartości jednego punktu wynagrodzenia zasadniczego pracowników Rodzinnego Domu Dziecka w Biskupicach (XX/104/2004).

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie przekształcenia Technikum Zawodowego na podbudowie Zasadniczej Szkoły Zawodowej w Zespole Szkół Mechanicznych im. Józefa Piłsudskiego w Radziejowie.

P. Przewodniczący poprosił o zabranie głosu p. Kalocińskiego.

P. Jacek Kalociński Kierownik Wydziału Polityki Społecznej i Spraw Obywatelskich wyjaśnił, że w 1999 r. weszła w życie ustawa Przepisy wprowadzające reformę ustroju szkolnego. Ustawa ta nakłada na organ prowadzący obowiązek przekształcenia z dniem 1 września dotychczasowych techników kształcących na podbudowie zasadniczych szkół zawodowych w technika uzupełniające. Przekształcenie zyskało pozytywne opinie PUP, Powiatowej Rady Zatrudnienia oraz Kuratorium Oświaty.

P. Wicestarosta w imieniu Przewodniczącego Komisji Edukacji, Zdrowia, Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego przekazał, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Wobec braku głosów p. Przewodniczący odczytał treść projektu uchwały, którą poddał pod głosowanie.

W drodze głosowania jawnego, jednogłośnie (13 głosami za) Rada Powiatu podjęła uchwałę w sprawie przekształcenia Technikum Zawodowego na podbudowie Zasadniczej Szkoły Zawodowej w Zespole Szkół Mechanicznych im. Józefa Piłsudskiego w Radziejowie (XX/105/2004).

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie przekształcenia Technikum dla Dorosłych na podbudowie Zasadniczej Szkoły Zawodowej w Zespole Szkół RCKU 
im. Ziemi Kujawskiej w Przemystce.

P. Przewodniczący poprosił o zabranie głosu p. Kalocińskiego.

P. Kalociński wyjaśnił, że podjęcie uchwały jest realizacją wyżej przedstawionej ustawy. Taki obowiązek spoczywa na organie prowadzącym. Przekształcenie musi nastąpić.

P. Wicestarosta w imieniu Przewodniczącego Komisji Edukacji, Zdrowia, Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego przekazał, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Wobec braku głosów p. Przewodniczący odczytał treść projektu uchwały, którą poddał pod głosowanie.

W drodze głosowania jawnego, jednogłośnie (13 głosami za) Rada Powiatu podjęła uchwałę w sprawie przekształcenia Technikum dla Dorosłych na podbudowie Zasadniczej Szkoły Zawodowej w Zespole Szkół Rolnicze Centrum Kształcenia Ustawicznego im. Ziemi Kujawskiej w Przemystce (XX/106/2004).

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie utworzenia Liceum Ogólnokształcącego w Zespole Szkół RCKU im. Ziemi Kujawskiej w Przemystce.

P. Przewodniczący poprosił o zabranie głosu p. Kalocińskiego.

P. Kalociński wyjaśnił, że projekt uchwały dotyczy utworzenia 3-letniego LO. Szkoła ta da możliwość rozszerzenia oferty edukacyjnej dla młodzieży i możliwość zdobycia odpowiedniego wykształcenia. Ponadto stanowi wyjście naprzeciw zapotrzebowaniu, jakie zgłaszali rodzice i dzieci. P. Kalociński dodał, że obecnie odchodzi się od wykształcenia zawodowego na rzecz ogólnego. O utworzenie LO wnioskował 
p. Dyrektor. Nie ma takiej szkoły w innych placówkach, co powodowało odchodzenie uczniów do innych szkół spoza terenu powiatu. Wychodzi się więc naprzeciw tym tendencjom. Ponadto utworzenie LO spowoduje większe wykorzystanie istniejącego obiektu. Umożliwi młodzieży możliwość wyboru nie tylko kierunku, ale i typu szkoły. Jeśli chodzi o nabór, to jest nadmiar zainteresowanych do tego typu szkół. 

Wg danych na dzień wczorajszy do Zespołu Szkół RCKU w Przemystce przyjęto 
30 osób na 77 złożonych podań, do Zespołu Szkół i Placówek przyjęto 122 osoby na 228 złożone podania. 

Wicestarosta w imieniu Przewodniczącego Komisji Edukacji, Zdrowia, Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego przekazał, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały przy 1 głosie wstrzymującym. 

Zwrócił uwagę na zapis ujęty w projekcie statutu: „Liceum jest publiczną placówką oświatową na podbudowie programowej szkoły zasadniczej”. Czy tak powinien brzmieć ten zapis?

P. Kalociński odpowiedział, że jest to błąd techniczny. Prawidłowy zapis powinien brzmieć, że „Liceum jest publiczną placówką oświatową na podbudowie gimnazjum”.

Wobec braku głosów p. Przewodniczący odczytał treść projektu uchwały, którą poddał pod głosowanie.

W drodze głosowania jawnego, jednogłośnie (13 głosami za) Rada Powiatu podjęła uchwałę w sprawie utworzenia Liceum Ogólnokształcącego w Zespole Szkół Rolnicze Centrum Kształcenia Ustawicznego im. Ziemi Kujawskiej 
w Przemystce (XX/107/2004).

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie zwolnienia z odprowadzania 
do budżetu Powiatu Radziejowskiego dochodów uzyskiwanych z tytułu wydzierżawiania lub wynajmowania majątku Powiatu będącego w nieodpłatnym użytkowaniu SP ZOZ w Radziejowie.

P. Przewodniczący poprosił o zabranie głosu p. Skarbnik.

P. Skarbnik poinformowała, że w dniu 24 marca br. nastąpiło podpisanie aktu notarialnego. Na jego mocy zmienił się status prawny użytkowania przez SP ZOZ. Właścicielem jest powiat, więc i dochody stanowią dochody powiatu. Jednakże szpital ponosi koszty związane z tym nieodpłatnym użytkowaniem tj.: opłatę podatku od nieruchomości, koszty energii elektrycznej, ogrzewania, konserwacji remontów, utrzymania czystości. Zasadne jest, aby kwoty pozyskiwane z wynajmu 
i dzierżawy części użytkowanego nieodpłatnie majątku pozostawały w dyspozycji 
SP ZOZ. Na uwadze należy mieć również sytuację finansową zakładu.

Wobec braku głosów p. Przewodniczący odczytał treść projektu uchwały, którą poddał pod głosowanie.

W drodze głosowania jawnego, jednogłośnie (13 głosami za) Rada Powiatu podjęła uchwałę w sprawie zwolnienia z odprowadzania do budżetu Powiatu Radziejowskiego dochodów uzyskiwanych z tytułu wydzierżawiania 
lub wynajmowania majątku Powiatu będącego w nieodpłatnym użytkowaniu Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Radziejowie (XX/108/2004).

Na salę obrad wrócił radny Gorzycki – godz. 1145. Quorum wynosi 14 radnych.

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu 
na 2004 r.

P. Przewodniczący poprosił o zabranie głosu p. Skarbnik.

P. Skarbnik przedstawiła proponowane zmiany do budżetu powiatu na 2004 r.

Poinformowała, że Rada Miasta i Gminy w Piotrkowie Kuj. przeznaczyła na przebudowę drogi powiatowej Piotrków – Brześć kwotę 30.000 zł a nie 50.000 zł. Tak więc do budżetu po stronie dochodów należy wprowadzić kwotę 30.000 zł.

Ponadto należy zwiększyć wydatki na zadania inwestycyjne w oświacie o kwotę 53.500 zł:

· na budowę przepompowni ścieków sanitarnych i kanału tłocznego 
w m. Przemystka o kwotę 33.500 zł,

· na modernizację kotłowni w Zespole Szkół Mechanicznych w Radziejowie o kwotę 20.000 zł.

P. Świątkowski Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów poinformował, że Komisja 2-krotnie opiniowała zmiany do budżetu, nie wnosząc uwag i proponując ich przyjęcie.

Wobec braku głosów p. Przewodniczący odczytał treść projektu uchwały, którą poddał pod głosowanie.

W drodze głosowania jawnego, jednogłośnie (14 głosami za) Rada Powiatu podjęła uchwałę w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2004 r. (XX/109/2004).

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie zmiany Uchwały 
Nr XVII/90/2004 Rady Powiatu w Radziejowie  z dnia 25 marca 2004 r. w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego.

P. Przewodniczący stwierdził, że wyjaśnień w tym temacie udzieliła już p. Skarbnik.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetu i Finansów.

Nie zgłoszono uwag.

P. Przewodniczący odczytał treść projektu uchwały, którą poddał pod głosowanie.

W drodze głosowania jawnego, jednogłośnie (14 głosami za) Rada Powiatu podjęła uchwałę w sprawie zmiany Uchwały Nr XVII/90/2004 Rady Powiatu 
w Radziejowie z dnia 25 marca 2004 r. w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego (XX/110/2004).

Przystąpiono do interpelacji i zapytań radnych.

Wobec braku interpelacji przystąpiono do wolnych głosów.

Radny Orłowski stwierdził, że na mocy art. 179 Kodeksu cywilnego, jeżeli właściciel zrzekał się nieruchomości, istniała możliwość przejęcia tej nieruchomość przez samorząd gminny. Obecnie, wprowadzona zmiana powoduje, że jest to obowiązek gminy. Zdaniem radnego stanowi to dodatkowe obciążenie dla gmin. Dlatego też prosi o nagłośnienie tego tematu oraz zwrócenie się do Rządu i Parlamentu 
o przywrócenie pierwotnego zapisu.

P. Drgas Radca Prawny wyjaśnił, że temat jest znany. Faktycznie przepis nie jest jednoznaczny. Wie, że zostały już podjęte działania w zakresie nowelizacji tego przepisu.

Wobec braku dalszych głosów p. Przewodniczący zamknął obrady 
XX sesji Rady Powiatu w Radziejowie (godz. 1205).

Na tym protokół zakończono.
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